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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

““ jAtencion! Lea todas las advertencias

de seguridad y todas las instrucciones.
La no observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

& El biotriturador esta pensado Unicamente para
triturar trozos de madera verde de un diametro
méaximo de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, o cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar éste
manual al nuevo propietario.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafos causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados
por un uso indebido o incorrecto de ésta maquina.
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2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de éste manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto
de venta donde adquirié esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido éstas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

& iAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& iAtencion! No permita que personas que no
entiendan éstas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Espariol

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

El dispositivo de corte de esta maquina esta afilado.
Usar esta maquina de manera inapropiada es peligroso.

& iAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

La maquina debe estar situada en posicion horizontal
sobre una superficie estable y nivelada.

Sefiale un area de al menos 3 metros de ancho y

10 metros de largo en el lado de salida. Durante el
triturado los usuarios deben asegurarse de que nadie
se lesione por causa del material triturado que salga
propulsado de la maquina. Utilice balizas blancas y
rojas para marcar el area de peligro.

Asegurese de que no haya ninguna persona

0 animal en un perimetro de 10 metros.
Coloque el interruptor en posicion “Off” siempre que:
- La maquina quede desatendida.

- Se realicen labores de mantenimiento.
- Se quiten los tubos de entrada y salida.

Realice inspecciones periddicas de maantenimiento

con regularidad (véase el pto. “Mantenimiento y
Servicio”).

~
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2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje ésta maquina.

No use ésta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja ésta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
magquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
ésta maquina. Una llave o herramienta dejada cerca
de la maquina puede ser tocada por una parte de

la maquina en movimiento y proyectarse causando
dafios personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.

Use siempre equipo de seguridad. Utilice siempre,
guantes y gafas de seguridad y protecciones auditivas.

N ®SO

Cuando estd en uso, la maquina produce mas de
90 dB A, por lo que es obligatorio utilizar proteccion
auditiva. En caso de que no se protejan los oidos,
existe el riesgo de que se produzcan dafios en los
oidos.

No llevar vestimenta holgada, prendas sueltas, ni
corbatas.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables, gases
y polvo.

~

Utilice la maquina Unicamente al aire libre.

No arranque la maquina en una habitacion o recinto
cerrado. Los gases del escape, los vapores del
combustible y el aceite contienen monoxido de
carbono y sustancias quimicas peligrosas. En caso
de una concentracion de gases producida por una
ventilacion insuficiente, elimine del area de trabajo
todo lo que impida el flujo de aire limpio para mejorar
la ventilacion y no vuelva a trabajar en la zona a no
ser que usted haya ventilado correctamente la zona y
tenga claro que la ventilacion es suficiente como para
que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.

La zona comprendida en un radio de 10 metros
alrededor de la méquina debe ser considerada zona
de riesgo en la que no deberd entrar nadie mientras
la maquina esta en marcha (zona de seguridad).
Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefiales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su drea de trabajo nifios, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar

la presencia y la ubicacion de los otros a fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y oscuras
provocan accidentes.
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2.4. SEGURIDAD EN EL USO DE COMBUSTIBLES

IMPORTANTE: El combustible usado para
A esta maquina es altamente inflamable. Si

el combustible o la maquina se inflaman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son peligrosos, evite el
contacto de la gasolina o el aceite con la piel y
0jos. No los inhale ni ingiera. En caso de ingerir
combustible y/o aceite acuda rapidamente a su
médico. Si entra en contacto con el combustible o
con el aceite limpiese con abundante agua y jabon
lo antes posible, si después siente los 0jos o la piel
irritados consulte inmediatamente con un médico.

® . No reposte combustible en lugares
cerrados o mal ventilados. Los vapores del
combustible y el aceite contienen sustancias
quimicas peligrosas. En caso de una concentracion
de gases producida por una ventilacion insuficiente,
elimine del area todo lo que impida el flujo de aire
limpio para mejorar la ventilacion y no vuelva a la
zona a no ser que usted haya ventilado correctamente
la zona y tenga claro que la ventilacion es suficiente
como para que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.
La gasolina y el aceite son extremadamente
inflamables y explosivos bajo ciertas condiciones.

No fume y no acerque llamas, chispas o
@ fuentes de calor a la maquina. No fume

mientras trasporte combustible, cuando
rellene el deposito o cuando esté trabajando.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas
de calor. Rellene el deposito siempre en éreas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el deposito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegUrese de eliminar éstas fugas completamente

Espariol

antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area
del derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta
que los vapores se hayan disipado.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina
usando un biddén con manguera elastica. Nunca
quite el tapdn del depdsito de combustible mientras
el motor esta en marcha o cuando la maquina esta
caliente.

Asegurese que el tapon de la gasolina esta
correctamente cerrado mientras utiliza la maquina.
Asegurese de cerrar correctamente el tapon de
gasolina tras el repostaje.

Almacene siempre el combustible en recipientes
homologados que cumplan con la normativa europea

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

MNe biotriturador esta pensado (nicamente para
triturar trozos de madera verde de un diametro
maximo de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, o cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

El il de corte esta muy afilado. Si usted no sigue las
instrucciones puede provocar danos severos.

~
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Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Antes de cada uso compruebe lo siguiente:
Tornillos y tuercas sueltas.

- Solapas de gomas del tubo de entrada dafiadas
(cambielas en caso de que estén desgastadas o
danadas).

- Nivel de aceite en el motor.

- Desperfectos en la carroceria y/o partes soldadas
defectuosas.

- (Cableado defectuoso o dafiado.

Asegurese de que la maquina ha pasado los
controles de mantenimiento adecuados. Todo dafio
que se desprenda del uso de piezas defectuosas,
gastadas o no originales, exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Mantenga cara y cuerpo tan lejos del tubo de entrada
como sea posible. Mientras esté introduciendo lefia en

la maquina, mantenga los pies al mismo nivel que la
parte baja de las ruedas.

Nunca repare la maquina antes de haber puesto el
interruptor en posicion OFF y quitado la pipa de la
bujia.

Nunca incline la maquina mientras el motor siga en
funcionamiento.

Reemplace las sefiales de precaucion si se dafian o
no son lo suficientemente legibles.

Apague la maquina, desconecte la bujia y asegurese
de que la cuchilla estd parada antes de efectuar

Y GARLAND

cualquier ajuste, llenar de combustible, desatranco de
las toberas, limpieza, transporte 0 almacenamiento

de esta maquina. Tales medidas preventivas de
seguridad reducen el riesgo de arrancar esta maquina
accidentalmente.

Pare el motor cada vez que deje la maquina.

Reduzca el régimen de giro del motor cuando vaya

a apagar el motor, si el motor esta provisto de una
valvula de corte de combustible, corte el combustible
cuando el motor haya parado.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina se
mantiene.
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA ij iAtencion! superficies calientes.

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

jAtencion peligro!.

Lea atentamente este manual antes de
poner la maquina en marcha.

Utilice proteccion auditiva.

- Utilice proteccion ocular.

a

> QOO [>

Lleve guantes de proteccion.

Peligro de proyeccion de materiales.
Manténgase alejado de la maquina si
no esta protegido.

No permita a personas entrar en la zona
de trabajo. Este area sera de un diametro
de 10 m. desde el punto en el que

usted esta trabajando.

Lop
@
\
|

||
!
=alje

Mantenga sus pies, manos y ropa
alejados de las cuchillas.

No introduzca las manos ni cualquier
otra parte de su cuerpo por la tolva de
alimentacion o la boca de expulsion.

%‘ ~  Always rolling rotor
)

. by rotor wrench
NO open-up
before machine
fully stopped

& @

Gire siempre el rotor
con la llave del rotor.

No abrir hasta que la
maquina haya parado
totalmente.

Compruebe siempre el nivel de
aceite del carter antes de arrancar.
Capacidad: 0,6 litros. Aceite
multigrado 20W-40.

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

A fin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina:

m Depésito de combustible.

I\I Aire cerrado.
fp—

EG Llave de combustible abierta.

—_

Posiciones del acelerador:

“ON” = Encendido (Maquina preparada para
funcionar).

Tortuga= Minimo.
Liebre= Maximo.

O “OFF” = Apagado (Maquina no puede funcionar).

HOT iSuperficie caliente!. Riesgo de

y quemaduras.

OIL  Dendsito de aceite.

7/160
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Mg biotriturador esta pensado (nicamente para triturar trozos de madera verde de un diametro maximo

de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras, plasticos, o
cualquier otro material). Si quiere triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras u otros residuos. La utilizacion
de la maquina para operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas. Utilice esta
maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la méaquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas

0 cosas. El fabricante no serd en ninguin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Tubo de salida

Tubo de entrada

Asa de transporte
Boton de emergencia
Silenciador

Tapa del filtro del aire
Acelerador

Tapdn del depdsito de combustible
Tapon del deposito de aceite
Interruptor ON/OFF

. Tirador de arranque 12
Llave de cierre de combustible
Palanca del aire

. Bolsa de accesorios 14

©® N O w

S
rLR =0

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Espariol

Descripcion Biotriturador

Marca Garland

Modelo CHIPPER 780 QG-V17

Motor 4 tiempos

Cilindrada (cm3) 196

Potencia (CV) 6,5

Régimen maximo de giro del motor (min™) 3.600

Consumo de combustible a potencia maxima (g/kW.h) 374 - 395 g/kWh

Capacidad deposito de combustible (1) 3,6

Capacidad de aceite en el carter ()) 0,6

Didmetro maximo de trituracion (mm) 60

Trituracion 2 cuchillas opulestas sobre unl rqtor
y contracuchilla sobre el chasis

Peso (kg) 50

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Saque con cuidado todos los elementos de la caja.
Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafados.

Casquillo  Rueda  Tornillo con arandela

Si usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de

algtin elemento no utilice la maquina hasta que el Coloque el asa de transporte como muestra la imagen
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas y apriete los 2 tornillos.

de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con g <
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede %, W |
provocar dafos personales severos. T N

6.2. MONTAJE

6.2.1. MONTAJE DE LAS RUEDAS Y EL ASA DE
TRANSPORTE

Asa delantera 6.2.2. MONTAJE DE LATOLVAYY TUBO DE SALIDA

Coloque la tolva y tubo de salida.

Rueda

Inserte las ruedas en el orden que muestra la imagen
y apriete el tornillo.

~
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Coloque el interruptor de seguridad como se ve en la
imagen por encima de las 2 tolvas y sujételo mediante
los 4 tornillos.

Una vez colocado apriete con seguridad los tornillos
de sujecion de la tolva y tubo de salida (fig. 1y fig. 2).

6.2.3. MONTAJE DEL BOTON DE EMERGENCIA

Espariol

6.3. COMBUSTIBLE Y ACEITE

IMPORTANTE: EI combustible usado para

esta maquina es altamente inflamable.

Si el combustible o la maquina se inflaman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son extremadamente
@ inflamables y explosivos bajo ciertas

condiciones. No fume y no acerque llamas,
chispas o fuentes de calor a la maquina.

Utilice gasolina sin plomo 95 octanos.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hara mas dificil el arranque de la
maquina y producira un rendimiento insatisfactorio del
motor. Si el carburante ha estado en el depdsito de la
maquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustitllyalo por uno en perfecto estado.

6.3.1. LLENADO DEL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE

- Elija una zona adecuada para realizar esta
operacion.

- Retire el tapon del deposito de combustible y
rellene con carburante.

- Cierre fuertemente el tapdn del depdsito de la
gasolina y elimine todo el carburante que se haya
podido derramar por fuera con un trapo seco.

ADVERTENCIAS:

Parar el motor antes de repostar.

No arranque la maquina en una habitacion o
recinto cerrado. Los gases del escape, los vapores
del combustible y el aceite contienen mondxido de

carbono y sustancias quimicas peligrosas. En caso
de una concentracion de gases producida por una

~
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ventilacion insuficiente, elimine del &rea de trabajo
todo lo que impida el flujo de aire limpio para mejorar
la ventilacion y no vuelva a trabajar en la zona a no
ser que usted haya ventilado correctamente la zona y
tenga claro que la ventilacion es suficiente como para
que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas

de calor. Rellene el depdsito siempre en areas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el depdsito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegurese de eliminar éstas fugas completamente
antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area
del derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta
que los vapores se hayan disipado.

Sepérese al menos 3 metros de la zona en la que ha
repostado antes de arrancar la maquina.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina.
Nunca quite el tapon del deposito de combustible
mientras el motor estd en marcha o cuando la

maquina esta caliente.

No utilice combustibles como etanol o metanol. Estos
combustibles dafiaran el motor de la maquina.

6.3.2. ACEITE DEL MOTOR
El motor de su maquina viene de fabrica sin aceite por
razones de transporte. Antes de poner en marcha el

motor por primera vez hay que poner aceite al motor.

Este motor utiliza aceite de calidad para motores de 4
tiempos, de viscosidad 20W-40.

_| La capacidad del carter del motor
. esde0,61.

Llenado del aceite del carter:

- Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.
- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 0,6 I. de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapén del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del méximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline el
cortacésped de lado, de manera que el filtro del
aire quede hacia arriba, y deje salir un poco de
aceite (Ponga un recipiente en el extremo del tubo
para evitar que el aceite se derrame por la
maquina o el suelo).

~
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6.4. PUESTA EN MARCHA

6.4.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

& La maquina debe estar preparado y utilizarse
conforme a las instrucciones siguientes:

Antes de arrancar el motor, verifique que la tolva de
entrada esté completamente vacia. En caso contrario,
limpie la tolva de entrada con un palo u objeto de
largo alcance.

Mantenga las manos, extremidades y ropas alejadas
de la tolva de entrada, del tubo de salida y de los
elementos de rotacion.

Manténgase siempre en equilibrio sobre los dos pies.
No se apoye sobre la maquina.

Manténgase alejado de la zona de salida mientas
trabaje con la maquina.

Si las cuchillas se topan con un objeto extrafio
(cualquier objeto excepto la madera) o si la maquina
comienza a hacer ruidos anormales y/o vibra de
manera anormal, pare el motor para que las cuchillas
dejen de rotar. Lleve la maquina a un servicio técnico
para que la reparen.

Si la maquina se atasca, debe apagarla y esperar a
que las cuchillas cesen de rotar.

® 60

y gafas de seguridad.

Es obligatorio el uso de
guantes de seguridad,
proteccion para los oidos

Esta maquina esta pensada para ser usada
Unicamente al aire libre. También evite trabajar
en espacios abiertos en os que pueda darse una
acumulacion de humos del tubo de escape.

Espariol

La maquina debe ser usada por una tnica persona,
preferiblemente la misma.

Nunca introduzca las manos en la tolva de entrada,
hasta que la maquina se haya apagado y las cuchillas
hayan dejado de rotar.

Las piezas de lefia que se queden atascadas
trasversalmente en la tolva de entrada sélo deben
sacarse cuando las cuchillas hayan dejado de rotar.

Nunca deje la maquina en funcionamiento, ni
desatendida. Pare el motor y quite la pipa de la bujia
antes de reemplazar las cuchillas o la contracuchilla.

Tras una hora de funcionamiento compruebe que
todos los tornillos y tuercas estén bien apretados,
En caso contrario, apriételos.

Siempre use piezas originales, de lo contrario la
garantia perdera su validez.

La maquina s6lo debe ser reparada por un servicio
técnico autorizado.

6.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR
Antes de poner en marcha el motor:
Asegurese de comprobar el nivel del aceite del

motor y del depdsito de combustible y que no esté
activado el botén de emergencia.

Interruptor
del motor

Boton de
emergencia

~
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6.4.2.1. ARRANQUE EN FRIO
A. Cologue el interruptor del motor en la posicion ON.

B. Mueva la palanca del paso de la gasolina a la
posicion ON.

X

—

C. Mueva la palanca del aire a la posicion CLOSE |1 .

D. Mueva la palanca del acelerador a la posicion alta

E. Tire de la empuriadura de arranque, hasta que el
motor se ponga en marcha y vaya pasando la
palanca de aire poco a poco a la posicion OPEN It
(posicion normal de trabajo). Ponga la palanca del
acelerador en la posicion baja y deje que el motor
se caliente durante 1 minuto antes de empezar a
trabajar.

Posicion normal
de trabajo I + I

acelerador

>

6.4.2.2. ARRANQUE EN CALIENTE

Siga los pasos Ay B de arranque en frio. Mueva la
palanca del acelerador a la posicion intermedia y tire
del pufio de arranque hasta que se ponga en marcha.
6.4.2.3. PARADA DEL MOTOR

Ponga la palanca del acelerador en la posicion baja

y el interruptor del motor en la posicion OFF. Si el
biotriturador se va a guardar, sitie la palanca del paso
de la gasolina en la posicion OFF.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

N Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Introduzca las ramas en el tubo de entrada y

cuando se encuentren dentro, déjelas ir. La maquina
succionara las ramas automaticamente. Cuando
introduzca ramas espesas, asegurese de que las
revoluciones del motor sean suficientes. Corte las
ramas laterales con un espesor mayor de 3 cm. de
la rama principal e introddzcalas en la maquina por
separado. Las ramas largas podrian golpearle la
cara, por lo que debe mantenerse a cierta distancia y
siempre llevar la proteccion en la cara.

CONSEJOS PARA EL TRITURADO

La dureza de la lefia depende del tipo de lefia, del
tiempo entre la poda y el triturado y de la sequedad
de las ramas. Para un funcionamiento optimizado, las
ramas deben ser trituradas justo tras la poda.

£\ PRESTE ATENCION A LOS COMENTARIOS QUE

SIGUEN:

- Use el boton de emergencia sin dilacion en caso de
emergencia. Para apagar la maquina con
normalidad, primero debe poner el motor al ralenti
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(~) y luego debe poner el contacto en la posicion
“0” (Off).

Botén de
emergencia

- Eltubo de salida debe estar debidamente
atornillado a la maquina en todo momento a fin de
que no salga desprendida ningtin material triturado
y nadie resulte lesionado.

Siempre compruebe que los dos tornillos en

la parte inferior del tubo de entrada estan bien
apretados. Si quiere parar el triturado, deje la
maquina funcionando durante unos minutos para
que el material triturado sea expulsado por
completo, de lo contrario, podria atascar el rotor en
la préxima ocasion en que quiera utilizarla.

8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

Efectlie inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos
que lleve la maquina a su servicio técnico.

& Es necesario siempre apagar el motor antes de
limpiar o transportar esta maquina.

Antes de realizar algin mantenimiento en la maquina
0 reparacion asegurese de que el motor esta

parado y retire la pipa de la bujia. Efecte todos los
mantenimientos de la maquina con ésta puesta en

Espariol

una superficie plana y despejada.

No ajuste el carburador. En caso de necesidad lleve su
maquina al servicio técnico. El reglaje del carburador es
complicado y solo lo debe hacer el servicio técnico. Un
reglaje incorrecto del carburador puede provocar dafios
al motor y sera motivo de anulacion de la garantia.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Cuando limpie la maquina con agua a alta presion,
nunca la dirija a los cojinetes podria dafiarlos y la
magquina, y por tanto, invalidaria la garantia.

Engrase los cojinetes, las cuchillas y el rotor frente a
la corrosion antes de guardar la maquina.

Antes de reparar/trabajar en el rotor, bloquee el rotor
con una llave en el eje del rotor.

Compruebe el boton de emergencia con frecuencia.

8.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de esta
maquina en futuras ocasiones.

8.1.1. LIMPIEZA GENERAL

Mantenga la maquina limpia, especialmente la zona
del deposito de combustible y las zonas cercanas al
filtro del aire.

8.1.2. REVISION DEL NIVEL DE ACEITE

- Coloque la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

~
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- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Limpie la varilla del tapén del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del méaximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el

aceite se derrame por la maquina o el suelo).

8.2. MANTENIMIENTO PERIODICO

Efectle inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la méaquina.

Para un mantenimiento completo le recomendamos
que lleve la maquina a su servicio técnico.

Utilice siempre recambio adecuado a fin de obtener
un rendimiento adecuado del producto y evitar dafos

~

y riesgos a maquina y usuario. Las piezas de recambio
deben ser compradas en el servicio técnico del
distribuidor. El uso de recambios no oficiales puede
provocar riesgos de accidente, dafios personales al
usuario y rotura de la maquina.

Efectlie los mantenimientos con la frecuencia indicada
en la siguiente tabla:
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que no R

hay piezas
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Cambiar el

aceite de . o | o | o .

motor

Limpiar filtro
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de aire

Comprobar

., o o

bujia
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8.2.1. FILTRO DE AIRE

La suciedad en el filtro de aire provocara una
reduccion de las prestaciones de la maquina.
Compruebe y limpie este elemento. Si usted observa
dafios o alteraciones en el filtro reemplacelo por uno
nuevo.

Para limpiar el filtro:

- Retire la tapa protectora del filtro.

- Saque el filtro.

- Limpie el filtro con agua con jabon.

- Aclare el filtro con abundante agua limpia.

- Deje secar el filtro.

- Una vez seco humedézcalo con 2 gotas de aceite
(Si humedece el filtro con demasiado aceite la
maquina puede que no arranque).

- Instale el filtro en la maquina.

- Ponga la tapa protectora.

& Nota: EI motor nunca debe funcionar sin el filtro
de aire instalado.

8.2.2. CAMBIO DE ACEITE DEL MOTOR

Lleve a cabo el cambio de aceite solamente con el
motor todavia caliente por el funcionamiento.

& iATENCION! No deber tirarse el aceite viejo a la
red de canalizacion ni a la tierra. La contaminacion
de las aguas subterraneas, y fredticas esta sujeta

a penalizaciones fuertes. En estaciones de servicio
hay lugares de recogida especiales. Si no, cualquier

autoridad municipal le dard la informacion pertinente.

Nota: usted tiene dos procedimientos para

vaciar el aceite del motor. Puede vaciar el aceite
desatornillando el tornillo de vaciado (Y2) situado

en la base del conducto de llenado o puede utilizar
el aspirador de aceite de motor Garland (ref.:
7199000020, no incluido con la maquina que puede
encontrar en su distribuidor Garland més cercano)

Espariol

y aspirar el aceite por el tubo de llenado (Y1) de
la maquina. Por facilidad de ejecucion, limpieza y
seguridad le recomendamos que aspire el aceite.

k Y1

Y2

Para cambiar el aceite:

- Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Vacie el aceite usado del motor:
a) Si aspira el aceite usado: Quite el tapon de
llenado del aceite (Y1) de motor y aspire el aceite
del motor introduciendo por el tubo de llenado
el tubo del aspirador de aceite Garland
(ref.: 7199000020, no incluido con la maquina)
hasta el fondo.
b) Si decide vaciar por el tapdn de vaciado (Y2)
tenga en cuenta el recorrido que hara el aceite al
caer en el chasis para colocar un recipiente amplio
que recoja todo el aceite antes de caer al suelo.
Le recomendamos que ponga un plastico grande
cubriendo la zona en la que va a realizar el cambio
de aceite para evitar que el aceite no caiga en el
suelo en caso de que el recorrido del aceite
no sea el previsto. Una vez preparada la zona de
trabajo, quite el tapon de llenado (Y1) y quite el
tapon de vaciado del aceite (Y2) y vuelque
ligeramente la méaquina para que salga el aceite y
caiga en el recipiente.
Una vez vaciado todo el aceite ponga el tapon de
vaciado de nuevo en la maquina.

- Vacie el aceite del motor en un recipiente
adecuado donde poder llevarlo al punto limpio.

~
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Llenado del aceite del carter:

- Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 0,6 I. de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapon del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapon y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esté por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el
aceite se derrame por la maquina o el suelo).

8.2.3. VERIFICACION DE LA BUJIA

Los problemas mas comunes a la hora de arrancar
una maquina son producidos por una bujia sucia

0 en mal estado. Limpie la bujia y compruébela
regularmente. Verifique que la distancia entre
electrodos es correcta (0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

8.2.4. LIMPIEZA DE LAS ALETAS DEL CILINDRO

Las aletas del cilindro son las encargadas de la
refrigeracion del motor gracias a su contacto con el
aire. Estas aletas deben estar siempre limpias y sin
ningun material entre ellas que limite el paso del aire.
Unas aletas sucias haran que el motor se recaliente
pudiendo gripar. Compruebe regularmente el estado
de las aletas del cilindro.

~
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

Espariol

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Si la maquina no funciona correctamente aqui tiene una serie de sintomas, sus causa probables y la solucion:

Sintoma

Causa probable

Accion correctiva

La maquina no funciona
correctamente.

El rotor no succiona la lefa.

El material triturado no tiene
el mismo grosor.

Las cuchillas estan demasiado
desgastadas

Invierta, afile o cambie las cuchillas

El didametro de las ramas
introducidas en la maquina es
demasiado grande

Quite las ramas con un diametro
superior al permitido

El' hueco entre la cuchilla fija y la
contra cuchilla no es el correcto

Ajuste el hueco entre la cuchilla fija y
la contra cuchilla (el hueco debe medir
0,5 mm.)

El motor no arranca o se
para solo

Problema eléctrico en el motor

Asegurese de que el interruptor esta en
posicion “I” (ON).
Asegurese de que el boton de
emergencia esta desactivado.

No queda combustible

Anada combustible

No tiene 0 no hay suficiente
aceite en el motor

Afada aceite (vea apartado 8.1.2.)

La maquina se atasca
durante su uso

El didmetro de la rama es
demasiado grande

El motor no arranca debido a
un atasco en el rotor

Hay materiales en el tubo de la
tolva de entrada como piedras
0 metal

Apague el motor y quite la pipa de la
bujia. Quite la tapa del eje del rotor.
Gire el rotor unos grados con una llave
especialmente disefiada para este fin.
Deje blogueado el rotor mediante la
llave Quite el material del tubo de
entrada con la ayuda de un palo o de
una herramienta y vuelva a encender la
maquina. En caso necesario cambie las
cuchillas.

19/160
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Si la maquina no arranca, chequee la compresion del motor y la chispa de la bujia. Dependiendo de los sintomas
le enumeramos aqui una serie de causas probables y soluciones:

La compresion La chispa de la
del cilindro es p - Causa probable Accion correctiva
bujia esta bien
normal
No hay combustible en el depésito Reposte combustible
Elfiltro de gasolina esta sucio Limpie el filtro
Hay agua en el combustible Reemplacelo
Si Si ) Cambie el combustible por uno
La gasolina usada no es la adecuada .
con un octanaje adecuado
El carburador esta sucio Envie su me@qu[na al servicio
técnico
La pipa de la bujia no esta bien Conéctela
conectada
Si No La bujfa esta sucia Limpie la bujia
Interruptor en posicion “0” Ponga el mterrtjletor en posicion
La bujia esta suelta Apriétela
El piston y los segmentos estan Envie su maquina al servicio
Falta o
. desgastados técnico
compresion g
i - - —
El cilindro esta rallado Envie su m?q”'.”a al servicio
técnico
El motor no gira Motor gripado Envie su m?q”'.”a al servicio
técnico

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro la maquina.

~
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10. TRANSPORTE

Nunca levante o transporte la maquina mientras el
motor esta en marcha. Apague también el motor
siempre que se desplace entre diferentes zonas de
trabajo.

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuara caliente después de apagar el motor.

Tenga presente el peso de la maquina en el caso
de que tenga que elevarla. Consulte el peso en las
caracteristicas técnicas de la maquina.

El transporte debe ser realizado siempre por dos
personas a fin de evitar posibles lesiones.

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

11. ALMACENAMIENTO

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuard caliente después de apagar el motor. No
almacene la maquina jamas en lugares proximos a
materiales inflamables (hierba seca, madera...), de
gas o combustibles.

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Espariol

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Si va a almacenar la maquina en un lugar cerrado
vacie el combustible ya que los vapores podrian
entrar en contacto con una llama o cuerpo caliente e
inflamarse. Si el tanque de combustible tiene que ser
vaciado esto debe hacerse al aire libre y siguiendo la
normativa de reciclaje.

Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el
motor, el silenciador y el tanque de gasolina limpios
eliminando los restos de material cortado, aceite y
grasa.

12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado por
esta maquina llevandolo a un centro de reciclado. No
vierta el aceite usado en desagies, tierra, rios, lagos

0 mares.

Deshégase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos de las
maquinas junto con la basura doméstica.
Sus componentes de plastico y de metal pueden
clasificarse en funcion de su naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar
esta maquina son reciclables. Por favor, no
tire los embalajes a la basura domestica.
Tire estos embalajes en un punto oficial de
recogida de residuos.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Productos Mcland S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafia , declara que las méaquinas Marca Garland modelos Chipper 780QG-V17 con

numeros de serie del afio 2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de
identificacion de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina
mecanica que se utiliza en posicion fija con uno o varios dispositivos cortantes destinados a reducir
materias organicas voluminosas en trozos mas pequefios. Por regla general esta compuesta por una
apertura por la que se introduce el material (sostenido 0 no por un mecanismo de sujecion), un dispositivo
que corta el material por el método que sea (cortar, picar, triturar, etc.) y una boca de descarga. Puede
llevar acoplado un dispositivo de recogida.”, cumplen con todos los requerimientos de la Directiva
2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las maquinas y por
la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre
la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

e Directiva 2010/26/UE de la Comision de 31 de marzo de 2010 por la que se modifica la Directiva 97/68/CE
del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros
sobre medidas contra la emision de gases y particulas contaminantes procedentes de los motores de
combustion interna que se instalen en las maquinas moviles no de carretera

e Norma armonizada:

EN ISO 12100:2010,

EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,

EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Potencia maxima (kW) 4,77

Juan Palacios

Director de producto
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==
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C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for choosing this Garland machine. We

are confident that you will appreciate the quality and
performance of this machine, which will facilitate your
task for a long period of time. Remember that this
machine has the most extensive and expert technical
assistance network which you can consult for the
maintenance, troubleshooting and purchase of spare
parts or accessories.

.. Warning! Read all safety warnings and
I-—-——I all instructions. The failure to observe

all warnings and instructions below can
result in fire and/or serious injury. Before using this
machine, carefully read the information in this manual
on correct setup and safe techniques.

&The chipper is only designed to shred pieces

of wood with a maximum diameter of 6 cm. It is
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

N Save all warnings and instructions for future
reference. If sold in the future, remember to give this
manual to the new owner.

Remember that the machine operator is responsible
for the damages and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be liable in any
way for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.
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2. NORMATIVES AND SECURITY
MEASURES
&To avoid mishandling this machine please read
all instructions in this manual before using for the
first time. All information included in this manual
is important for your personal safety and that of
the people, animals and things surrounding you. If
you have any questions regarding the information
contained in this manual ask a professional or go to

the point of sale where you purchased this machine
to resolve it.

The following list of hazards and precautions include
the likely situations that may occur during the use

of this machine. If you encounter a situation not
described in this manual use common sense to use
the machine in the most secure way possible, or if you
see danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by older users who have read and understand these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with physical, psychic or
reduced mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

&Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

& Warning! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.
Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which it
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

English

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

&Warning! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it. This machine is dangerous in the
hands of untrained users.

Place the machine on a flat surface and stable to start
it.

Create a work area with a width of 3 metres

and a length of 10 metres in the direction

where the residues are expelled. During the
shredding process, the users must ensure that nobody
is injured with the material expelled from the machine.
Mark the working area with for example red and white
beacons.

Place the switch in the off position always when:
e The machine is not being watched over.

e Maintenance work is being carried out.

e The entry and exit tubes have been removed.

Carry out periodic maintenance inspections (see
maintenance and service section).

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

Remove all keys or hand tools from the machine and
the work area before starting the machine. A wrench
or tool left near the machine may be touched by a part

~
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of the machine in motion and to project itself causing
personal injury.

Do not exceed yourself. Keep both feet firmly in place
on the ground and maintain balance at all times.

When using this machine, wear the following
protective equipment: Eye and hearing protection and

AC® OO0

When in use, the machine produces more than 90 dB
A, you must use hearing protection. If the ears are not
protected, there is a serious ears damage risk.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.

2.3. SAFETY IN THE WORK AREA

Do not operate this machine in explosive atmospheres
as well as in the presence of flammable liquids, gases
and dust.

Never start the machine in enclosed areas such as
rooms or garages. This machine emits dangerous
gases through the exhaust pipe that will accumulate

in the area causing the air to be toxic and harmful

to the health of people, animals and plants that are
inside the area. Do not start the machine in a room or
enclosure. The exhaust fumes and fuel fumes contain
carbon monoxide and harmful chemicals. In case of a
concentration of gases produced by poor ventilation,
remove all that impedes the flow of clean air from the
work area to improve ventilation and do not return to
work in the area unless you have correctly ventilated
the area and are certain that ventilation is sufficient as
to not happen again this concentration.

~

The area within a radius of 10 meters around the
machine should be considered risk area in which no
one must enter while the machine is running (security
area). When necessary, use ropes and warning signs
to mark the security area.

Maintain children and curious persons away from the
work area while operating this machine. Distractions
can cause a loss of control. Make sure that children,
people or animals do not come into your work area.

When the work must be performed simultaneously

by two or more persons, always check the presence
and location of others in order to maintain a sufficient
distance between each person to ensure safety.

Do not use this machine at night, with fog or low
visibility which will not allow you to see the working
area clearly.

Keep the work area clean and work with good lighting.
Only use this machine with daylight or with good
artificial lighting. Cluttered and dark areas cause
accidents. Inspect and remove any objects that can
cause damage to you or the machine.

2.4. SAFETY IN THE USE OF FUELS
IMPORTANT: The fuel used for this machine
A is highly flammable. If the fuel or the
machine ignites, smother the fire with a dry
powder fire extinguisher.

Petrol and oil are hazardous; avoid contact of gasoline
or oil with the skin and eyes. Do not inhale or swallow
them. Immediately see your doctor if you ingest fuel
or oil. If they come into contact with fuel or oil clean
with soap and water as soon as possible, if you then
continue to feel irritated skin or eyes immediately
consult a doctor.
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® . Do not refuel fuel in closed or poorly

ventilated places. Fumes from the fuel and

oil contain hazardous chemicals. In the case
of a concentration of gases produced by insufficient
ventilation, remove all that impedes the flow of clean
air from the area in order to improve ventilation. Do not
return to the area unless you have properly ventilated
the area and are certain that ventilation is sufficient so
this concentration does not happen again.

Petrol and oil are extremely flammable and explosive
under certain conditions. Do not smoke and keep
flames, sparks or heat sources away from the
machine.

Do not smoke while transporting fuel, when you fill out
the deposit or when you are working.

Do not refuel fuel in locations where there
@ is the presence of open flames, sparks or

heat sources. Fill the tank always in well-
ventilated areas and with the motor stopped. Do not
overflow fuel when trying to overfill the fuel tank. In
the event of a fuel leak, be sure to clean these leaks
completely before starting, move the machine away
from the spillage area and avoid any source of ignition
until all vapors are gone.
Add fuel before starting the machine.

Never remove the cap of the fuel tank while the
engine is running or when the machine is hot.

Do not refuel in enclosed spaces, in poorly ventilated
areas or near flames.

Make sure the cap of the fuel is tightly and correctly
closed while you are using the machine.

Make sure to correctly and tightly close the cap on the
fuel after refilling.

Do not use fuel that it has been stored for longer than
2 months.

English

2.5. CARE AND USE OF THIS MACHINE

&The chipper is only designed to shred pieces

of wood with a maximum diameter of 6 cm. It is
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

Check that all the safety devices are installed and in
good condition.

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be in any way
liable for damages caused by improper or incorrect
use of this machine.

The cutting tool is very sharp. Not following the
instructions may cause severe damage.

Keep this machine maintained and in proper condition.
Check that the moving parts are not misaligned

or locked, that there are no broken parts or other
conditions that may affect the operation of this
machine. Whenever this machine is damaged, repair
it before use. Many accidents are caused by poorly
maintained machines.

Check:

- Screws and nuts loose

- Rubber flaps pipe entry damaged (replace them if
they are worn or damaged)

- Engine oil level.

- Damaged and/or defective welded parts.

- Defective or damaged wiring.

Make sure that the machine has passed the adequate

maintenance controls. All damage caused by the use

of defective, worn out or non original parts, annuls the

~
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warranty responsibility of the manufacturer.

Maintain your face and body as far away from the
machine as possible. Whilst introducing the wood into
the machine for shredding, maintain both feet at the
same level as those of the wheels.

Never repair the machine before have switched OFF,
and removed the spark plug.

Do not tilt the machine with the engine running.
Replace the caution signs if damaged or if not legible.

Turn off the machine, disconnect the spark plug and
make sure that the cutting tool has stopped before
making any adjustments, filling with fuel, changing
accessories, cleaning, transportation and storage of
this machine. Such preventive safety measures reduce
the risk of accidental starting of this machine.

2.6. SERVICE
Please periodically check your machine by a qualified
repair service using only identical replacement parts.

This will ensure that the safety of this machine is
maintained.

~
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Warning labels indicate required information for the
use of the machine.

Warning: Danger!

Carefully read this manual before
starting or using the machine.

Use adequate protection for the ears.

Use adequate protection for the eyes.

Use safety gloves.

Do not get in front of this machine when
it is running, danger of injury.

»%@@E§

Keep people away from the work area
(10 m).

T"o
= ¥

Keep hands and feet away. Danger of
injury.

Do not insert hands or any other body
part in the feeding hopper or in the
gjection mouth piece.

=~ Always rolling rotor
,} by rotor wrench
NO open-up

before machine
fully stopped

J & @

Turn the rotor using the
key provided.

Do not open the machine
until it has completely
come to a stop.

English

i j Danger! hot surfaces.

Always check the crankcase oil
" level before starting. Capacity: 0,6
litres. Multigrade oil 20W-40.

4. MACHINE SYMBOLS

In order to guarantee safe and proper use and
maintenance of the machine, the following symbols
appear on the machine.

m Fuel tank.

I\I Closed air flow.

EG Open fuel key.

—
Positions of the accelerator:

ON (Machine is ready to
function).

Tortoise = Minimum.
Hare= Maximum.

O OFF (Machine cannot function).

HOT Warning: Hot surface! Risk of

y Burns.

O"_ 0il Tank

Y GARLAND
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. CONDITIONS OF USE

& The chipper is only designed to shred pieces of wood with a maximum diameter of 6 cm. It is prohibited
to shred any other material (for example metal, stones, plastics and any other material). If you want to shred
roots, remove the sand, mud or other residues before shredding. Any other use of the shredder not described
here, annuls the warranty responsibility of the manufacturer. Do not use this machine for any other purpose not
intended. The use of this machine for other than the designated operations may result in dangerous situations.
Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Remember that the machine operator is responsible for the dangers and accidents caused to other people or
things. The manufacturer shall not be in any case responsible for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

6 5

Exit chute

Entry chute
Transport handle
Emergency button
Muffler

Air filter cover
Accelerator

Petrol deposit stopper
Qil deposit stopper
On/off switch

. Starter handle
Petrol cutting key
Air lever

. Bag accessories

© N O wN

S
rLOR 2o

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

English

Description Shredder
Brand Garland
Model CHIPPER 780 QG-V17
Engine 4 stroke
Displacement (cms3) 196
Power (CV) 6,5
Max. engine speed (min™) 3.600
Petrol consumption at maximum power (g/KW.H) 374 - 395 g/kWh
Fuel tank capacity (I) 3,6
Qil sump capacity ()) 0,6
Max. cutting diameter (mm) 60
2 blades opposite each other over
Cutting a rotor and counter blade on a
chassis
Weight (kg) 50

The above technical characteristics can be modified without prior notice.

~
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6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

Carefully inspect the product to ensure that there are
no damaged elements. If you find any damaged or
missing parts, do not use the machine until the defect
has been repaired or all the missing pieces replaced.

Using the machine without all of its parts or with
defective parts can cause severe personal injury.

6.2. ASSEMBLY

6.2.1. MOUNTING OF THE WHEELS AND TRANSPORT
HANDLE

Wheels

insert the wheels in the order shown in the diagram
and tighten the screw

~

Cap Wheel  screw with washer

Place the front protector as shown in the diagram and
tighten the two screws

6.2.2. MOUNTING THE CHUTE AND EXIT TUBE

Place the chute and exit tube
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» fig. 2

Place the security switch as shown in the diagram
over the top of the two chutes and hold in place using
the four screws.

Once in place, tighten the security screws of the chute
and exit tube (fig 1 and fig 2).

6.2.3. MOUNTING THE EMERGENCY BUTTON

English

6.3. FUEL AND OIL

IMPORTANT: The fuel used for this machine

is highly flammable. If the fuel or the

machine ignites, put out the fire with a dry
powder extinguisher.

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
away from the machine.

Use unleaded gasoline 95 octane.

Do not use fuel that has been stored for longer than
2 months. A fuel stored for too long will cause the
starting of the machine to be more difficult and result
in unsatisfactory engine performance. If the fuel

has been in the machine’s tank for longer than two
months, empty the tank and replace it with fuel in
perfect condition.

6.3.1. FILLING THE FUEL TANK

- Choose a suitable area to perform this operation.

- Remove the fuel tank cap and fill with fuel.

- Tightly close the fuel tank’s cap and remove all the
fuel that spilled with a dry cloth.

WARNING:

Stop the engine before refueling.

Do not start the machine in an enclosed room or
space. The exhaust gases and fumes from the
fuel and oil contain carbon monoxide and harmful
chemicals.

In case of a concentration of gases produced by

poor ventilation, remove area all that impedes the
flow of clean air from the work area to improve
ventilation. Do not return to work in the area unless
you have properly ventilated area and are certain that

~
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ventilation is sufficient so that does not happen in this
concentration again.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or heat sources. Fill
the tank always in well-ventilated areas and with the
motor stopped. Not overflow the fuel to overfill the
fuel tank. In the event of a fuel leak be sure to remove
these leaks completely before starting, move the
machine away from the area of spillage and avoid any
source of ignition until all vapors are gone.

Separate yourself at least 3 meters from the refueling
area before starting the machine.

Add fuel before starting the machine. Never remove
the cap of the fuel tank while the engine is running or
when the machine is hot.

Do not use fuels such as ethanol or methanol. These
fuels will damage the engine of the machine.

6.3.2. ENGINE OIL

For transportation reasons, your machine’s engine

comes from the factory without any oil in it. Before

starting the engine for the first time you must put oil

the engine.
This engine uses quality oil for

: E 4-stroke, 20w-40 viscosity. The

1 capacity of the crankcase is 0,6 .

Filling the oil sump:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

- Unscrew the oil filler cap. @

~

- Insert the filled 0,6 | of oil tube.

- Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

- Clean the dipstick from the oil with a cloth.

- Insert the rod and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).

6.4. START-UP
6.4.1. CHECKPOINTS BEFORE COMMISSIONING

&The machine must be mounted and must be used
according to the following instructions:

Before starting the engine, ensure that the entry chute
is completely empty. If not, clean the entry chute with
the use of a stick or something long.

Maintain hands, other extremities and clothes clear of
the entry hopper, clear of the exit shoot and clear of all
rotating elements.

Maintain a good balance on both feet.

Do not lean on the machine.

Maintain yourself well clear of the exit area whilst the
machine is working.
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If the blades hit a strange object (any other object
different to wood) or if the machine starts to make
strange noises and/or it vibrates in an abnormal way,
stop the engine so that the blades stop turning. Take
the machine to your nearest service agent for repair.

If the machine gets stuck, you must stop it and wait
for the blades to stop turning.

® 60

mandatory.

The use of working
gloves, ear protection
and working glasses is

The machine is designed only for outdoor use. Avoid
using the machine in outdoor areas with a high
probability of exhaust fumes.

The machine must be used by only one person at a
time.

Never insert your hands in the entry chute until the
machine has been stopped and the blades have
stopped rotating.

The pieces of wood that might have got stuck
transversally must only be removed when the machine
has been stopped and the blades have stopped
rotating.

/N ATTENTION: DO NOT INTRODUGE YOUR HANDS IN
THE ROTOR

Never leave the machine unattended or functioning.
Stop the engine and spark plug before replacing the
blades or counter blades.

After an hours work, check the screws and nuts are
still well tightened. If not so, tighten them.

Always use original spare parts, if not you shall lose
your warranty.

English

The machine should only be repaired by an authorized
after sales dealer.

6.4.2. STARTING THE ENGINE

Before starting engine make sure check the engine oil
and fuel tank before starting the engine.

6.4.2.1. COLD-STARTING THE ENGINE

A. Place the ON/OFF switch in the “ON” position.
B. Place the fuel tap in the open position.

\

.
!

C. Place the air lever in the Closed position 11

~
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D. Place the accelerator lever in the maximum
position 4‘

E. Pull the starter grip until the engine starts up and
go past the air lever slowly to the OPEN position [t]
(normal working position). Put the throttle lever
in the down position and let the engine warm for
1 minute before starting to work.

Normal working
position | + |

6.4.2.2. WARM ENGINE START

Follow the A & B steps on the Cold engine start. Move
the throttle to middle position and pull the starter grip
until it starts.

6.4.2.3. STOP THE ENGINE
Move the throttle lever to the down position and the

engine switch OFF. If you put the shredder away,
move the lever to the passage of gasoline in the OFF

7. MACHINE USAGE

& Only use this machine for those jobs for which it
has been designed. The use of this machine for other
uses is dangerous and could cause damages to the
user and/or the machine.

Place the branches in the entry chute and once they
are inside, let them go. The machine will suction

~

the branches automatically. When introducing wider
branches, ensure that the engine speed is sufficient.
Cut the side branches with a width of more than 3cm
from the main branch and introduce separately. Long
branches could hit you in the face and therefore you
must maintain a safety distance and always use a
face protector.

SHREDDING TIPS

The hardness of the wood depends on the type

of wood, the time between the pruning and the
shredding and the dryness of the branches. For an
optimum shredding, the branches must be shredded
just after the pruning.

N\ pay ATTENTION TO THE FOLLOWING COMMENTS:
Use the emergency button in case of emergency.

To turn off the machine normally, first please place
the engine in idle speed and then put the contact in
position 0" (Off).

Emergency
Button

- The exit chute must be screwed securely to the
machine at all times so as to avoid anybody getting
injured.

Always ensure that the two screws of the bottom
part of the entry chute are well screwed. If you
want to stop the shredding, leave the machine
working a few minutes so that the shredding
material is expelled completely. Otherwise, the
rotor could get stuck next time the machine is
used.

36/160



8. MAINTENANCE AND SERVICE

Make periodic inspections of the machine to ensure
that the machine is correct. For a thorough inspection
take the machine to your dealer.

It is necessary to stop the engine and to check
that the cutting tool is stopped before cleaning or
transporting the machine.

Before performing any maintenance or repair the
machine make sure the engine is off and remove
the spark plug cap. Perform all maintenance of the
machine when is set on a flat and clear surface.

Do not adjust the carburetor. If necessary, take your
machine in for service. Carburetor adjustment is
complicated, and only the technical maintenance
service must do them. Incorrectly setting the
carburetor may cause damage to the engine and will
be cause for cancellation of the warranty.

&The removal of security devices, an improper
maintenance, the substitution of elements with non
original elements can cause corporal damages.

When cleaning the machine with high pressure water,
never direct the jet at the bearings as these could be
damaged and this would invalidate the warranty.

Grease the bearings, the blades and the rotor against
corrosion before storing the machine.

Before carrying any work on the rotor, block the rotor
using a spanner on the rotor axis.

Check frequently that the emergency button works.

English

8.1. CARE AND MAINTENANCE AFTER USE

Carry out the following operations when you have
finished the work to ensure that the machine is kept in
a perfect condition.

8.1.1. CLEANING

Keep the machine clean, especially the area of the
fuel tank and areas close to the air filter.

8.1.2. CHECKING THE OIL LEVEL

- Place the machine on a horizontal, uncluttered flat
surface.

- Unscrew the oil filler cap.

- Clean the oil cap dipstick with a cloth.

- Insert the dipstick and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left by
the oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt
the machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling from
the machine or onto the ground).

~
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8.2. PERIODIC MAINTENANCE

Perform regular inspections of the machine in order to
ensure effective operation of the machine and prevent
risk of injury to machine and user. Replacement parts

should be purchased at the official service dealer.

The use of non-official spare parts may cause risk
of accident, injury to the user and scrapping of the
machine.

Perform maintenance frequently as indicated in the
following table:

Operation

Before each use
After the first 5 hours
of use
Every 25 hours of use
Every 50 hours of use
Every 100 hours of use
Every 300 hours of use
First use of the season
After the last use of the
season

Check that
thereareno | e
loose parts

Check the
oil level

Change the
engine oil

Clean the
air filter

Check the
spark plug

~

8.2.1. AR FILTER

The dirt in the air cleaner will cause a reduction in the
performance of the machine. Check and clean this
element. If you notice damage or alterations to the
filter, replace it with a new one.

The foam filter can be cleaned in the following way:

- Remove the protective cap from the filter.

- Remove the filter.

- Clean the filter with soapy water.

- Rinse the filter with clean water.

- Dry the filter.

- Once dry, moisten it with 2 drops of oil (if you wet
the filter with too much oil the machine cannot
start).

- Install the filter on the machine.

- Put on the protective cap.

& Note: The engine should never function without
the air filter installed.
8.2.2. CHANGING THE ENGINE OIL

Perform the oil change only while the engine is still
hot.

&WARNING! You must not throw old oil in a
pipeline network or on the Earth. The contamination
of groundwater and water tables is subject to heavy
fines. There are special collection places at service
stations. If not, any municipal authority will give you
the relevant information.

Note: You have two procedures at your disposition to
empty the engine oil. You can drain the oil

by loosening the drain screw (Y2) located at the base
of the filling canal or you can use the Garland engine
oil cleaner (ref.: 7199000020, not included with the
machine, which can be found at your nearest Garland
dealer) and suck the oil through the filling tube (Y1) of
the machine. For easy implementation, cleaning and
safety we recommend that you pick up the oil.
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To change the oil:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

Empty the engine oil:

- If it sucks the used oil: remove the engine oil plug
(Y1) and vacuum the motor oil by inserting the
Garland vacuum cleaner tube (REF.: 7199000020,
not included with machine) to the bottom.

- If you choose to empty the drain (Y2) through the
drain plug, please note the trajectory that the oil
will take into the chassis, place a large container to
catch all of the oil before it spills on the ground.

- We recommend that you put a big plastic covering
on the area in which you will change the oil so that
oil does not fall on the ground. Once the work area
is prepared, remove the filling cap (Y1) and remove
the (Y2) oil drain plug and slightly tilt the machine
so that the oil comes out and falls into the
container.

- Once all of the oil has been drained, put the drain
plug back in the machine.

- Empty the engine oil into a suitable container so
that you can carry it to a proper clean point.

English

Filling the oil sump:

Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

Unscrew the oil filler cap.

Insert the filled 0,6 | of oil tube.

Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

Clean the dipstick from the oil with a cloth.

Insert the rod and screw on the oil cap.

Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container

at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).

8.2.3. CHECKING THE SPARK PLUG

When it comes to starting a machine, the most
common problems are produced by a dirty spark plug
or one in poor condition. Clean and check the spark
plug regularly.

Check that the electrode gap is correct (0.6 - 0.7
mm).

0.6mm-0.7mm

~
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8.2.4.CLEANING THE CYLINDER FINS

The cylinder fins are responsible for the cooling of the
engine due to its contact with the air. These fins must
be clean and without any material including those that
limit the flow of air.

A few dirty fins will make the motor to overheat and
can be dangerous. Check the condition of the cylinder
fins regularly.

~
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9. TROUBLESHOOTING

English

Depending on the symptoms that you notice, you can discover the probable cause and solve the problem.

Cause

Probable Cause

Corrective Action

properly

the wood

The machine does not work

The rotor does not suction

The shredded material does
not have the same thickness

The blades are blunt

Sharpen or replace the blades

The diameter of the branches is

Remove the branches with a diameter

too big wider than that permitted.
The space between the blades is Adjust the space to 0.5mm.
not correct

it stops by itself

The engine does not start or

Engine electric problem

Avoid the accidental start up of the
machine. Verify that the switch is in the
ON T" position.

Make sure that the emergency button is
disabled.

No petrol left

Add fuel

There is no engine oil or is low

Add oi (see Section 8.1.2.)

The machine gets stuck
during use.

The diameter of the branch is
too large

The engine does not start
because of the rotor is stuck

Impeller or blades have woody
residue or chunks stuck to them

Turn off the engine and remove the
spark plug. Remove the cap of the rotor
shaft. Turn the rotor a few degrees with
a wrench specifically designed for this
purpose.

Leave the rotor blocked using the key.
Remove the material from the inlet
tube with the help of a stick or a tool
and restart the machine. If necessary,
change the blades.
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If the machine does not start, check the compression of the engine and the spark from the spark plug:

The cylinder’s

The engine
does not turn

The cylinder is scratched

compression is The Slg":)r:é plug Probable Cause Corrective Action
normal
No fuel in the tank Fill fuel tank with fuel
The gasoline filter is dirty Clean the filter
There is water in the fuel Replace fuel
YES YES The gasoline used is not the right Change the fuel with one with
kind proper octane
The carburetor is dirty Send yogr machmg fothe
service technician
The switch is “0” Turn the switch to “I”
YES No The spark plug is dirty Clean the spark plug
The spark plug pipe is not connected Connect the spark plug
The spark plug is loose Tighten the spark plug
The piston and its segments are Send your machine to the
No compression worn service technician
YES

Send your machine to the
service technician

Cold engine

Send your machine to the
service technician

In the case of not being able to solve the problem, take your machine in for a service check. To locate the after-
sales service nearest to your location, please contact the point of sale where you purchased the machine.

~
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10. TRANSPORT

Never lift or transport the rotary tiller while the engine
is running. It is necessary to always turn off the engine
when transporting the machine between different
working areas.

Once the machine is turned off, wait 5 minutes to
allow it to cool before transporting it. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning off the
engine.

If you have to raise the machine, check the weight of
the machine in the technical characteristics before
lifting it to ensure that it is a weight that you can
withstand.

Transport of the machine should be carried out by two
persons to avoid possible injuries.

If you are transporting the rotary tiller in vehicles,
secure it firmly to prevent it from slipping or tipping
over.

11. STORAGE

Once the machine is off, wait 5 minutes for it to cool
down before storing the machine. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning the engine
off. Do not ever store the machine in places near
flammable materials (dried grass or wood...), gas or
fuels.

Be sure to store the machine in a place not accessible
to children or that it creates possible danger for
anyone and that is dry, clean and at a temperature
between 0° C and 45° C.

English

Before storing the machine follow the directions in the
maintenance chapter.

If you plan to store the machine in a closed place, first
empty the fuel. Vapors could come into contact with a
flame or hot body and ignite. If the fuel tank has to be
emptied, this must be done outdoors and according to
the regulations of recycling.

To reduce the risk of fire, keep the engine, muffler
and fuel tank clean by eliminating the remains of cut
material, oil and grease.

LING AND MACHINE

Protect the environment. Recycle this machine’s used
oil by taking it to a recycling center. Do not pour used

oil in drains, land, rivers, lakes, or seas.

Dispose of your appliance sustainably.

We should not get rid of machines

with domestic waste. Plastic and metal
components can be classified according to
their nature and recycled.

The materials used to pack this machine
are recyclable. Please do not throw the
packaging away with domestic trash.
Throw these packages away at an official
collection point.

~
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13. WARRANTY CONDITIONS
13.3. TERRITORY

13.1. WARRANTY PERIOD - Garland warranty covers the country.
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from 13.4. IN CASE OF INCIDENCE
the purchase date, and it will cover faulty pieces - The warranty should be correctly filled in with all
owing to an incorrect manufacture. the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

13. 2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:
Pieces worn out due to wear and tear. WARNING! &
- Bad use, negligence, lack of maintenance. TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
- Failures that turn out because of an incorrect use MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
of the product, Garland will not be responsible if TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND
the replaced parts of the machine are not from CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.
Garland and if the machine has been modified in
any way.
¥ GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Productos Mcland S.L., with the following address C/ La
Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafa , declares that the products brand Garland models Chipper
780QG-V17 with serial number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool
identification plate, followed the serial number) and whose function is “A powered machine designed for
use in a stationary position having one or more cutting devices for the purpose of reducing bulk organic
materials to smaller pieces. Generally it consists of a feed intake opening through which material (which
may be held by an appliance or not) is inserted, a device which cuts up the material by whatever method
(cutting, chopping, crushing or other methods) and a discharge chute through which the cut material is
discharged. A collecting device may be attached.”, comply with all the requirements stated by the
Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and
amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:
e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)
e Commission Directive 2010/26/EU of 31 March 2010 amending Directive 97/68/EC of the European
Parliament and of the Council on the approximation of the laws of the Member
States relating to measures against the emission of gaseous and particulate pollutants from
internal combustion engines to be installed in non-road mobile machinery
e Harmonized Standard:
EN ISO 12100:2010,
EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,
EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Power (kW) 477

Juan Palacios

Product manager
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==

DIVELIESTIVEY-

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour 'entretien, résolution des pannes, acheter de
pieces détachés et/ou accessoires.

"“ ATTENTION! Lisez les avertissements de

sécurité et les indications du manuel. Le
non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut vous
provoquer un choc électrique, feu et/ou grave
Iésion. Avant d’utiliser cette machine, lisez
attentivement les informations du manuel au sujet
des techniques de mise en marche sécurisées et
correctes.

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diametre maximum
de 6 cm. Il est interdit de broyer dans la machine
d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre,
plastique, ou autre matériau). Si vous broyez racines,
enlevez le sable, la terre, des pierres ou d’autres
résidus. Toute autre utilisation non décrite ci-dessus
exempte le fabricant de toute responsabilité.

& Gardez les avertissements et instructions

pour des futures références. Si vous vendez cette
machine dans le futur, rappelez-vous de donner ce
manuel au nouveau propriétaire.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu

DATE DE SORTIE: 15/11/2016 responsable des blessures et dommages provoqués par
DATE DE REVISION: ~ 14/06/2018 une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette machine.
«
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2. NORMES DE SECURITE

& Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant de I'utiliser par
la premiere fois. Toute information inclus dans ce
manuel est importante pour votre sécurité personnelle
et des personnes, animaux et choses qui sont a
proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d'utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,
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nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

L'outil de coupe de cette machine est affuté. Utiliser
cette machine de fagon inappropriée est dangereuse.

I\ ATTENTION: Prétez la machine & des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment ['utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d’utilisation pour que Iutilisateur puisse le lire
et comprendre. Cette machine est dangereuse pour
des personnes qui I'utilisent pour la premiere fois.

LLa machine doit étre placée horizontalement sur une
surface plane.

Point & une surface d’au moins 3 métres de large

et 10 metres de long sur le coté de sortie. Pendant

le broyage les utilisateurs devraient assurer que
personne ne est blessé en raison de la matiére broyée
propulsé hors de la machine. Utilisez des marqueurs
blancs et rouges pour marquer la zone de danger.

Assurez-vous de que n‘aie pas des
personnes ou animaux, dans un rayon de 10
metres.
Réglez le commutateur sur «Off» toujours si:
- La machine est sans surveillance.
- La maintenance est effectuée.

- Les tubes d’entrée et de sortie ont été enlevés.

Effectuer des inspections périodiques d’entretien
régulierement (voir pt. “Entretien et maintenance»).

~
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2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses hlessures.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche de la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes au
sol et restez en équilibre a tout moment.

Lors de I'utilisation de cet outil porter I'équipement de
sécurité suivant; Protecteurs pour la vue et les oreilles,

AN ® SO0

Lors de I'utilisation, la machine produit plus de 90
dB A, qui rend obligatoire I'utilisation de protection
auditive. Si les oreilles ne sont pas protégés, il existe
un risque d’endommager les oreilles.

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux.

2.3. SECURITE DANS ’AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des atmospheres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiere.

~

Utiliser la machine a I'extérieur.

Ne démarrez jamais et ne faites jamais marcher

le moteur dans une salle ou un batiment clos. Les
gaz d’échappement et les vapeurs de carburant
contiennent du monoxyde de carbone et des
substances chimiques dangereuses. En cas de
concentration de fumées due a une ventilation
insuffisante, éliminer de I'aire de travail tout ce qui
pourrait géner la circulation de I'air, pour permettre
une bonne ventilation avant d’entreprendre le travail
et/ou faire des pauses fréquentes pour que les
fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

La zone comprise dans un radio de 15 métres autour
de la machina doit étre considéré comme la zona a
risque dans laquelle personne ne doit entrer. Tant que
la machine est en fonctionnement et, , quand cela
est possible, il faut utiliser un corde et des signaux
d’avertissement autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une distance
de sécurité nécessaire entre chacune d'entre-elles.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiere du

jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les aires en
désordre et obscures peuvent provoguer des dommages.
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2.4. SECURITE AVEC L'UTILISATION DES
CARBURANTS

IMPORTANT: Le carburant et I'huile sont

hautement inflammables. Si le carburant,

I'huile ou la machine s’enflamment, éteignez
I'incendie avec un extincteur a poudre sec.

L'essence et I'huile sont dangereux, évitez le contact de
I'essence ou I'huile avec la peau et yeux. Ne les inhalez
ou ingérez pas. En cas d’ingestion du carburant et/ou
huile, lavez-vous avec beaucoup d’eau et savon le plus
10t possible, si vous continuez a avoir les yeux et/ou la
peau irrités adressez-vous a votre médecin.

N’ajoutez pas de carburant dans un

endroit clos ou mal ventilé. Les gaz

d’échappement, les vapeurs de carburant
et de I'huile contiennent du monoxyde de carbone
et des substances chimigues dangereuses. En cas
de concentration de fumées due a une ventilation
insuffisante, éliminer de I'aire de travail tout ce qui
pourrait géner la circulation de I'air, pour permettre
une bonne ventilation avant d’entreprendre le travail
et/ou faire des pauses fréquentes pour que les
fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Le carburant et I'huile sont hautement
@ inflammables et explosifs sous certaines

conditions. Ne fumez pas et n’approchez
pas des flammes, étincelles ou sources de chaleur
a la machine. Ne pas fumer pendant la manipulation

du combustible, lors du remplissage ou lorsque vous
travaillez.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux ou il

a une présence des flammes, étincelles ou sources
intenses de chaleur. Toujours remplissez le réservoir
dans des zones bien aérées et avec le moteur éteint.
Ne pas remplir trop le réservoir de carburant. Dans le

Francais

cas de fuite de carburant, assurez-vous d’éliminer ces
fuites complétement avant de démarrer,, ne pas tenter
de démarrer le moteur mais éloigner la machine de la
zone de déversement et éviter toute source d’ignition
jusqu’a ce que les vapeurs d’essence se soient
dissipées.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

N’ajoutez pas de carburant dans un endroit clos ou
mal ventilé ni pres des flammes.

Assurez-vous de que le bouchon de carburant est
bien fermé lorsque vous utilisez la machine. Assurez-
vous de bien fermer le bouchon du carburant aprés le
ravitaillement.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diamétre maximum de

6 cm. Il est interdit de broyer dans la machine d’autres
matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou
autre matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable,
la terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre
utilisation non décrite ci-dessus exempte le fabricant de
toute responsabilité.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqueés
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

~
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['outil de coupe est affiité. Si vous ne suivez pas les
instructions vous pouvez causer de graves dommages.
Entretenez la machine. Faite I'entretien de cette
machine. Vérifiez que les parties mobiles ne soient
plus en ligne ou défectueuses, qu'il n'y a pas de
pieces cassées ou autres conditions qui puissent
affecter le fonctionnement de la machine. Si la
machine est abimée, faites-1a toujours réparer avant
son utilisation. Beaucoup d’accidents sont provoqués
par machines pas bien entretenues.

Avant chaque utilisation vérifier les points suivants:

- Vis et écrous desserrés.

- Rabats en caoutchouc de la bouche d’entrée
endommages (remplacez-les si sont usées ou
endommages).

- Niveau d’huile du moteur.

- Dégats dans la carrosserie et / ou des parties
soudées défectueux.

- Cablage défectueux ou endommage.

Assurez-vous que la machine a passé les controles
d’entretien. Tout dommage résultant de I'utilisation
de pieces défectueuses, usées ou non originales
dégagera le fabricant de toute responsabilité.

Tenez le visage et le corps aussi loin du tuyau d’entrée
que possible. Pendant que vous introduissez le bois
dans la machine, tenez les pieds au méme niveau que
la part plus bas des roues.

Ne jamais réparer la machine avant d’avoir mis le
commutateur sur OFF et retirez la bougie.

Ne pas incliner la machine lorsque le moteur tourne
encore.

Remplacer les panneaux d’avertissement s'ils sont
endommagés ou ne sont pas suffisamment lisibles.

~

Eteignez la machine, déconnectez la bougie et
assurez-vous que 'outil de coupe est a I'arrét avant
d’effectuer n'importe quel ajustement, ravitaillement,
changer les accessoires, nettoyage, transport ou
stockage cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Arrétez le moteur lorsque vous quittez la machine.

Réduisez le régime de tour du moteur quand vous
allez éteindre le moteur, si le moteur est pourvu d’un
robinet de coupure de carburant, coupez le carburant
quand le moteur est arrété.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT ii Ne touchez-pas, surface chaude.

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et/ou dans le manuel sont la pour
indiquer I'information nécessaire pour une utilisation
sécurisée de cette machine.

Attention danger!.
Lire attentivement ce manuel avant de
mettre en marche la machine.

Utilisez toujours des protecteurs pour la
vue et les oreilles.

@[>

Utilisez toujours des protecteurs pour la
CL] vue

Utilisez toujours des gants de travail.
Ne vous placez pas devant la machine

lorsqu’elle est en marche, risque de
blessure.

>

Ne laissez pas les gens entrer dans la
zone de travail. Cette zone sera d’un
diamétre de 10 m. a partir du point ot
vous travaillez.

' 1
' *
D

||
!
=ailje

Gardez vos pieds, les mains et les
vétements loin des lames.

N’introduisez aucune partie de votre
corps dans I'orifi ce d’entrée, ni a la
sortie de matériaux.

%‘ ~  Always rolling rotor

_ ,} by rotor wrench
NO open-up
before machine
fully stopped

O}Ko@

Toujours tourner le
rotor avec la clé de
rotor.

Ne pas ouvrir avant
la machine est
complétement arrété.

Vérifiez le niveau d’huile du carter
avant de démarrer. Capacité: 0,6
litres. Huile multigrade 20W-40.

4, SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

i\} Réservoir du carburant.

I\I Position de I'air fermé.
<—

EG Robinet de carburant ouvert.

—_
Positions de I'accélérateur:

I On (machine préte a I'emploi).

Tortue = Minimum.
Liebre= Maximo.

“OFF” = Arrét (machine peut ne pas
fonctionner).

HOT

¥

OIL

Ne touchez-pas, surface chaude.

Réservoir du huile.

~
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONNAITRE VOTRE MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de morceaux de bois vert avec un diametre maximum de 6 cm.

Il est interdit de broyer dans la machine d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou autre
matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable, la terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre utilisation
non décrite ci-dessus exempte le fabricant de toute responsabilité.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT 6 5
1. Tube de sortie
2. Tube d’entrée
3. Anse de transport
4. Bouton d’emergence
5. Silencieux 1 s
6. Couvercle du filtre a air
7. Accélérateur
8. Bouchon de réservoir
9. Bouchon du réservoir d’huile
10. Interrupteur ON / OFF 1
11.  Lanceur de démarrage
12.  Robinet de fermeture de carburant
13.  Levier de starter 1
14.  Sac de outils ﬂ

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES
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Description Broyeur
Marque Garland
Modéle CHIPPER 780 QG-V17
Moteur 4 temps
Cylindrée (cm3) 196
Puissance maximal (CV) 6,5

Vitesse maximal du moteur (min™) 3.600

Genre de carburant (g/KW.H) 374 - 395 g/kWh
Capacité du réservoir de carburant ()) 3,6

Capacité d’huile dans le carter () 0,6
Diametre maximal de trituration (mm) 60
!
Poids (kg) 50

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

\
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Retirez soigneusement tous les éléments de la bofte.
Vérifiez soigneusement le produit pour vous assurer
de qu'il n’y a pas des éléments endommages.

Inspectez soigneusement le produit pour s’assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE

6.2.1. MIS EN PLACE DES ROUES DE TRANSPORT ET
L'ANSE DE TRANSPORT

Roue

Placez les roues en introduisant I'axe tel et comment il
est montrée dans le dessin et fi xez les écrues.

~

Douille Roue Vis avec rondelle

Placez le support avant comme indiqué et serrer les

2 Vis. «
QZQW |
X

6.2.2. MONTAGE LA TREMIE ET TUBE DE SORTIE

Placer le tube de sortie et la trémie.
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Placez I'interrupteur de sécurité comme on le voit
dans I'image, par-dessus des deux trémies et
sécurisée-le avec les 4 vis.

Une fois placé, serrez les vis de fixation de la trémie et
le tube de sortie avec sécurité (fig. 1 et fig. 2).

6.2.4. MONTAGE DU BOUTON D’EMERGENCE
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6.3. CARBURANT ET HUILE

IMPORTANT: Le carburant du moteur est

hautement inflammable. Si le combustible

ou la machine s’enflamme, éteignez le feu
avec un extincteur de poudre sec.

Le carburant et I'huile sont hautement
inflammables et explosifs sous certaines
conditions. Ne fumez pas n’approchez

aucune flamme ni étincelle & la machine.
Utilisez de I'essence sans plomb 95 nouvelle.

N'utilisez pas de carburant ayant été stocké pendant
plus de 2 mois. Un carburant stocké trop de temps
rendra plus difficile le démarrage de la machine et
produira un rendement non satisfaisant du moteur. Si
le carburant a été dans le réservoir de la machine plus
de 2 mois, enlevez-le de la machine et substituez-le
par un carburant frais.

6.3.1. RAVITAILLEMENT DE CARBURANT DANS
LUNITE

1. Choisissez une zone dégagée pour mener a hien
cette opération

3. Retirez le bouchon du réservoir du carburant et
versez le carburant.

3. Serrez fermement le bouchon du dép6t de
carburant et éliminez toute fuite autour de la
machine a I'aide d’un chiffon.

AVERTISSEMENTS:
Arrétez toujours le moteur avant d’ajouter du
carburant dans la machine.

Ne démarrez jamais et ne faites jamais marcher

le moteur dans une salle ou un batiment clos. Les
gaz d’échappement, les vapeurs de carburant et de
I’huile contiennent du monoxyde de carbone et des
substances chimiques dangereuses.

~
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En cas de concentration de fumées due a une
ventilation insuffisante, éliminer de I'aire de travail
tout ce qui pourrait géner la circulation de I'air, pour
permettre une bonne ventilation avant d’entreprendre
le travail et/ou faire des pauses fréquentes pour que
les fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux ot il a une
présence des flammes, étincelles ou sources intenses
de chaleur. Toujours remplissez le réservoir dans des
zones bien aérées et avec le moteur éteint. Ne pas
remplir trop le réservoir de carburant. Dans le cas de
fuite de carburant, assurez-vous d'éliminer ces fuites
complétement avant de démarrer,, ne pas tenter de
démarrer le moteur mais éloigner la machine de la zone
de déversement et éviter toute source d’ignition jusqu’a
ce que les vapeurs d’essence se soient dissipées.

Eloignez-vous d’au moins 3 métres du point de
ravitaillement avant de démarrer le moteur.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

Ne pas utiliser de carburant a I'éthanol ou du
méthanol, pour n’endommager pas le moteur.

6.3.2. HUILE A MOTOR

Le moteur de votre machine arrive d’usine sans huile
par des raisons de transport. Avant de mettre en
marche le moteur par la premiére fois il faut mettre de
I’huile au moteur.

Ce moteur a besoin d’huile pour moteurs 4 temps,
viscosité de

20w-40. La capacité du carter du
moteur est de 0,6 .

Remplissage de I'huile du carter:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.

- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 0,6 | d'huile.

- Attendez 1 minute pour que I'huile atteigne
complétement le bas carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez que la
marque d’huile laissée sur la jauge. Cette marque
doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez & nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre
d’air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

6.4. MISE EN MARCHE

6.4.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

~
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O\ La machine dot atre préparée et utilisée selon les
instructions suivantes:

Avant de démarrer le moteur, vérifier que la trémie
d’entrée est complétement vide. Sinon, nettoyer la trémie
d’alimentation avec un baton ou objet a longue portée.

Garder les mains, les jambes et des vétements loin
de la trémie d’alimentation, le tube de sortie et des
éléments rotatifs.

Toujours rester en équilibre sur les deux pieds.

Ne vous penchez pas sur la machine.

Restez éloignez de I'aire de sortie, I'hors de
I'utilisation de la machine.

Si les lames frappent un objet étranger (tout objet sauf
le bois) ou si la machine commence a faire des bruits

bizarres et / ou vibre anormalement, arrétez le moteur
de fagon que les lames arrétent de tourner. Emmenez

la machine a votre Service Apres-vente plus proche.

Si la machine est coincée, vous devez I'éteindre et
attendre que les lames s'arrétent de tourner.
protecteurs pour la vue

et les oreilles. Utilisez

toujours des gants de travail.

Utilisez toujours des

Cette machine est congue pour étre utilisée qu’en
plein air. Aussi éviter de travailler dans des espaces
ouverts ou il peut étre une accumulation de gaz
d’échappement.

La machine doit étre utilisée par une personne, de
préférence le méme.

Ne jamais mettre la main dans la trémie d’alimentation
jusqu'a ce que la machine est éteinte et les lames ont
cessé de tourner.
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Les morceaux de bois qui se coincent
transversalement dans la trémie d’entrée ne doivent
étre retirées lorsque les lames ont cessé de tourner.

&ATTENTION: Ne jamais mettre les mains dans le
rotor.

Ne jamais laisser la machine en marche, ou sans
surveillance. Arrétez le moteur et retirez la bougie
avant de remplacer les lames ou contrelames.

Apres une heure de en fonctionnement vérifiez que
toutes les vis et écrous sont bien serrés, en cas
contraire, serrez-les.

Toujours utiliser des pieces originales, sinon la
garantie devient invalide.

La machine ne doit étre réparé que par un centre de
service autorisé.

6.4.2. DEMARRAGE DU MOTEUR
Avant de démarrer le moteur vérifiez le niveau d’huile

du moteur et le réservoir de carburant et, de que ne
sont pas activé le bouton d’emergence.

Interrupteur
du moteur

Bouton
d’émergence

6.4.2.1. DEMARRAGE A FROID

A. Placez I'interrupteur du moteur dans la position
ON.

~
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B. Bougez le levier qui donne de pas au carburant
dans la position ON.

X

B

—_

C. Bougez le levier de I'air dans la position CLOSE 41,

D. Bougez le levier de I'accélérateur dans la position
haute &'

E. Tirez de la corde de lanceur, jusqu’a que le moteur
se soit mis en marche et placez le levier de I'air
peu & peu dans la position OPEN 1] (position
normal de travail). Placez le levier de I'accélérateur
dans la position basse et laissez que le moteur
se chauffe pendant 1 minute avant de commencer
a travailler.

Position normale
de travail I + I

A
Levier de ‘
I"accelerateur

Y GARLAND

6.4.2.2. DEMARRAGE DU MOTEUR A CHAUD

Suivez les pas A et B du démarrage a froid. Placez le
levier de I'accélérateur dans la position du Milieu et
tirez de la poignée de démarrage jusqu’a que se soit
mis en marche.

6.4.2.3. ARRET

Placez le levier de I'accélérateur dans la position
basse et I'interrupteur du moteur dans la position OFF.
Si vous allez stocker le broyeur, placez le levier qui
donne de pas au carburant dans la position OFF.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L'utilisation de cette
machine pour d'autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Entrez les branches dans le tube d’entrée et quand ils
seront a I'intérieur, laissez-les aller. La machine aspire
automatiquement branches. Lors de I'insertion de
branches épaisses, veiller a ce que les révolutions du
moteur sont suffisantes. Couper les branches latérales
d’une épaisseur de plus de 3 cm. de la branche
principale et insérer dans la machine séparément. Les
longues branches pourraient frapper le visage, vous
devez donc garder une certaine distance et toujours
porter un masque de protection.

CONSEILS POUR BROYER:

La dureté du bois dépend du type de bois, de le
temps entre la taille et le broyage et de la sécheresse
des branches. Pour optimiser les performances, les
branches doivent étre broyées juste apres élagage.
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/N ATTENTION AUX COMMENTAIRES SUIVANTS:

- Utilisez le bouton d’émergence sans délai en cas
d’urgence. Pour éteindre la machine avec
normalité, vous devez d’abord, mettre le moteur au
ralenti (~) et doit ensuite, mettre I'interrupteur en
position “0” (Off).

Bouton
d’émergence

- Le tuyau d'évacuation doit étre correctement
boulonné a la machine a tout moment, de fagon
que aucun matériel broyée soit éjecté et personne
ne soit pas blesse. Assurez-vous toujours que
les deux vis au fond de la trémie sont serrés.

Pour arréter le broyage, laisser marcher la machine
pendant quelques minutes afin que le matériau
broyé est éjectée complétement, sinon il pourrait
obstruer le rotor dans la prochaine fois que vous
souhaitez utiliser.

8. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Il est impérative arréter le moteur toujours que vous
allez nettoyer ou transporter la machine.

Assurez-vous toujours d’éteindre le moteur, enlever la
bougie avant de réaliser une opération d’entretien, de
vérification, de nettoyage ou transporter la machine.
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Effectuer tout I'entretien de la machine lorsque est
fixé sur une surface plate et claire

N’'ajustez pas vous méme le carburateur. Si vous avez
des problémes avec le carburateur, adressez-vous

au SAV. Le réglage du carburateur est compliqué.

Par conséquent, on recommande a ce que ce Soit
fait par un Service Technique. Le réglage incorrect de
cet élément pourrait provoquer des dommages dans
le moteur ce qui serait un motif d’annulation de la
garantie.

& Si vous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et / ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d’accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

Lors du nettoyage de la machine avec de I'eau a
haute pression, ne jamais diriger vers les paliers car
vous pourriez les endommager et a la machine aussi,
et donc d'invalider la garantie.

Graissez les paliers, les lames et le rotor face la
corrosion avant de ranger la machine.

Avant de réparer / travailler sur le rotor, bloquez le
rotor avec une clé dans I'arbre de rotor.

Vérifiez le bouton d'émergence fréquemment.

8.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

8.1.1.NETTOYAGE GENERAL

Ayez la machine nettoyée, spécialement les zones
proches au réservoir de carburant et le filtre a air.

~
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8.1.2. VERIFICATION DU NIVEAU DE L'HUILE MOTEUR

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.
- Dévissez le bouchon de remplissage d’huile.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ca Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre &
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

8.2. ENTRETIEN PERIODIQUE

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
gviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L'utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d’accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

~

Suivez les indications et périodes d’entretien

recommandés dans ce manuel.

Opération

Avant chaque utilisation

Apres 5 premieres heures

d'utilisation

Chaque 25 heures

d'utilisation

Chagque 50 heures

d'utilisation

Chaque 100 heures

d'utilisation

Chague 300 heures

d'utilisation

Premier utilisation de la

saison

Dernier utilisation de la

saison.

Vérifier qu'il
nia pas
des pieces
desserrées

Veérifier
le niveau
d’huile

Changer
I'huile
moteur

Nettoyer le
filtre a air

Verifier la
bougie
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8.2.1. NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

Filtre en cartouche

L'obstruction du filtre a air provoquera une réduction
du rendement du moteur. Vérifiez et nettoyez cet
élément. Si vous observez des dommages ou des
altérations, il est alors nécessaire de le remplacer par
un filtre neuf.

Le filtre a air de cette machine est une cartouche et,
est protégé avec un deuxieme filtre de mousse huilé.
Le filtre en mousse peut se nettoyer de la fagon
suivante:

1. Enlevez le couvercle du filtre.

2. Sortez le filtre.

3. Nettoyez le filtre a air avec de I'eau tiede et savon
neutre.

4. Rincer bien le filtre avec de I’eau propre.

5. Laissez sécher le filtre.

6. Lorsque e filtre est sec humidifiez-le légerement
avec deux gouttes d’huile (Si vous mouillez trop le
filtre il se peut que la machine ne démarre pas).

7. Réinstallez le filtre.

8. Placez le couvercle.

Si pendant que vous nettoyez le filtre en mousse
vous détectez que le filtre en cartouche est trop sale
changez-le par un nouveau.

& Note: Le moteur ne doit pas fonctionner sans le
filtre & air installé.

8.2.2. CHANGEMENT DE L'HUILE MOTEUR

Remplacez I'huile avec le moteur chaud pour un
meilleur écoulement.

& ATTENTION! Ne jetez pas I'huile usagée dans
les égouts ou dans la nature. La pollution des eaux
souterraines et nappes phréatiques est soumis a de
grosses pénalisations. Portez I'huile usagée dans
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une déchetterie ou vous trouverez des bacs de
récupération prévus a cet effet.

Remarque: vous avez deux fagons de vider I'huile du
moteur. Vous pouvez vider I'huile en dévissant la vis
de vidange placé a la base du tuyau de remplissage
ou utiliser I'aspirateur d’huile du moteur Garland (réf:
7199000020, non fourni avec la machine que vous
pouvez trouver chez votre revendeur Garland le plus
proche) et aspirer I'huile par le tuyau de remplissage
de la machine. Pour faciliter la mise en ceuvre,
nettoyage et de sécurité, nous vous recommandons
d’utiliser I'aspirateur d’huile.

Y2

Pour changer I'huile:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.

- Videz I'huile du moteur usagée:
a) Si vous aspirez I'huile usagée: Enlevez le
bouchon de remplissage de I'huile du moteur et,
aspirez I'huile du moteur en insérant par le tube
de remplissage le tube de I'aspirateur d’huile
Garland (réf: 7199000020, non fourni avec la
machine) jusqu’au fond.
b) Si vous prenez la décision de faire la vidange
par le bouchon de vidange, attention de bien
anticiper I'écoulement de I'huile, placez un
conteneur qui puisse récolter toute I'huile avant
de tomber au sol. Il est recommandé d'utiliser
un plastique pour couvrir I'aire ou vous aller faire
ce changement pour éviter que I'huile ne tombe
par terre dans le cas de débordement d’huile.

~
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Une fois I'aire préparée, enlevez le bouchon de
vidange de I'huile et renverser légérement la
machine pour que I'huile sorte et tombe sur le
conteneur.

- Videz I'huile moteur dans un conteneur homologué
et emmenez-le dans un point de recyclage.

Remplir le carter d’huile:

- Placez la machine dans une surface plane,
horizontale et claire.

- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 0,6 | de I'huile.
Attendez 1 minute que I'huile descende
complétement au carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre a
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
éviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

8.2.3. VERIFICATION DE LA BOUGIE D’ALLUMAGE

Fréquemment les défauts de démarrage ou
d’allumage sont provoqués par une bougie d’allumage
sale. Nettoyez la bougie d’allumage et vérifiez
I'écartement de I’électrode soit placée dans l'intervalle
correct (0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

8.2.4. NETTOYAGE DU CYLINDRE

Les ailettes du cylindre sont chargées du
refroidissement du cylindre grace a leur contact avec
I'air. Les ailettes doivent étre toujours propres, sans
aucun matériau pouvant limiter son contact avec
I'air. Des ailettes sales surchaufferaient le moteur
qui pourrait finir par gripper. Vérifiez et nettoyez
régulierement les ailettes du cylindre.

~
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9. RESOLUTION DES PANNES
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Si la machine ne démarre pas, vérifiez la compression du moteur et I'étincelle de la bougie. Selon les symptomes
que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probléme:

Symptome

Cause probable

Action corrective

La machine ne fonctionne
pas correctement.

Le rotor ne suce pas le bois.

Le matériau broyé a la méme
épaisseur.

Les lames sont trop usés

Inverser, aff(iter ou remplacer la lame.

Le diametre des branches
introduites dans la machine est
trop grand.

Enlevez les branches d’'un diamétre
supérieur a permis.

['écart entre la lame fixe et
contre-lame est pas correct.

Ajustez I'écart entre la lame fixe et
contre-lame (le trou doit mesurer 0,5
mm.)

Le moteur ne démarre pas
ou s'arrét seul.

Probleme électrique du moteur.

Assurez-vous que I'interrupteur est sur
la position “I” (ON). Assurez-vous que le
bouton d'émergence est désactivé

II'n’y a plus de carburant

Anada combustible

II'n’ya pas ou pas assez d’huile
dans le moteur

Ajouter I'huile (voir section 8.1.2.)

La machine se bouche
pendant I'utilisation

Le diametre de la branche est
trop grande

Le moteur ne démarre pas
a cause d’un engorgement
dans le rotor

I existe des matériaux dans la
trémie d’entrée du tube comme
des pierres ou des métaux

Coupez le moteur et retirez la bougie.
Enlevez le bouchon de I'arbre du rotor.
Faire tourner le rotor de quelques degrés
avec une clé spécialement congus a
cet effet. Laissez le rotor verrouillé par
clé. Enlevez le matériel du tube d’entrée
a I'aide d’un baton ou d’un outil et
redémarrez la machine. Si nécessaire,
changer les lames.
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Si le moteur ne fonctionne pas correctement (manque de puissance, ralenti instable ,etc..) nous vous donnons ici
une série de symptomes, leurs causes probables et leurs solutions:

Compression Létincelle de
du cylindre est | la Bougie est Cause probable Action corrective
normale correcte
II'n'y a pas de carburant dans le Ajouter du carburant dans le
réservoir réservoir.
Le filtre de carburant est sale Nettoyez le filtre a carburant
Oui Oui Il'y a de I'eau dans le carburant Changez le carburant
['essence utilisée n’est pas Utilisez I'essence ayant un
adéquate. indice d’octane adéquat
Emmenez votre machine au
Le carburateur est sale . .
service technique
La pipe de la boug|e n'est pas Connectez-la
connectée.
Oui Non La bougie d’allumage est sale Nettoyez la bougie
L'interrupteur dans la position "0" Placer |ntelrrlupt?lir dans fa
position "l
La bougie d'allumage est desserrée Serrez-la
Piston, segments du piston, cylindre Emmenez votre machine au
Manque de ) . .
- usé service technique
compression )
Oui . . Emmenez votre machine au
Le cylindre est rayé . .
service technique
Le moteur ne o Emmenez votre machine au
Moteur grippe . :
tourne pas service technique

Dans n’importe quel autre cas, emmenez votre machine au SAV.

Pour localiser le service aprés-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.

~
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10. TRANSPORT

Ne jamais soulever ou transporter la machine pendant
que le moteur est en marche. Il est nécessaire aussi
d’arréter le moteur lorsque la machine est déplacée
sur différentes zones de travail.

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d’échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur.

Pour transporter la machine, abaisser la roue de
transport et appuyer la machine sur celle-ci. Lever
avec les deux mains pour que les couteaux ne
touchent pas le sol et pousser pour que la machine
bouge appuyée sur la roue de transport.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu'’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule pas.

11. STOCKAGE

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d'échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur. Ne jamais placer
la machine a proximité de matériaux inflammables
(herbe séche...) de gaz ou de carburants liquides.

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants.Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
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taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Ne jamais ranger la machine contenant du carburant
a l'intérieur d’un batiment ou les vapeurs pourraient
entrer en contact avec une flamme, une étincelle

ou une source de chaleur intense. Si le réservoir de
carburant doit étre vidangé ce qui devrait étre fait a
I'extérieur et en suivant la normative de recyclage.

Pour réduire le risque d'incendie, maintenez le moteur,
le silencieux et le réservoir d’essence propre en
éliminant les restes de matériel coupé, d’huile et de
graisse.

12. RECYCLAGE

Protéger I'environnement. Recycler I'huile utilisée
par cette machine et de I'emmenez a un point de
recyclage ou suivre les recommandations locales. Ne
pas vider dans les égouts, les sols, les riviéres, les

lacs ou des mers.

Débarrassez-vous de votre appareil de fagon
écologique. On ne doit pas se débarrasser
de nos machines avec des déchets
domestiques. Les composants en plastique et métal
peuvent étre reclassés selon leur nature et recyclés.

Les matériels utilisés pour I'emballage de
cette machine sont recyclables. S'il vous
plait, ne jetez pas les emballages avec les
déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un
lieu officiel de recyclage.

®

YcarLano)
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d'ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Y GARLAND

13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’INCIDENT
La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Productos Mcland S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua
22, 28933, Méstoles, Espafia , déclare que les machines Garland modeles Chipper 780QG-V17 avec
numéro de série de I'année 2017 en avant ('année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque
d’identification de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a moteur congue
pour étre utilisée en position fixe et munie d’un ou plusieurs outils de coupe destinés a la fragmentation
des matiéres organiques en vrac. Elle se compose en général d’une ouverture d’alimentation des matiéres
organiques (a I'aide d’un moyen mécanique ou non), d’un dispositif de fragmentation quelconque
(travaillant par découpe, hachage, écrasement ou autre) et d’une goulotte d’évacuation. Un dispositif de
collecte est parfois fixé a la machine.”, respectent toutes les conditions de la Directive 2006/42/CE du
Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive
95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:
e DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte
e Directive 2010/26/UE de la Commission du 31 mars 2010 portant modification de la directive 97/68/CE
du Parlement européen et du Conseil sur le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux
mesures contre les émissions de gaz et de particules polluants provenant des moteurs a combustion interne
destinés aux engins mobiles non routiers
e Norme harmonisée:
EN IS0 12100:2010,
EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,
EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Puissance maximale (kW) 4,77

Juan Palacios
Chief Produits
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==

DIVELIESTIVEY-

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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i ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della pit completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I'acquisto dei pezzi di ricambio e / o degli accessori.

.. ATTENZIONE! Prestate molta attenzione
|.L_———I_| a tutte le istruzioni e avvertenze di
sicurezza. La mancata osservazione delle
norme qui di seguito elencate puo provocare - come
conseguenza - scossa elettrica, incendio e/o serio
inforttnio. Prima di utilizzare la macchina si prega
di leggere attentamente le istruzioni del presente
manuale riferite alle corrette modalita di messa in
moto in sicurezza.

& II'biotrituratore & pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6

cm. B’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
materiali) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni per vostra
referenza futura. Se in futuro pensate di vendere

la macchina, al nuovo proprietario non dimenticate

di consegnare anche il manuale. L'espressione
“Interruttore in posizione Aperto” che compare nelle
istruzioni significa che la macchina spenta, mentre
I'espressione “Interruttore in posizione Chiuso”
significa che la macchina e collegata/accesa.

~
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Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

Il seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pill sicura possibile 0, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

[taliano

&Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

@Gli utensili da taglio della macchina sono affilati.
Lutilizzo improprio della macchina & pericoloso.

&Attenzione! Prestate la macchina solamente

a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti. Questa macchina risulta pericolosa nelle
mani di utenti inesperti.

Posizionate la macchina a terra, in posizione stabile
per I'aviamento.

Segnalare un’area di almeno 3 metri di
larghezza e 10 metri di lunghezza sul

lato dello scarico. Durante la triturazione
I'utilizzatore deve assicurarsi che nessuno possa
subire lesioni a causa del materiale espulso dalla
macchina. Utilizzare paletti bianchi e rossi per

delimitare I'area di pericolo.

In un raggio di 10 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio, nella
quale pertanto non dovra esser consentito I'accesso a
nessuno mentre la macchina ¢ in funzione.

Collocare Iinterruttore in posizione “Off” sempre
quando:

~
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- La macchina resti incustodita.
- Si realizzino lavori di manutenzione.
- Sirimuovano i tubi di ingresso e uscita.

Realizzare ispezioni periodiche di manutenzione con
regolarita (vedere il punto: “Manutenzione e servizio”).

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate di aspirare i gas di scarico. La macchina
produce gas nocivi - come il monossido di carbonio
che possono causare vertigini, svenimenti o morte.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non eccedere. Tenete sempre i piedi ben saldi al
terreno mantenendo un equilibrio stabile in ogni
momento.

Per prevenire lesioni sono raccomandate in aggiunta
di indossare guanti, protezione degli occhi e acustici.

HAD®O O

Quando & in uso, la macchina produce pit di 90 dB
A, per questo & obbligatorio I'uso di cuffie antirumore.
In caso di mancato utilizzo esiste il rischio di danni
all’udito.

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti 0
gioielli.

~

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere esplosive e
in presenza di liquidi infiammabili, gas e polveri.

Non avviare la macchina in ambienti chiusi come
stanze o garage. Questa macchina espelle gas di
scarico pericolosi che si accumulano nell’aria e
diventano tossici e dannosi per la salute delle persone,
animali e piante che si trovano all’interno dell’area.

Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico e i vapori di combustibile
contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di
gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

["area attorno alla macchina - in un raggio di 10 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina &
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o animali.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o piu persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
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altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

2.4. SICUREZZA DI COMBUSTIBILE E OLIO
IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per
la macchina ¢ altamente infiammabile.
Se il carburante o la macchina dovessero

infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

@ . Labenzina e I'olio sono sostanze pericolose,

0 evitare quindi il contatto con la pelle e gli
occhi.

Vietato inalare o ingerire. In caso di ingestione di olio
e/0 combustibile, rivolgersi prontamente al proprio
medico. Se andate accidentalmente a contatto con
olio o combustibile, detergetevi abbondantemente
con acqua e sapone non appena possibile; se
successivamente sentite gli occhi e la pelle irritata,
consultare immediatamente un medico.

Divieto di fumo e di fiamme libere, scintille 0
@ fonti di calore in prossimita della macchinal.

Non fumare durante il trasporto di
carburante, in fase di rabbocco o quando si lavora.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato
€ a motore spento. Non eccedere con il carburante

[taliano

per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia
prima di avviare la macchina, non tentare di avviare il
motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita
del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino
a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Aggiungere carburante prima di avviare la macchina.
Non rimuovere mai il tappo del serbatoio quando il
motore € in funzione o quando il motore ¢ caldo.

Non rifornire di carburante in ambienti chiusi, poco
ventilati o con presenza di fiamme libere.

Assicurarsi che il tappo della benzina sia
correttamente chiuso durane I'utilizzo della macchina.

Assicurarsi di chiudere correttamente il tappo della
benzina dopo il rifornimento.

Conservare sempre carburante € olio in contenitori
omologati e conformi alle norme europee.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& |l biotrituratore & pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6

cm. E' proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
material) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita

~
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ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Mantenete I” unita in buono stato. Verificate che

le parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina risulti
danneggiata, fatela riparare prima dell’uso. Molti
incidenti sono causati da una scarsa manutenzione
dell'attrezzatura.

Prima di ogni utilizzo controllare quanto segue:

- Viti 0 bulloni allentati.

- Flaps in gomma del tubo di ingresso danneggiati
(sostituire in caso siano consumati o danneggati).

- Livello dell'olio motore.

- Danni alla carrozzeria /o parti saldate difettose.

- Cablaggi difettosi 0 danneggiati.

Assicurarsi che la macchina abbia passato i
controlli di manutenzione adeguati. Tutti i danni che
si presentano dall’uso di parti difettose, usurate

0 non originali, sollevano il fabbricante da ogni
responsabilita.

Mantenere viso e corpo il pit lontani possibile dal tubo
di entrata. Mentre introducete legna nella macchina,
mantenere i piedi allo stesso livello della parte bassa
delle ruote.

Mai inclinare la macchina mentre il motore & in
funzione.

Rimpiazzare i segnali di precauzione se Si
danneggiano 0 non sono abbastanza leggibili.

Accendere la macchina , Staccate la spina dalla presa

di alimentazione e assicurarsi che I'utensile da taglio
si arresta prima di effettuare qualsiasi regolazione,

~

rifornimento carburante, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Spegnere il motore quando si lascia la macchina.

Diminuite la velocita del motore prima del suo arresto;
se il motore & munito di una valvola d'interruzione per
il combustibile, interrompetene il flusso una volta che
il motore si € arrestato.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

Attenzione Pericolo!.

Leggere il manuale, seguire le istruzioni e
le avvertenze di sicurezza.

E necessario utilizzare protezione degli
occhi e acustici in ogni momento.
I

Lleve guantes de proteccion.

Non stare davanti alla macchina quando &
in funzione, pericolo di lesioni.

> OO® - [>

Restare a debita distanza dalla macchina,
se non adeguatamente protetti (10 m).

Lop
@
\
|

||
!
=ilje

Tenere i piedi, mani e abiti lontani dalle
lame di taglio.

Non introdurre le mani ne qualsiasi

altra parte del corpo nella tramoggia di
alimentazione o nella bocca di espulsione.

%‘ ~  Always rolling rotor
)

. by rotor wrench
NO open-up
before machine
fully stopped

0%0@

Spegnere sempre il
rotore con la chiave del
rotore.

Non aprire fino a che
la macchina non sia
completamente ferma.

[taliano

ij Attenzione: Superfici roventil.

| Controllare sempre il livello
dell’olio nel carter prima di iniziare.
Capacita: 0,6 litri. 20W-40 QOlio
multigrado.

4. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina.

m Serbatoio di carburante.

I\I Leva dell'aria. Posizione chiusa.

<+

EG Valvola di carburante aperta.

—
Valvola di carburante aperta.

“ON” = Encendido (Maquina preparada para
funcionar).

Tortuga= Minimo.
Liebre= Maximo.

O “OFF” = Apagado (Maquina no puede funcionar).

HOT Attenzione: Superfici roventil.

Serbatoio dell’olio.

OIL

~
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

oyl biotrituratore & pensato unicamente per triturare pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6 cm.
E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri materiali)
Se dovete triturare radici, rimuovete prima sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso differente da quello
descritto in precedenza solleva il fabbricante da ogni responsabilita.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni

personali, a terzi o cose le responsabilita ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

. Tubo di uscita

. Tubo di entrata

. Maniglia di trasporto

. Bottone di emergenza

. Silenziatore

. Tappo del filtro dell'aria

. Acceleratore

. Tappo del serbatoio carburante.

. Tappo del serbatoio d'olio
Puleggia tensione cinghia

. Maniglia di avviamento.

. Chiave di chiusura del carburante.

. Soffocano dell’aria

. Borsa accessori 14

O N0 O wnN —

—
O ©

-
Mo =

Le immagini e i disegni rappresentati in questo manuale sono indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Trituratore
Marchio Garland
Modello CHIPPER 780 QG-V17
Motore 4 tempi
Cilindrata (cm3) 196

Potenza massima (CV) 6,5

Velocita massima del motore (min™) 3.600
Consumo di carburante alla massima potenza (g/KW.H) 374 - 395 g/kWh
Volume di carburante (I) 3,6

Volume d'olio (1) 0,6
Diametro massimo di triturazione (mm) 60
e s
Peso (kg) 50

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

\
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA Collocare il supporto frontale come mostrano le
’ immagini e serrare le 2 viti.
IN MOTO

Introdurre la maniglia di trasporto e serrare i due
6.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI galletti di fissaggio.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni puo causare scosse elettriche, incendi e/o
lesioni gravil.

6.2. MONTAGGIO

6.2.1. MONTAGGIO DELLE RUOTE E DEL SUPPORTO
FRONTALE

Nt

6.2.2. MONTAGGIO DELLA TRAMOGGIA E DEL TUBO
DI USCITA

r77,,,,,,,,77@77%7%
i _’, I Collocare la tramoggia e il tubo di uscita
Maniglia di trasporto, % =~
‘/&i'f‘\\ flg 1

Ruota

Inserire le ruote nell’ordine indicato dalle immagini e
serrare i bulloni.

ﬁ |' L
7 !

cap ruota  vite-rondella

~

76/160



Collocare l'interruttore di sicurezza come mostrato
nell'immagine sopra alle tramogge e fissarlo mediante
le 4 viti.

Una volta collocato premere con sicurezza le viti di
fissaggio della tramoggia e del tubo di uscita (fig.1 e 2).

6.2.4. MONTAGGIO DEL TASTO DI EMERGENZA

[taliano

6.3. CARBURANTE E OLIO

IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per
il biotrituratore € altamente inflammabile.
Se il carburante o la macchina dovessero

infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

La benzina e l'olio sono estremamente
inflammabili ed esplosivi in determinate
condizioni. Divieto di fumo e di fiamme

libere, scintille o fonti di calore in prossimita della
macchinal.

Usa benzina senza piombo a 95 ottani.

Non utilizzare combustibile che & rimasto conservato
per pit di 2 mesi. Un combustibile immagazzinato
troppo a lungo rendera piu difficile I'avviamento della
macchina e generera un inadeguato rendimento

del motore. Se il serbatoio del carburante & rimasto
immagazzinato nel serbatoio della macchina per

piu di due mesi, rimuoverlo e sostituirlo con uno in
perfette condizioni.

6.3.1. RIFORNIMENTO DI COMBUSTIBILE

1. Scegliere una zona adatta per effettuare questa
operazione.

2. Togliere il tappo del serbatoio e riempire con il
combustibile.

3. Chiudere strettamente il tappo del serbatoio della
benzina e rimuovere tutto I'eventuale carburante
versato sulla parte esterna con un panno asciutto.

ATTENZIONI:

Spegnere sempre il motore prima del rifornimento.
Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico, i vapori di combustibile e
I'olio contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di

~
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gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato
e a motore spento. Non eccedere con il carburante
per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia
prima di awviare la macchina, non tentare di avviare il
motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita
del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino
a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Allontanarsi di almeno 3 metri dalla zona in cui avete
rifornito prima di avviare la macchina.

Aggiungete del carburante prima di avviare la
macchina. Non togliete mai il tappo del serbatoio di
combustibile mentre il motore € in moto o quando la
macchina risulta calda.

Non utilizzare carburante con etanolo o metanolo
perche possono daneggiare il motore.

6.3.2. OLIO MOTORE

[I'motore della vostra macchina alla consegna, e per
motivi di trasporto - & privo di olio. Prima di avviare il
motore per la prima volta & necessario quindi inserire
dell'olio al motore.

Il presente motore utilizza olio di qualita per motori a 4
tempi, di viscosita 20w-40.

~

Riempimento dell’olio del carter:

- Posizonaate la macchina su di una superficie
piana, orizzontale e spaziosa.

- Svitate il tappo di riempimento dell’oli.

- Versate 0,61 di olio lungo il tubo di riempimento.

- Attendete 1 minuto, in modo che I'olio possa
scendere completamente all’interno del carter del
motore.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e avvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Se la tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo)

& NOTA: Questa macchina ha un sensore di olio per
evitare I'avviamento del motore con il livello dell’olio
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sotto del minimo raccomandato. Se il livello dell’olio
motore € insufficiente non si awvia.

6.4. MESSA IN MOTO

6.4.1. UNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

& La macchina deve essere preparata e utilizzata in
modo conforme alle seguenti istruzioni:

Prima di accendere il motore, verificare che la
tramoggia di entrata sia completamente vuota. In caso
contrario, pulire la tramoggia con un palo 0 un oggetto
di lunga portata.

Mantenere mani, estremita e vestiario lontano dalla
tramoggia di ingresso, dal tubo di scarico e dagli
elementi rotanti.

Mantenersi sempre in equilibrio su entrambi i piedi.
Non appoggiarsi alla macchina.

Mantenersi a distanza dalla zona di scarico del
materiale quando la macchina & in funzione.Se i
coltelli si bloccano con un oggetto estraneo (qualsiasi
oggetto eccetto il legno) o se la macchina comincia
a fare rumori anomali e/o vibra in modo anormale,
fermare il motore in modo che le lame smettano di
ruotare. Portare la macchina in un centro assistenza
per le riparazioni.

Se la macchina si blocca, deve essere spenta e
attendere che le lame cessino di girare.

®6 0

occhiali di sicurezza.

E’ obbligatorio I'uso dei
guanti di protezione,
cuffie anti rumore e

Questa macchina & pensata per essere usata
unicamente all’aperto. Evitare I'uso in luoghi aperti

[taliano

che non consentano I'appropriata dispersione dei gas
di scarico.

La macchina deve essere usata da una sola persona,
preferibilmente sempre la stessa.

Mai introdurre le mani nella tramoggia di entrata, fino
a che la macchina non sia completamente spenta e i
coltelli abbiano smesso di girare.

| pezzi di legna che rimangono bloccati di traverso
nella tramoggia di entrata devono essere rimossi solo
quando le lame abbiano smesso di girare.

&ATTENZIONE: MAI INTRODURRE LE MANI NEL
ROTORE.

Mai lasciare incustodita la macchina in funzione.
Fermare il motore e staccare la pipetta della candela
prima di rimpiazzare le lame o la contro-lama.

Dopo un’ ora di funzionamento controllare che tutte
le viti e bulloni siano ben serrati, in caso contrario,
serrateli.

Utilizzare sempre parti di ricambio originali, in caso
contrario la garanzia perdera di validita.

La macchina deve essere riparata soltanto da un
centro tecnico autorizzato.

6.4.2. AWIAMENTO DEL MOTORE
Prima di mettere in moto il motore controllare i livelli

di olio motore e carburante nel serbatoio e che non sia
attivato il tasto di emergenza.

~
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Interruttore
del motore

Tasto di
emergenza

6.4.2.1. AWWAMENTO DEL MOTORE A FREDDO

A. Portare linterruttore del manubrio in posizione “I”
B. Posizionare la valvola del carburante in posizione
aperta. ON.

X

B

—

C. Portate la levetta dell'aria in posizione di chiuso |#1.

D. Portare la leva dell’acceleratore in posizione di
massimo &'

E. Tirare dall'impugnatura di aviamento, fino a che il
motore si metta in moto e posizionare lentamente
la leva dell'aria in posizione OPEN I#] (posizione
normale di lavoro). Regolare la leva dell’acceleratore

~

al numero di giri corretto. Lasciate riscaldare il motore
per qualche minuto prima di utilizzare la macchina.

normale posizione

di lavoro
]

A
leva dell'acceleratore A

6.4.2.2. AWIAMENTO A MOTORE CALDO

Seguire i passi A e B di avviamento a freddo. Muovere
la leva dell’acceleratore in posizione intermedia e
tirare la corda di avviamento fino a che si metta in
moto.

6.4.2.3. ARRESTO DEL MOTORE

Porre la leva dell’acceleratore al minimo e
I'interruttore del motore in posizione OFF. Se si va a
riporre il biotrituratore posizionare la leva di passaggio
benzina in posizione OFF.

7. UTILIZZO DELLA MACHINA

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i
quali & stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Introdurre i rami nel tubo di entrata e quando siano
dentro lasciarli andare. La macchina tirera a se i
rami automaticamente. Quando si introducano rami
spessi, assicurarsi che i giri motore siano sufficienti.
Tagliare i rami laterali di uno spessore maggiore di
3 cm dal ramo principale e introdurli nella macchina
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separatamente. | rami lunghi potrebbero colpirvi in
volto, collocatevi ad una certa distanza e utilizzate
sempre protezioni adeguate. SUGGERIMENTI PER LA
MACINAZIONE

La durezza della legna dipende dal tipo di pianta, dal
tempo trascorso tra la pota e la triturazione e dalla
secchezza dei rami. Per un funzionamento ottimale, i
rami dovrebbero essere triturati subito dopo la pota.

/\\ PRESTARE ATTENZIONE Al SEGUENTI CONSIGLI
Usare il pulsante di emergenza senza indugio in
caso di emergenza. Per spegnere la macchina
normalmente, prima posizionare il motore al minimo
(~#), e quindi posizionare I'interruttore in posizione
“0” (off).

Tasto di
emergenza

II'tubo di scarico deve essere debitamente fissato
alla macchina in ogni momento, al fine di evitare
dispersioni di materiale triturato e possibili lesioni.

Assicurarsi sempre che le due viti nell parte inferiore
del tubo di entrata siano ben serrate. Quando vuole
terminare di triturare, lasci la macchina in funzione
per alcuni minuti in modo che possa smaltire

quanto all'interno della tramoggia ed espellerlo
completamente, in caso contrario il materiale potrebbe
intasare il rotore la prossima volta che si desidera
utilizzare la macchina.

[taliano

8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& E’ necessario spegnere sempre il motore prima di
pulire o trasportare questa macchina.

Prima di effettuare qualsiasi manutenzione o
riparazione sulla macchina, assicuratevi che il motore
sia spento e togliete la candela. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

No ajuste el carburador. En caso de necesidad lleve su
maquina al servicio técnico. El reglaje del carburador es
complicado y sdlo lo debe hacer el servicio técnico. Un
reglaje incorrecto del carburador puede provocar dafios
al motor y sera motivo de anulacion de la garantia.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,

el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Quando si pulisce la macchina con acqua ad alta
pressione, non dirigere mai il getto ai cuscinetti,
potrebbe danneggiare la macchina, e quindi invalidare
la garanzia.

Ingrassare i cuscinetti, le lame ¢ il rotore per evitare la
corrosione, prima di riporre la macchina.

Prima di riparare/lavorare sul rotore, bloccare il rotore
con una chiave sull’albero del rotore.

Controllare il bottone di emergenza con frequenza.

~
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8.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO L'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizzi.

8.1.1. PULIZIA

Mantenete la macchina pulita, specialmente nella
zona del serbatoio del carburante e nelle aree in
prossimita del filtro dell’aria.

8.1.2. CONTROLLO DEL LIVELLO DELL’OLIO DEL
MOTORE

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.
- Svitate il tappo di riempimento dell’olio.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e avvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Se la tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell'olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

MAX.
_ _MIN

8.2. MANUTENZIONE PERIODICA

Utilizzate sempre un ricambio adeguato per il corretto
funzionamento del prodotto e per prevenire rischi e
incidenti ai danni della macchina e dell’utilizzatore. Le
parti di ricambio devono essere acquistate presso un
punto vendita. L'uso di ricambi non originali possono
causare incidenti, infortunio all’ utilizzatore e la rottura
della macchina.

Eseguire le seguento operazioni di manutenzione
rispettando la frequenza specificata nella tabella che
segue:

Operazione

Prima di ogni utilizzo
Dopo le prime 5 ore
di utilizz
Ogni 25 ore di utilizzo
Ogni 50 ore di utilizzo
Ogni 100 ore di utilizzo
Ogni 300 ore di utilizzo
Primo utilizzo stagionale
Tras el tltimo uso de la
temporada

Controllo

che non vi
siano parti
non fissate

Controllo
del livello .
dell’'olio

Cambio
dell’olio del . o | o . .
motore

Pulizia
del filtro o | o .
dell'aria

Controllo
della . .
candela

~
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8.2.1. FILTRO DELL'ARIA

La sporcizia eventualmente presente nel filtro
dell’aria provochera una riduzione delle prestazioni
della macchina.Pertanto controllate e pulite questo
elemento. Se vedete danni o alterazioni, sostituitelo
€on un nuovo filtro.

1. Rimuovere il cappuccio protettivo (del filtro).

2. Togliere il filtro.

4. Pulire il filtro con acqua e sapone.

5. Sciacquare il filtro con acqua pulita.

6. Lasciare asciugare il filtro.

7. Una volta asciutto, umidificare con 2 gocce di olio
(attenzione: con troppo olio la macchina rischia di
non awviarsi).

8. Installare il filtro sulla macchina.

9. Rimettere il cappuccio di protezione.

& Nota: Il motore non deve mai operare senza il filtro
dell’aria installato.

8.2.2. CAMBIO DELL'OLIO DEL MOTORE

Effettuate il cambio dell’olio solamente con il motore
ancora caldo.

& ATTENZIONE! Non buttare via I'olio vecchio nella
rete di canalizzazione, né a terra. La contaminazione
dell’acqua sotterranea e freatica & soggetta a pesanti
sanzioni. Nelle stazioni di servizio sono presenti
appositi luoghi di raccolta. Altrimenti, potra essere
I"autorita locale a fornirvi informazioni in merito.

Nota: Ci sono due modi per svuotare I'olio del
motore. E possibile svuotare I'olio svitando il tappo di
scarico (Y2) sul fondo del serbatoio di riempimento
0 utilizzare un aspira olio a motore Garland (rif:
7199000020, non incluso, questa macchina si pud
trovare dal vostro rivenditore Garland pitl vicino) e
aspirare |'olio attraverso il tubo di riempimento (Y1)

[taliano

della macchina. Per facilitare I'implementazione, la
pulizia e la sicurezza si consiglia sempre di aspirare
I'olio esausto.

Y2

Per cambiare I'olio:

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.

- Scaricare I'olio del motore esausto:
a) Aspirare I'olio esausto: Togliere il tappo di
riempimento (Y1) dell'olio e aspirare I'olio del
motore inserendo il tubo dell’aspiraolio Garland
(rif: 7199000020, non in dotazione con la
macchina) nell serbatoio fino in fondo.
b) Se si decide di svuotare il serbatoio dell’olio per
il tappo di scarico (Y2) considerate il percorso che
fara le fuori uscite d’olio sul telaio , posizionare
un capiente contenitore per raccogliere I'olio prima
che fuoriesca a terra. Si consiglia di mettere
un telo di plastica per coprire la zona in cui si sta
eseguendo il cambio dell‘olio per evitare che cada
a terra nel caso in cui il percorso dell'olio non sia
previsto. Una volta preparato I’area di lavoro,
togliere il tappo di scarico dell’olio e inclinare
il tosaerba per far fuoriuscire lentamente I'olio nel
contenitore.

~
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- Svuotate I'olio del motore in un recipiente idoneo
per poi poterlo portare al sito di smaltimento.

Riempimento dell’olio del carter:
- Posizonaate la macchina su di una superficie

piana, orizzontale e spaziosa.
- Svitate il tappo di riempimento dell’olio

- Svitate il tappo di riempimento del serbatoio dell’olio.
- Versate 0,6 litri di olio lungo il tubo di riempimento.

- Attendete 1 minuto in modo che I'olio scenda
completamente nel carter del motore.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e awvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che

I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata

dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Selatacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il

filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del

tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

8.2.3. CONTROLLO DELLA CANDELA

| problemi pit comuni quando si avvia una macchina

sono prodotti da una candela sporca o in cattivo stato.

Pulire la candela e controllare regolarmente.

0.6mm-0.7mm

Verificare che la distanza tra gli elettrodi della stessa
(0,6 —0,7 mm).

8.2.4. PULIZIA DELLE ALETTE DEL CILINDRO

Le alette del cilindro sono responsabili del
raffreddamento del motore a contatto con I'aria.
Queste alette devono essere sempre pulite e nessun
materiale deve trovarsi tra I'una e I'altra tale da
limitare il flusso d’aria. Alette sporche surriscaldano
il motore che rischia di grippare. Controllate quindi
regolarmente le condizioni delle alette del cilindro.

~
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CALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Se la macchina non si awvia, verificate la compressione del motore e ¢’e presenza di scintilla nella candela. In
funzione dei sintomi, qui di seguito trovate un elenco delle possibili cause € le relative soluzioni.

Sintomo

Possible Causa

Azione correttiva

La macchina non funziona
correttamente

Il rotore non aspira il legno

Il materiale triturato non ha lo
stesso spessore

Le lame sono troppo usurate

Invertire, affilare o cambiare le lame

I diametro dei rami introdotti
nella macchina & troppo grande

Rimuovere rami con un diametro
maggiore di quanto consentito

La distanza tra la lama fissa e la
controlama non & corretto

Regolare la distanza tra lama fissa e
contro lama(la distanza deve misurare
0.5 mm)

Il motore non parte o si ferma
da solo

Problema elettrico nel motore

Assicurarsi che il pulsante sia in
posizione “I” (ON).
Assicurarsi che il pulsante di emergenza
sia disattivato.

E’ finito il carburante

Aggiungere il carburante

Non c¢’e 0 non ¢ sufficiente I olio
nel motore

Aggiungere olio (vedere la sezione
8.1.2)

La macchina si inceppa
durante I'uso

Il diametro dei rami & troppo
grande

Il motore non parte a causa
di un ostruzione nel rotore

C’e materiale nel tubo della
tramoggia di entrata come pietre
0 metallo

Spegnere il motore e rimuovere la
pipetta della candela. Rimuovere il
carter dell’albero rotore.Girare il rotore
di alcuni gradi con una chiave apposita.
Tenere bloccato il rotore mediante
la chiave. Rimuovere il materiale dal
tubo di entrata con I'aiuto di un palo
0 Un oggetto di lunga portata e torni
ad accendere la macchina.In caso
necessario cambiare le lame.

~
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Se il motore non funziona correttamente (perdita di potenza, minimo instabile, etc) consultate la tabella seguente
che presenta una serie di sintomi, probabile causa e soluzione:

La
compressione La candela
- R e in buena Possible Causa Azione correttiva
del cilindro L
condizioni
normale
Non c'é carburante nel serbatoio Rifornire di carburantee
|l filtro del carburante & sporco Pulire il filtro
Acqua nel carburante Sostituirlo
Si Si
La benzina utilizzata non € quella adeguata Cambiare carburante
) Inviare la macchina al servizio
Il carburatore risulta sporco )
assistenza
Linterruttore si trova in posizione “OFF” | Portare l'interruttore in posizione “ON”
Si No La candela & sporca Pulire la candela
La pipetta de la candela non & ben
oip Collegatela
collegata
La candela ¢ allentata Fissatela
) . ) ) Inviare la macchina al servizio
Manca II'pistone e gli anelli sono usurati i
i assistenza
compressione .
Si " R . Inviare la macchina al servizio
Il cilindro & graffiato )
assistenza
Il motore non ) Inviare la macchina al servizio
. Motore grippato )
gira assistenza

Nel caso in cui non si possa ancora risolvere il problema, portate la macchina a riparazione presso il vostro centro

di assistenza.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.

~
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10. TRANSPORTO

Non sollevare o trasportare la macchina mentre il
motore € in funzione. E’ sempre necessario anche
spegnere il motore prima di trasportare la macchina
tra le diverse aree di lavoro.

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina & spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
Il tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore.

Tenere presente il peso della macchina in caso
si debba sollevare. Consultare il peso nelle
caratteristiche tecniche della macchina.

Il trasporto deve essere eseguito sempre da due
persone al fine di evitare possibili lesioni.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

11. MAGAZZINAGGIO

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina & spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
Il tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore. Non conservate mai la macchina
in prossimita di materiali infiammabili (erba secca,
legno...), gas o combustibile.

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

[taliano

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Se si conserva la macchina in un ambiente chiuso,
vuotate il serbatoio dell’olio dal momento che i vapori
rischiano di entrare i contatto con una fiamma o

un corpo caldo e infiammarsi. Se il serbatoio del
carburante deve essere svuotato questo dovrebbe
essere fatto fuori e seguendo la normativa riciclaggio.

Per ridurre il pericolo di incendio, mantenere il mototre,

il silenziatore ed il serbatoio del carburante puliti,
eliminando i resti di materiale tagliato, olio e grasso.

12. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO
DELL’ATTREZZATURA

Proteggere I'ambiente. Riciclare I'olio usato da questa
macchina portandolo ad un centro specilizzato per il
riciclo. Non dispedere o gettare I'olio in scarichi. nella
terra, in fiumi, laghi o mari.

Smaltite il vostro apparecchio in maniera ecologica. E’
vietato smaltire gli elettroutensili insieme ai
rifiuti domestici. | componenti di plastica e
metallo vanno differenziati secondo la loro
natura e quindi riciclati.

| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio
di questa macchina possono essere
riciclati. Si raccomanda di non gettare gli @
imballaggi tra la spazzatura domestica.

Smaltite in un apposito centro di raccolta

per i rifiuti.

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

13.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L'abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

- Lagaranzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

13.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

Awviso! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II'sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Productos Mcland S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Esparia , dichiara che le macchine Garland modelli Chipper 780QG-V17 con numero di serie
del anno 2017 in poi (I'anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione
della macchina, seguito dal numero di serie)e la cui funzione e “Macchina motorizzata dotata di uno o pit
organi di taglio atti a ridurre le masse di materiale organico in piccoli pezzi. Il funzionamento avviene a
macchina ferma. Consiste generalmente di un’apertura di alimentazione in cui si inserisce il materiale
(eventualmente tramite un attrezzo apposito), di un organo di taglio che tritura il materiale con qualsivoglia
metodo (taglio, sminuzzamento, schiacciamento o altro) e di un condotto per lo scarico del materiale
triturato. Puo esser dotata di dispositivo di raccolta.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE
del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la
direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:
e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)
e Direttiva 2010/26/UE della Commissione, del 31 marzo 2010 , che modifica la direttiva 97/68/CE del
Parlamento europeo e del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative
ai provvedimenti da adottare contro I'emissione di inquinanti gassosi e particolato inquinante prodotti dai
motori a combustione interna destinati all’installazione su macchine mobili non stradali
e Norma armonizzata:
EN ISO 12100:2010,
EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,
EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Potenza massima (kW) 4,77

Juan Palacios
Product manager
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==

DIVELIESTIVEY-

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitara a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutengdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicao e/ou acessorios.

““ ATENGAQ! Leia todos 0s avisos de

seguranga e todas as instrugoes. Se
vocé ndo seguir todas as instrugdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com o maximo

de 6 cm de diametro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

& Guarde todos 0s avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para 0 novo
proprietario.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.
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2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instruges contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagGes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer ddvida sobre as
informacGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugoes inclui as
situacBes mais provaveis de que possam acontecer
durante o uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo néo descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, ndo use a
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usuarios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrugdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

&ATENQAO: N&o permitir que menores utilizar esta
maquina.

&ATENQAO: Nao permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instruges utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos os controles, dispositivos

Portugués

de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé € um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

Coloque a maquina sobre uma superficie plana e
estavel, para arrancar.

Devera assinalar a area pelo menos 3 metros
de largura e 10 metros de comprimento do

lado da saida do produto triturado. Enquanto
estiver a triturar, os utilizadores devem de se assegurar
que ninguém se lesiona por causa do material triturado

quando esta a sair fora da maquina. Utilizar marcadores
brancos e vermelhos para marcar a zona de perigo.

Colocar interruptor em “Off”, sempre que:

- Saia do alcance de controlo da maquina.

- A manutengo é realizada.

- Os tubos de entrada e de saida foram removidos.

Realizar inspecdes periodicas de manutencdo com
regularidade (ver SPV. “Servico de Pos Venda”).

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esté fazendo e use o
bom senso ao operar a maquina.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatengao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais

area de maquinas e de trabalho antes de iniciar a
maquina. A chave ou ferramentas a esquerda perto da

~
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maquina pode ser jogada por uma parte da maquina
em movimento e do projeto causando danos pessoais.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chéo e equilibrio em todos 0s momentos.

Use sempre equipamento de seguranca. Use sempre,
luvas, 6culos de seguranga e protetores auriculares.

4 0®60

& Quando esta a usar a maquina, esta produz mais
de 90 dB A, tornando-se obrigatdrio 0 uso de prote¢do
auditiva. Se os ouvidos ndo se encontram protegidos,
existe um risco de danos para 0s ouvidos.

Vista corretamente. N&o use roupas soltas ou joias.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas
& explosivas e na presenca de liquidos

inflamaveis, gases e poeira.

@ . Nunca cologue a maquina em locais
fechados, como quartos ou garagens.

Esta maquina expele 0s gases de escape
perigosos que se acumulam no ar fazendo com que
seja toxico e perigoso para a satde das pessoas,
animais e plantas que estdo dentro da area. Nunca
arranque ou funcione o motor no interior de uma sala
ou edificio fechado. Os fumos do escape contém
um perigoso de monoxido de carbono. Em caso de
concentragdo de gases produzidos pela ventilagdo
inadequada, elimine do espago de trabalho tudo o
que impeca o fluxo de ar limpo para uma melhor
ventilacdo e ndo volte a area de trabalhar a menos
que tenha devidamente ventilada e tenha a certeza de
que a ventilagdo seja suficiente para que ndo volte a
acontecer concentragao.

~

o Zona compreendida num radio de 10m ao
I<—> redor da maquina deve ser considerada
como zona de risco onde ninguém
deveria entrar enquanto o equipamento estiver em
funcionamento e, quando necessario, deverdo ser
utilizadas cordas e sinais de adverténcia ao redor da
zona de trabalho.

Manter afastado de criancas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. DistracOes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que nao
entrem criancas na area de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagdo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranga necessdaria entre pessoas.

Nunca utilize este produto de noite, em condiges de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Mantenha a drea de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. So use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminago artificial. Areas sujas

e escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos aqueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

2.4. SEGURANGA NA UTILIZAGAO DE
COMBUSTIBLES

IMPORTANTE: O combustivel e éleo
& sdo altamente inflamaveis. Se o 6leo, o
combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de p6 quimico seco.
0 combustivel e 0 6leo sdo perigosos, evite 0 contacto
da gasolina ou do 6leo com a pele e 0s olhos. Nao
inalar ou engolir. Se 0 6leo ou combustivel forem
ingeridos dirija-se rapidamente o seu médico. Entra-
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se em contato com o dleo ou combustivel limpe com
abundante dgua e sabdo o mais rapidamente possivel,
se apds sente os olhos e a pele irritados consulte um
médico imediatamente.

@ . NAo adicione combustivel numa sala

fechada ou zona pouco ventilada, ou perto

de chamas nuas. Os fumos do gasolina e
6leo contém substancias quimicas perigosas. Em caso
de concentragdo de gases produzidos pela ventilagdo
inadequada, elimine do espago tudo o que impega o
fluxo de ar limpo para uma melhor ventilagéo e no
volte a drea a menos que tenha devidamente ventilada
e tenha a certeza de que a ventilagéo seja suficiente
para que ndo volte a acontecer concentragao.

Gasolina e 6leo sdo extremamente
inflamavel e explosiva sob certas condigges.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou

fontes de calor @ maquina. Nao fume ao transporte de
combustivel, quando recarga ou quando se trabalha.

Nao reabastecer combustivel em lugares onde ha
a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso.

Preencha o depdsito sempre em lugares ventilados e
com o motor desligado. Ndo se exceda reabastecendo
o0 combustivel para tente encher o tanque de
combustivel em excesso. Em caso de fuga de
combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comegar, ndo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da area de
derrame e evitar qualquer fonte de ignigdo até que os
vapores de gasolina se dissipado.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.

Portugués

N&o adicione combustivel numa sala fechada ou zona
pouco ventilada, ou perto de chamas nuas.

Certifique-se de fechar corretamente a tampa do
tanque apos o reabastecimento.

Sempre armazenar o combustivel e 0 6leo em
recipientes aprovados e que cumpram as normas
europeias.

N&o use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses.

2.5. USO E CUIDADOS

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com 0 maximo

de 6 cm de didmetro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

Verifique se todos os elementos de seguridade estdo
instalados e em boas condigges.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

A ferramenta de corte estd muito afiada. Se vocé
ndo seguir as instrugdes pode sofrer danos graves.

Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afetar

o funcionamento desta maquina. Sempre que esta

~
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maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Verificar:

- Inspecione toda a maquina, procurando pegas
soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Nivel de ¢leo.

- Danos na carrogaria e/ ou pecas soldadas ou
defeituosas.

Certifique-se de que a maquina tenha passado

os controlos de manuteng&o adequados. Todo e
qualquer dano que surja devido & utilizagéo de
pecas defeituosas, gastas ou ndo originais exclui o
fabricante de qualquer responsabilidade.

Mantenha o rosto e corpo, 0 mais distante possivel
do tubo de entrada. Enquanto estiver a introduzir a

madeira na maquina, manter 0s pés ao mesmo nivel

das rodas.

~ Apague a maquina, desconectar a vela de
1% pag q

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servigo de reparagdo qualificado
usando apenas pegas de reposicao idénticas. Isso vai
garantir a seguranga da maquina elétrica é mantida.

ignicao e verifique se a ferramenta de corte esta

parada antes de fazer ajustes, reabastecimento
de combustivel, trocar acessorios, limpeza, transporte
ou armazenamento de maquina. Tais medidas
preventivas reduzem o risco ligar a maquina
acidentalmente.

N&o inclinar a maquina enquanto estiver o motor a
trabalhar.

Substituir os sinais de alerta se eles estiverem
danificados ou ndo sdo suficientemente legiveis.

Desligue 0 motor sempre que deixar 0 maquina.

~
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3. ICONES DE AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
magquina e / ou no manual indicam as informagdes
necessarias para o uso.

Adverténcia perigo!.

Leia atentamente 0 manual de instrugdes

antes de operar com a maquina.

Use protegdes para a ouvidos.
Use proteces para a olhos.
Use luvas de proteccao.

N&o se coloque & frente da maquina
quando estiver em execucao, perigo de
leséo.

> Q00 [ >

Manter as pessoas longe da area de
trabalho (10 m.).

Lop
@
\
|

||
!
=alje

Nao toque os cortadores para corte,
perigo de lesdo.

N&o introduza as maos ou qualquer parte
do seu corpo no funil de alimentagé&o ou
da ejecéo da boca.

%‘ ~  Always rolling rotor
)

. by rotor wrench
NO open-up
before machine
fully stopped

& @

Desligue sempre 0
rotor com a chave
prépria do rotor.

N&o abra a maquina
até que esta esteja
totalmente parada.
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i j Atencdo: Superficie quente.

Comprove sempre 0 nivel de
0leo do carter antes de comegar.
Capacidade: 0,6 litros. Oleo
multigrado 20W-40.

4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manutencao seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
maquina.

i\} Depésito de combustivel.

I\I Ar fechado.
-

m Torneira de combustivel aberta.

—
Posigdes do acelerador:

I ON= On (maquina pronta para a operagao).

Tartaruga = minimo.
Lebre = maximo

O OFF = Desligado (maquina n&o pode funcionar).

HOT Atengdo: Superficie quente.

Deposito de 6leo.

OIL

~
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1. CONDICOES DE USO

& 0 biotriturador estd pensado unicamente para triturar troncos de madeira verde com o maximo de 6 cm de
diametro. E totalmente proibido triturar qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra, plastico, entre outros).

Para triturar raizes deve retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros residuos. Qualquer outro uso diferente
do descrito anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer responsabilidade. O uso desta maquina para

operag0es diferentes daqueles indicadas neste manual podem causar situagdes perigosas.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou

coisas. O fabricante néo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

Tubo de saida

Tubo de entrada

Asa de transporte

Botdo de emérgencia
Silenciador 1
Tampa do filtro do ar
Acelerador

Tampa do reservatorio

Tampa do tanque de dleo

=

O N~ w

©

10. Tensor da roldana da corrente

11. Puxador de arranque 12

12. Chave para fechar o combustivel

13. Estrangulador de ar 1
14. Bolsa de acessorios ﬂ

As imagens e desenhos representados neste manual s@o orientativos e podem néo corresponder com 0 produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Bio triturador

Marca Garland

Modelo CHIPPER 780 QG-V17

Motor 4 tempos

Cilindrada (cm?) 196

Poténcia maxima (CV) 6,5

Velocidade maxima del motor (min™) 3.600

Consumo de Combustivel a méaxima potencia de energia (g/KW.H) 374 - 395 g/kWh

Volume de combustivel () 3,6

Volume de dleo () 0,6

Didmetro maximo de trituragdo (mm) 60

Trturagdo 2 laminas opogtas sobre o rolo g
uma contra lamina sobre o chassis

Peso (kg) 50

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

\
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco néo utiliza-lo até voceé ter corrigido o
problema.

A utilizagdo desta maquina em mas condigdes pode
causar um choque elétrico, incéndio e/ou uma lesdo
grave.

6.2. MONTAGEM

6.2.1. MONTAGEM DAS RODAS E DA ALGA DE
TRANSPORTE

Roda

Coloque as rodas pela ordem mostrada e aperte 0s
parafusos.

~

casquilho roda  parafuso com anilha

Coloque o suporte da frente como mostra a imagem e
aperte 0s 2 parafusos.

Insira a alga de transporte e aperte as 2 porcas de
fixagao.

6.2.2. MONTAGEM DO FUNIL E DO TUBO DE SAIDA

Coloque o saltador e o tubo de saida.
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Coloque o interruptor de seguranga como se Vvé na
imagem, depois cologue os 2 funis e aperte com o0s 4
parafusos.

Uma vez colocado com seguranga, aperte 0s
parafusos dos funis e o tubo de saida (fig. 1 y fig. 2).

6.2.4. MONTAGEM DO BOTAQ DE SEGURANCA

Portugués

6.3. COMBUSTIVEL E OLEO

IMPORTANTE: O combustivel e éleo

sdo altamente inflamaveis. Se o 6leo, 0

combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de p6 quimico seco.

Gasolina e 0leo sdo extremamente
inflamavel e explosiva sob certas condicges.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou

fontes de calor @ maquina.
Utilize gasolina sem chumbo fresca.

N&o use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses. Um combustivel armazenado

por muito tempo vai tornar mais dificil para iniciar a
méaquina e produzir um desempenho insatisfatorio

do motor. Se o combustivel esteve no tanque da
maquina mais de dois meses remové-lo da maquina e
substitui-la por uma em perfeitas condigdes.

6.3.1. ATESTAR 0 DEPOSITO DE COMBUSTIVEL

- Selecionar um solo desimpedido para atestar o
deposito.

- Retire 0 tampéo do deposito de combustivel e deite
combustivel.

- Aperte 0 tampéo do deposito de combustivel e
limpe qualquer combustivel que se tenha
derramado em redor da unidade.

AVISOS:
Pare sempre o motor antes de encher o depdsito.

Nunca arranque ou funcione 0 motor no interior de
uma sala ou edificio fechado. Os fumos do escape
contém um perigoso de mondxido de carbono. Em
caso de concentragdo de gases produzidos pela
ventilagdo inadequada, elimine do espago de trabalho
tudo o que impegca o fluxo de ar limpo para uma
melhor ventilagdo e ndo volte a area de trabalhar a

~
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menos que tenha devidamente ventilada e tenha a
certeza de que a ventilagdo seja suficiente para que
ndo volte a acontecer concentragao.

N&o reabastecer combustivel em lugares onde ha

a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso. Preencha o depdsito sempre em lugares
ventilados e com o motor desligado. Nao se exceda
reabastecendo o combustivel para tente encher o
tanque de combustivel em excesso. Em caso de fuga
de combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comecgar, ndo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da area de
derrame e evitar qualquer fonte de ignigéo até que o0s
vapores de gasolina se dissipado.

Afaste-se pelo menos 3 m do ponto onde atestou o
deposito antes de fazer o arranque do motor.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.

N&o utilize combustiveis com etanol ou metanol ja que
fardo com o motor deixe de funcionar.

6.3.2. OLEO DE MOTOR

0 motor da maquina é fornecido sem 6leo, por razoes
de transporte. Antes de iniciar o motor pela primeira
vez tem que colocar 6leo no motor.

Este motor usa 6leo de qualidade
¢ para viscosidade 4-stroke, 20w-
® 40. A capacidade do carter do
motor é de 0,6 L.

Enchimento do deposito de ¢leo:
- Cologue a maquina sobre uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Desenrosque a tampa de enchimento do deposito
do 6leo.

- Inserir as pelo tubo de encher 0,6 | de 6leo.

- Aguarde 1 minuto até que 0 6leo baixe
completamente ao carter do motor.

- Limpa a vareta do 6leo com um pano.

- Introduza a vareta e fixe a tampa do dleo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou o 6leo na haste. O sinal deixado
pelo 6leo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca ¢ sobre 0 maximo sera necessario
remover o 6leo do carter. Para tal incline o cortador
de lado, para que o filtro de ar esteja virado para
cima e deixe sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 0leo se derrame na maquina ou no chao).

6.4. INICIAR A MAQUINA

6.4.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

& A maquina deve estar pronta para utilizar
conforme as seguintes instrugoes:

Antes de ligar o motor, verifique que o funil de entrada
esta completamente vazio. Caso contrario limpe o

~
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funil de entrada com um pano ou com um objeto de
longo alcance.

Mantenha as méos, pernas e roupas longe do funil
de alimentagdo, do tubo de saida e dos elementos
rotativos.

Manter-se sempre equilibrado em ambos 0s pés.
N&o se apoie na maquina.

Fique longe da zona de saida enquanto estiver a
operar com maquina.

Se as laminas tocarem num objeto estranho (qualquer

objeto, exceto madeira) ou se a maquina comega
a fazer barulhos estranhos e/ou a vibra de forma
anormal, desligue o motor para que as laminas
parar de girar. Leve a maquina para um centro de
assisténcia técnica para qua seja reparada.

Se a maquina estiver atascada, deve de a desligar e
esperar que as laminas parem de girar.

E obrigatério o uso de
@ Y @ luvas de seguranca,

protetores auriculares e

oculos de seguranca.

Esta maquina é projetada para ser usada somente

ao ar livre. Além disso, evite trabalhar em espacos

abertos onde exista a possibilidade de acumular 0s
gases de escape.

A méaquina deve ser usada por uma Unica pessoa, de
preferéncia 0 mesmo.

Nunca mexer ou introduzir as méos na tremonha de
alimentacdo até que a maquina esteja desligada e as
laminas tenham parado de rodar.

Os pedagos de madeira que ficarem presos
transversalmente no funil de entrada s6 deve ser
removida apds a paragem total das laminas.

Portugués

AN ATENGAQ: NUNCA INTRODUZA AS MAQS NO
ROTOR.

Nunca deixe a maquina em funcionamento sozinha.
Pare 0 motor e remova a vela de igni¢éo antes de
substituir as laminas ou contra- 1amina.

Ao fim de 1 hora de funcionamento da maquina,
verifique se todos os parafusos e porcas estdo bem
apertados. Caso contrdrio aperte-0s.

Utilize sempre pegas originais, caso contrario, a
garantia torna-se invalida.

A méquina s6 deve ser reparada num servigo técnico
autorizado.

6.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR

Antes de ligar o motor certifi que-se de verificar o
nivel do dleo do motor e do tanque de combustivel
antes de iniciar o motor.

Interruptor
do motor

Botdo de
emergéncia

6.4.2.1. ARRANQUE A FRIO DO MOTOR

A. coloque interruptor do motor na posicdo ON.
B. Toque em lugar do combustivel em posicéo aberta.

~
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itz

C. Mova a alavanca do ar para a posicao de fechado
.

D. Coloque o acelerador na posigdo maxima &'

E. Puxe o manipulo de partida até que o motor
arranca e passe a alavanca ar lentamente para a
posicdo OPEN | ] (posigao de trabalho normal).
Coloque a alavanca do acelerador na posicéo para
baixo e deixe 0 motor aquecer por 1 minuto antes
de comegar a trabalhar.

Posi¢do normal
de trabalho
4]

Alavanca do
acelerador

~
6.4.2.2. ARRANQUE O QUENTE DO MOTOR
Siga 0s passos A e B da partida a frio. Mova o

acelerador para posicéo central e puxe 0 manipulo de
partida até que ele comece a funcionar.

~

6.4.2.3. PARADA O MOTOR

Coloque a alavanca do acelerador na posicéo para
haixo e o interruptor do motor na posigao OFF.Se vai
guardar a maquina cologue a mudanca de velocidade
de gasolina em OFF.

7.USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 Usuario, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Coloque 0s ramos no tubo de entrada e quando
dentro, deixa-los ir. A maquina vai sugar ramos
automaticamente. Ao inserir ramos grossos, garanta
que as rotagGes do motor sdo suficientes. Corte

0S ramos laterais com uma espessura superior a

3 cm. do ramo principal e insira-0s na maquina
separadamente. Os ramos grandes podem bater-
Ihe no rosto, por isso vocé deve manter uma certa
distancia e usar sempre protecdo facial.

CONSELHOS PARA O TRITURADO

A dureza da madeira depende do tipo de madeira,
do tempo entre a poda a secagem e a trituragdo dos
ramos. Para um desempenho otimizado, 0s ramos
deve ser moida apenas ap6s a poda.

/N PRESTE ATENCAQ AOS COMENTARIOS QUE SF

SEGUEM:

- Use o botdo de emergéncia sem demora em
caso de emergéncia. Para desligar a maquina
normalmente, vocé deve primeiro colocar 0 motor
em marcha lenta (~.) e, em seguida deve colocar
0 interruptor na posigao “0” (Off).
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Botéo de
emergéncia

-0 tubo de saida deve ser bem apertado na
maquina em todos 0s momentos, a fim de ndo
deixar qualquer material triturado sair para que
ninguém se aleije.

Certifique-se sempre 0s dois parafusos da parte
inferior do tubo de admisséo estéo apertados. Se
quiser parar de triturar, deixe a maquina no chdo a
trabalhar por alguns minutos para que o material
triturado seja ejetado completamente, caso contrario,
podera entupir o rotor na préxima vez que deseje usar.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

Faca inspecdes periddicas para assegurar um
funcionamento seguro e eficiente. Para uma inspegéo
completa da sua maquina, contate o seu agente.

& E sempre necessério desligar o motor e verificar
que a ferramenta de corte esta totalmente parada
antes limpar o transportar a maquina.

Antes de realizar qualquer manutengdo na maquina
ou reparagao assegure-se de que o motor esta parado
e retire a tubulag@o da vela de ignicéo. Efetue todas
as manutences da maquina com esta posta numa
superficie plana e limpa.

Vietato regolare il carburatore. Se necessario, portate
la macchina al servizio tecnico di assistenza.

Portugués

Regolare il carburatore infatti & complicato e deve
essere fatto solo dal servizio assistenza. Una
regolazione errata del carburatore puo danneggiare il
motore e invalidare la garanzia.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria con ricambi non originali pud
causare lesioni alla persona.

Ao limpar a maquina com agua em alta pressao,
nunca dirigir a 4gua aos rolamentos porque pode
danificar a maquina e, portanto, invalidar a garantia.

Engraxe os rolamentos, pas do rotor e corrosdo antes
de armazenar a maquina.

Antes de reparar/trabalho sobre o rotor, deve bloquear

0 rotor 0 com a chave de blogueio no eixo do rotor.
Verifique 0 botdo de emergéncia com frequéncia.

8.1. MANUTENCAO APQS 0 USO

Realize as seguintes operacdes de manutencédo e
cuidado quando vocé terminar de trabalhar com o
magquina para garantir o bom funcionamento desta
maquina em futuras ocasides.

8.1.1. LIMPIEZA GENERAL

Mantenha a maquina limpa, especialmente a zona do
depdsito de combustivel e as zonas préximas ao filtro
de ar.

8.1.2. REVISAO DO NIVEL DE OLEO
Coloque a maquina sobre uma superficie plana,

limpa e horizontal.
- Desenrosque a tampa de enchimento de dleo.

~
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Faca a manutencdo seguinte com a frequéncia
especificada na tabela a seguir:

<€ |a ks
g2 [£.]18]|8|8|E]|s
N ] 1= 'S @ b} (<o} 2l o
= = 9o = & = o = 1S D
Hi IR EE R
Operagéo (‘:; 5= §E slsels SlEg
- Limpar a vareta de 6leo com um pano. @ § ; sz|8[818]2|%2 15
. . o« & T [
- Insira a haste e o parafuso da tampa do 6leo. gl e s2| g g€ E ;13
e = <5 (&) e
- Desenrosque a tampa novamente e verifique a <13 e ClCE
marca que deixou 0 6leo na haste. Sinal deixado -
pelo dleo deve estar entre o minimo e méaximo. qﬁz ::g
- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um existem | ©
pouco mais de 6leo e verifique novamente. pecas
soltas
Verifique
onivelde |
dleo
Mudar o
dleo do o 3 o | o o
motor
Filtro de . . .
. - . . ar limpo
- Se amarca € sobre 0 maximo sera necessario -
remover o dleo do cérter. Esta dica o cortador de Verificar
. L avela de . .
lado, para que o filtro de ar esteja virada para iahiciio

cima e deixar sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que 8.4.1. FILTRO DE AR
0 6leo derramar da maquina ou do solo).

O filtro de ar, se entupido, reduzira o desempenho do

8.4. MANUTENGAQ PERIODICA motor.
Realizar inspeg0es periodicas na maquina para Verifique € limpe o elemento. Se o elemento estiver
garantir o funcionamento eficaz da maquina. Para deformado ou danificado, substitui-lo por um novo.

uma manutencéo completa recomendamos que vocé Para limpiar el filtro:
leve a maquina a seu servico. - Remova a capa protetora do filtro.

Uso apenas reposi¢ao adequada para esta maquina - Remova a filtro.

para obter um desempenho adequado da maquina. - Limpe o filtro com &gua e sabéo.

Essas pegas de substituicdo podem ser encontradas - Enxaguar com muita agua filtro limpa.

em distribuidores oficiais da maquina. Usar outras - Seco o filtro.

pecas de reposigéo podem por causar danos ao - Depois de seco, umedecé-la com 2 gotas de

usudrio, aos que estejam perto e a maquina. 6leo (se vocé umedecer o filtro com muito 6leo a
«
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maquina ndo pode arrancar).
- Instale o filtro na maquina.
- Cologue a tampa protetora

& Nota: O motor nunca deve funcionar sem o filtro
de ar instalado.

8.4.2. MUDANGA DE OLEQ

Faca a muda de 6leo somente com o motor ainda
quente por seu funcionamento.

AN ATENCAO! Nao deveré descartar o 6leo velho
para 0s esgotos meme para a terra. A contaminagédo
das aguas subterraneas e dos esgotos esta sujeito a
penalizagOes (multas) muito grandes. Em estagOes de

servico ha pontos de coleta especial. Se ndo, qualquer

autoridade municipal Ihe dara informacdes relevantes.

Nota: vocé tem dois procedimentos para esvaziar

0 6leo do motor. Vocé pode esvaziar o 6leo
simplesmente desapertando o parafuso de dreno
localizado na base do tubo de enchimento ou vocé
pode usar o 6leo de motor de Garland limpador (ref:
7199000020, ndo acompanha a maquina, que pode
ser encontrada no seu revendedor mais proximo

de Garland) e sugar a maquina de enchimento do
tubo de 6leo. Para facilidade de aplicagdo, limpeza e
seguranca que recomendamos vacuo 0leo.

Y2

Trocar dleo:

- Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Esvazie o 0leo usado do motor:

Portugués

a) Se suga o 6leo usado: Remova do motor

6leo filler cap e vacuo motor 6leo preenchimento
tubo através da introducéo de tubo de vacuo do
6leo Garland (ref: 7199000020, ndo acompanha a
maquina) até o fundo.

b) Se vocé optar por esvaziar o bujao de drenagem
tenha em conta a viagem que fara com que o

6leo ao cair no chassi do cortador de grama para
colocar em um recipiente grande que contém todo
0 6leo antes de cair no chdo. Recomendamos que
vocé coloque um plastico grande cobrindo a drea
que vai realizar a mudanca de 6leo para evitar que
0 6leo ndo cair no chdo onde ndo se destina

a rota do petroleo. Uma vez preparada a area de
trabalho, retire o bujdo de drenagem de dleo e
incline o cortador de grama um pouco para que o
0leo sai e cair dentro do recipiente.

Despeje 0 6leo de motor em um recipiente
adequado para ser capaz de leva-la a ponto de limpo.

Enchimento do deposito de 6leo :

Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

Desapertar a tampa de enchimento de dleo.
Insira o tubo de enchimento 0,6 | do 6leo.
Aguarde 1 minuto para 0leo inferior
completamente no carter do motor.

Limpar a vareta de 6leo com um pano.

Insira a haste e o parafuso da tampa do dleo.
Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou 0 6leo na haste. Sinal deixado
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pelo 6leo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca ¢ sobre 0 maximo sera necessario
remover 0 6leo do carter. Esta dica o cortador de
lado, para que o filtro de ar esteja virada para
cima e deixar sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 0leo derramar da maquina ou do solo).

8.4.3. VERIFICACAQ DA BUGIA

0Os problemas mais comuns ao iniciar uma maquina
sd0 produzidos por uma bugia suja ou em mal estado.
Limpe a bugia e verifique regularmente.

Verifique se a distancia correta entre os eletrodos
(0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

8.4.4. LIMPEZA DAS LAMAS DO CILINDRO

As lamas do cilindro s&o as encarregadas da
refrigeracéo do pistdo e do cilindro, gracas ao

seu contacto com o ar. As lamas tém de estar
sempre limpas, sem matarias que evitem 0 seu
contacto com o ar. Umas lamas sujas produzirdo um
sobreaquecimento do motor que pode acabar por
gripar. Verifique e limpe periodicamente as lamas do
cilindro.

~
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9. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Portugués

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Sintoma

Causa provavel

Solugdo

A méquina ndo funciona
corretamente.

0 rotor ndo suga a lenha.

0 material triturado ndo tem
a mesma espessura.

As laminas estdo demasiado
desgastadas

Inverta, afie ou substitua as laminas

0 didmetro dos ramos
introduzidos na maquina séo
demasiado grandes

Retire os ramos com diametro superior
ao premitido

0 fosso entre a lamina fixa e a
contra-lamina esta incorreto

Ajuste o fosso entre a lamina e a contra-
lamina (o fosso deve medir 0.5mm)

0 motor ndo arranca ou para
no solo

Problema eléctrico en el motor

Assegure-se que 0 interruptor esta na
posicao “I” (ON).
Assegure-se que 0 botdo de emergéncia
esta desativado.

Nao derrame combustivel

Adicione combustivel

N&o tem 6leo suficiente no motor

Adicione 6leo ( ver secgéo 8.1.2.)

A maquina congestiona-se
durante o uso

0 diametro do ramo é demasiado
grande

0 motor ndo arranca devido
a um congestionamento no
rotor

Existem materiais em volta do
tubo de entrada como pedras
ou metal

Desligue o motor e retire a vela de
ignicdo. Remova a tampa do eixo do
rotor, rode o rotor alguns graus com
uma chave projetada especifica para

esta finalidade.

Deixe o rotor bloqueado com a chave,
remova o0 tubo de entrada de material
com a ajuda de um pau ou uma
ferramenta e reinicie a maquina. Se for
necessario mude as laminas.
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Se a maquina ndo arranca, verifique a compressao do motor e a faisca da vela de igni¢do. Consoante 0s
sintomas colocamo-lo aqui uma série de causas provaveis e solugoes:

A compressao . .
o . A bugia esta . =
do cilindro é bem Causa provavel Solugéo
normal
Nao ha combustivel no deposito Adicionar com pustwel a
deposito
Filtro de combustivel entupido Limpar o filtro de combustivel
Si Si Ha 4gua no combustivel Substituir combustivel
Combustivel usado ndo é adequado Substituir o combustivel
0 carburador esté sujo Leve asua mgqgma a0 Servico
técnico
0 cachimbo da bugia ndo esta ligado Ligue o cachimbo da bugia
Si No Bugia suja Limpar bugia
0 botdo de barra de seguranca ndo | Leve a sua maquina ao Servigo
funciona técnico
Bugia frouxa Apertar
Pressao de Embolo, segmento de émbolo, atrito | Leve a sua maquina ao servico
compressao em no cilindro técnico
falta Si con :
0 cilindro esta rachado Leve a sua maquina ao Servio
técnico
0 motor ndo Motor agarrado Leve asua magquina ao servigo
roda técnico

Em qualquer outro caso, leve a sua maquina para o servico técnico.

Para localizar o servico de pos-venda mais proximo de sua localizagéo entre em contato com o ponto de venda
onde vocé comprou a maquina.

~
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10. TRANSPORTE

Nunca pegar ou transportar a maquina, enquanto o
motor esta funcionando. O motor deve ser desligado
também quando a maquina seja transportada entre
zonas de trabalho.

Pare o motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente.

Tenha em conta o peso do aparelho se vocé for
levantado. Veja as caracteristicas técnicas da
maquina, 0 peso.

Tenha em mente 0 peso da maquina, se a quiser
levantar verifique primeiro as caracteristicas técnicas
da maquina.

Se vocé transportar o aparelho em um veiculo
fixe-0 firmemente para evitar que escorregue ou de
deposito.

11. ARMAZENAGEM

Pare 0 motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente. Nunca coloque a maquina em
qualquer lugar onde ha materiais inflamaveis (erva
seca, efc.), gases ou liquidos combustiveis.

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criancas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento ndo € inferior a 0 ° C nem superior
a45°C.

Portugués

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutengao.

Nunca guarde a unidade com combustivel no depésito
dentro de um edificio onde o vapor possa atingir

uma chama ou faisca ou uma fonte de calor ou um
calor extremo.Se o tanque de combustivel tem de

ser drenado isto deve ser feito no exterior e apos a
normativa de reciclagem.

Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o motor,
silenciador e o tanque de combustivel limpos e
elimine os restos de material cortado, dleo e graxa.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Proteja 0 meio ambiente. Recicle o dleo usado pela
magquina levando-o para um centro de reciclagem.
N&o deite 0 dleo usado em esgotos, solos, rios, lagos

Oou mares.

Desfazer-se da maquina de maneira
ecoldgica. Ndo se podem deitar as
maquinas com o resto do lixo doméstico.
Os seus componentes de plastico e metal
podem ser classificados de acordo com sua natureza
e reciclados.

0Os materiais utilizados para esta maquina

de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,

ndo deitar junto com o lixo domestico.

Deite em um ponto de recolha de residuos oficial.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuagao € de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutengéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicdo ndo originais.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territério nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\

PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Productos Mcland S.L., com morada em C/ La Fragua 22,
28933, Mdstoles, Espafia , declara que as maquinas marca Garland modelos Chipper 780QG-V17 com
numeros de série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico ¢ indicado claramente na placa de
identificacdo da maquina, seguido do numero de série) e cuja fungdo é “Maquina utilizavel em posicéo
estaciondria, com um ou mais dispositivos de corte, para reduzir material organico grosseiro a dimensoes
menores. Consiste geralmente numa tremonha de alimentagéo na qual € introduzido o material
(manipulado ou ndo por um aparelho), um dispositivo que o desfaz (por divisdo, trituragdo, esmagamento

ou qualquer outro método) e um tubo de descarga para 0s produtos resultantes. Pode ter associado um
dispositivo de recolha.”, cumprem todos os requisitos da Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e
do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

e Directiva 2010/26/UE da Comissédo de 31 de Marco de 2010 que altera a Directiva 97/68/CE do Parlamento
Europeu e do Conselho relativa a aproximagéo das legislacées dos Estados-Membros respeitantes a medidas
contra a emissao de poluentes gasosos e de particulas pelos motores de combustédo interna a instalar em
maquinas madveis ndo rodovirias

e Norma armonizada:

EN ISO 12100:2010,

EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,

EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Poténcia (kW) 4,77

Juan Palacios

Director de producto
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==

DIVELIESTIVEY-

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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EuxapioToUpue TTou emAECaTE TNV avTAia TNG
eTaipeiog Garland. Eipaote oiyoupor 611 6a
EKTIMAOETE TNV TTOIOTNTA KAl TNV £EUTTNPETNON
TTOU TO PNXAvnua auté Ba cag TTPOCYEPEL YIa
TIOAAG Xpovia. MapakahoUpe va BupdaTe OTI

TO PNXAvnua auté ouvodeUeTal ATTO TNV TTAéOV
ETTAYYEAUATIKE KaI ECEIBIKEUPEVT JETAYOPATTIK
eCuttnpétnon, 6trou Ba PTToPEiTE Va TTATE TO
unxavnud oag étav XPEIOoTEl yia guvtApnon,
ayopd avTaAAOKTIKWV Kai/f eEapTNUATWY Kal yia
eTmiAuon TTPORANUATWY.

"“ [MPOZOXH! AlaBaoTe OAeg TIG

TPOPUAGEEIG aopaleiag Kal OAOKANPO
TO eyXeIPidio. Mn TpNan Twv TTPOPUAGEEWV
ao@aAgiag Kal Pn avayvwaon Tou eyxeipidiou
evdéxeTal va odnynoouv o€ NAekTpoTTANngia,
TTUpKayId kai/r) goBapég atoikéG BAGREG.

& O TepaxIoTAG auToG gival oXedIATPEVOG

va Tepayigel kopudria EUAoU HIKPOTEPNG
SiapéTpou amd 6 cm. ATTayopeUeTal va
€I0GYOVTAl QVTIKEIYEVA GAAA TTPOG TEPAXIOUO(TTY
HETOAAQ, TTETPEG, TTAAOTIKG 1) OTIOATTOTE AAAO
UAIKO). Av BEAETE va TEPAXIOETE PICEG, APAIPECTE
KABe ixvog okovNnG A Gupou 1 GAAwV KaTaAoiTTwyv
TIPIV. TOV TEYOXIONO. KABe GAAN xpron Tou
TEPAXIOTHA OTTO AQUTEG TTOU TTEPIypd@ovTal EW,
KaTapyouv Tnv £yyunon Tou PnNXavnuartog Kai Tnv
€UBUVN TOU KATAOKEUOOTH

& Na kpatAoTe To gyxeIpidlo xpAong yia
MEAAOVTIKA ava@opd. Av JETATTOUAATETE TO
unxavnua, va dWOoETE GTOV VEO IBIOKTATN KAl TO
eyxelpidlo.

Na BupdoaoTe 6TI 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVAUOTOG
gival uTTeUBUVOG yia BAABEG KOl ATUXAHOTO

og dAoug avBpwTToug A avTikeipeva. O
KOTaoKEUaoTHG Ogv euBUveTal yia BAGREG TTOU
o@eilovTal o€ KAk A AavBaopuévn xprion Tou
MNXavpaTog.

~
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2. METPA AZOAAEIAZ

Ma va atmo@uyeTe E0QAAPEVO XEIPIOUO TOU
pnxavAparog, SIaBAaTe TO EYXEIPIOIO XPrONG TIPIV
TNV TTPWTN XPrion Tou. OAeg oI TTAnpoopieg TTou
TTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO Eival OXETIKEG
Kal GNHAVTIKEG yIa TNV a0@QAAEId 0ag, KOBWG

Kal yia TNV ac@aAeia dAAwv atépwy, {Wwv Kai
QVTIKEIMEVWY YUpw 00G. EAv £xeTe otroIE0OATTOTE
OP@IBOAIEG OXETIKG HE TIG TTANPOPOPIES TTOU
TTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO, TTAPAKAAOUNE
PWTACTE £vav €I0IKO I ETTICKEPOEITE TOV TOTTIKO
EUTTOPO, aTTO GTTOU AYOPACATE TO PNXAVNUA.

2.1. XPHITEZ

To pnxavnua auté éxel oxXedIAOTEl yia va
Xpnoiuotrolgital amd dropa dvw Twyv 18,
Ta oTroia €xouv dladoel Kal KATavoRoel TO
eyxeipidlo xprRong.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O€ AVAAIKEG Va
XPNo1PoTToIoUV To uNXavnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O ATOPA TTOU BEV
£€xouv katavonoel EekdBapa 1o TTapdv eyxelpidio
va XPNOIYOTIOIOUV TO pNXAvnua auto.

MpIv XPNOIMOTIOINCOETE TO INXAVNUA,
eCoIkelwBeiTe e TIG pubuioelg, TIg diaTdgelg
a0@aAEiag Kal Tov TPOTTO TTOU XPnaldoTTolouvTal.
Edv dev gioTe €18IKEUPEVOG XPHOTNG, OUVIOTOUME
1I01QITEPQ VO EEAOKNDOEITE TTPWTA PE OPIOUEVEG
AaTTAEG EPYAOiEG, KATA TTPOTIUNGN TTapouacia
KATTOIOU €I0IKEUPEVOU XPHOTN.

& Mpoooxn! AaveileTe TO pNXAvNUA AUTO POVO
o€ dropa e€olkelwpéva PE TN XPAon TETolou
€idoug unxavnudTtwy. Aaveifete TTAVTOTE TO
pnxavnua padi pe 1o eyxXeIpidlo Xpriong, woTe o
Kalvouplog XpnoTng va To dIaBAoel AETITOPEPWS
Kal va TO Katavonoel. To pnxavnua auto givai
ETTIKIVOUVO &TaV OEV XPNOIPOTIOIEITE OTTO
eKTTAIdEUPEVA ATOUA.

eMNVIKA

ToTTOBETATTE TO PNXAVNUG O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIN
KOl OTABEPOTIOINOTE VIO VA EEKIVIOETE.

AnuioupynoTe pia TTEPIOXK Epyaciag
yUpw oag pe TTAAGTOG 3 JETPA KOl HAKOG

10 pétpa TTPOg TNV KateuBuvon é1Tou
TTETOUV Ta UTTOAAEiJPOTA. KaTa TOV TEHAXIOPO
0l XPAOTEG TTPETTEN va €ival aiyoupol OTI KAvEVOG
dev Ba TPAUNATIOTE OTTO TA EKTOEEUOUEV
QVTIKEIMEVA. ZNUEIWOTE TNV TTEPIOXA EPYATiag YE
KOKKIVN KaI aoTTpn Taivia.

BdATe Tov d1akoTTTn 010 OFF TrdvTa éT1av:

- To pnxavnua dev emBAETETAL.

- Kavete gpyaaieg ouvtipnong.

- ExeTe agpaipéoel TOuG CWARVEG EI0QYWYNG Kal
€€aywyng UAIKoU.

Na kdveTe ouvexwg ouvTApPNON Kail eTTRBAEWN
ao@aAgiag.

2.2. NIPOZQMIKH AZDAAEIA

Na gioTte o€ eT0IMOTNTA KAl SI0PATIKOI KATA TNV
XProN TOU PNXAVAUATOG Kal VA XPNOIUOTIOIEITE
TNV KoV AOYIKH.

Mnv XpnOIYOTTIOIEITE TO PNXAvNua av €ioTe
KOUPQOHEVOI 1) av €i0TE UTTO TNV ETTHPEIN
VAPKWTIKWY, aAKOOA i @apudkwy. Mia oTiyun
aTrpooeéiag PTropei va mpokaAéael coBapo
TIPOCWTTIKO TPAUUOTIONO.

KaBapioTe Tov xwpo epyaaiag atmd epyaleia
TIpIV EEKIVAOETE. Av TO pnxavnua €pBel o€
ETTAQNA YE KATTOI0 EPYAAEiO PTTOPET VO EKTOCEUTET
TIPOKOAAWVTAG TPOUNATIOHO.

Mnv utrepBaivere Tov €auTO 0ag. Na €xeTe Ta
TédIa oag aTaBepd Kal va dlaTnpeiTe TTAVTA TNV
I00PPOTTIa 0OG.

~
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‘OT1av XpnOIYOTIOIEITE TO UNXAVNMA, Va QOPATE
Tov AkdAouBo TTpoaTaTeUTIKO £60TTAIOUG: TUaAIG
€PYaACiag Kal WToaoTrideg. XpNOIMOTIOIOTE

KOTGAANAQ yavTIa ao@aAEiag.
N ®OO

& Av epyaleaTe Ye QUTO TO PNXAVNHA CUXVd,
VA ETTIOKETTTECTE TOV YIATPO OOG VIO VO EAEYXEI
TNV IKavoTNTA OKOAG OAG.

Na vriveoTe KatdAAnAa. Mnv @opdre @apdid
poUxa 1 KOOUAHATA.

2.3. A>OAAEIA >THN NEPIOXH EPTAZIAZ

Mnv xpnoiyoTrolgiTe auTtd TO unxavnua

O€ EKPNKTIKEG ATHOOPAIPES 1) OTTOU

UTTAPXOUV EUPAEKTA UYPd, AEPIa Kal
OKOVEG.

Mnv EekivaTe To pnxavnua og KAEIOTOUG XWPOUG
OTTwG dwpdTia A ykapdal. Auté 1o unxdvnua
EKTTEUTTEI ETTIKIVOUVA aépia atré Tnv eEATHION
TTO0U K&vouv Tov agpa TogIkS kal eRAARK yia Tov
GvBpwTTo, {Wa KAl UTE HECA GTOV XWPO.

® . Mnv EekvaTe To unxAvnua o€ KAEIoTO

Xwpo. Ta Kauoaépia TTEPIEXOUV

Jovogeidio Tou GvBpaka Kal ETTIKiVOUVa
XNUIKG. Z€ TTEPITITWOT CUYKEVTPWONG AEPiwV
AOyw kakoU €EaePITPOU, ATTOUOKPUVETE OTI
epTrodidel TNV por) kaBapol aépa oToV XWPO
epyaciag yia va BeATIwOei 0 e€agpiouds Kal unv
ETTIOTPEYETE OTOV XWPO EPYATIAg AV O XWPOG
Oev €xel agpIaTel KAAG ) UTTAPXE! TIIBAVATNTO
OUYKEVTPWONG KAUCAEPIWV.

H trepioxn o€ akTiva 15 pérpwy yipw ato 1o
pnxdavnua Bewpeital emkivouvn TTePIOXA Kal Oev
TIPETTEI KAVEIG va EI0XWPET KaTd TNV AgIToupyia.

Na kpatdre TTaidid Kal TTEPIOIKOUG HAKPIG aTTd
TNV TTEPIOYT) Epyaoiag Katd Tnv Asitoupyia.

o OiTrepioTTOCpOI PTTOPET Va
IH'Il TIPOKOAETOUV ATTWAEIQ EAEYXOU.
BeBaiwbeite ot Taudid, avBpwtror Kai
{Wa dev I0EPXOVTAI TNV TTEPIOXT
epyaociag.

Ortav n epyacia TPETTEN va YivETl TAUTOXPOVA
atro dU0 ) TTEPICOOTEPA ATOUA, TTAVTA VO
eNEYXETE TNV TOTTOBETIO TWV GAAWYV £TCI WOTE VA
uTTdpyel KAaTAAANAN atréoTacn PeTagu oag yia
Aoyoug ac@aheiag.

Ortav n epyacia TPETTEN va YivETl TAUTOXPOVA
atrd dU0 i TTEPICTOTEPA TIPOCWTTA , TITAVTA

va eAEYXETE TNV TTAPOUCIia Kal Tn B€on Twv
GAAwV TTpoKEIPEVOU va BIaTnNENOET YIa ETTAPKAG
amdéoTacn avaueoa o€ KABe ATOPO yia va
€€00@OAIOTEI N aCPAAEI

Mnv xpnoIPoTToIEITE AUTO TO PNXAVNHA TNV
vUXTa, JE OMiXAN 1 xapnAnR opatdTnTa TOU deV
0ag EMTPETTOUV va BAETTETE KAAG TNV TTEPIOXNA
epyaociag.

Na diaTnpeite TNV TTEPIOYKT Epyaciag kabapr

KAl M€ KAAO QWTIONO. Na XpNnOIUOTIOIEITE TO
pNXAvnua POvo PE TO QWG TNG NUEPAG 1 ETTAPKN
TEXVNTO QWTIOPO. AKOTAOTOTEG KAl OKOTEIVEG
TEPIOXEG OnuIoupyolv aTtuxruaTta. EAéyETe

KO OTTOMOKPUVETE QVTIKEIUEVA TTOU PTTOPEI VO
TTPOKAAEOOUV {NMIG O€ €0AG i} TO PNXAavnua.

2.4. A>OAANEIA BENZINHZ KAI AAAIOY

>HMANTIKO: H Bevdivn kai/fj To AGdI

€ivar IBIaiTEPA EUPAEKTA Kal EKPNKTIKA

uTTO OpIoHEVEG OUVBAKeG. Edv n Bevdivn,
10 AGdI ) N Ynxavn avagAexbouv, GRACTE TN
PWTIA XPNOIKMOTIOIWVTAG TTUPOCRECTHPA ENPAG
oKovNG.

H Bevdivn kai To AadI givai emmikivduva.

~
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AtropuyeTe TNV £1TOQN TNG Bevdivng kai/f

ToU AadIoU pe To déppa Kal Ta pdTia. Mnv
ATTOPPOPATE 1 EICTIVEETE. 2ZTNV OTTIOAVN
TTEPITITWON TTOU ATTOPPOPROETE BEVEivn Kai/r
AGSI, TTapaKAAOUUE ETTIKOIVWVAOTE APECT UE
yIaTpo. X TEPITITWON TTAPnG Pe Bevdivn kai/n
AGdI1, TTapakaloUue kaBapiaTeite pe d@Bovo vepd
KOl oa1TOUVI TO OUVTOUOTEPO duvaTo. Edv, émema
atd auTd, TTOPOUCIAgeTe pEBIOUO OTa PATIO ) TO
Oépua, oupBouAeuTeiTE AuECa YIATPO.

9 Mnv GUPTTANPWVETE KAUOIPA OE XWPOUG

OTT0U UTTAPYOUV PAOYEG, OTTIOEG i

TNy€G BepuodTnTag. Mnv Katmvidete éTav
>uptrAnpwveTte kavoiya. MepioTe TN degapevn og
KOAG agPIZOUEVOUG XWPOUG KAl PE TOV KIVNTHPA
oTaparnuévo. Mnv EexelhiCeTe Tn deCapevh
Bevgivng. Ze mepiTwan diappong Bevdivng,
Trapakaloupe BeBaiwdeite 6T TNV kKaBapioare
TIPIV TNV €KKivnon.

H Bevdivn kai/r) To AGdI gival eEQIPETIKA

€UPAEKTA KAl EKPNKTIKA UTTO OPICHEVES

ouvOnkeg. Mnv KaTviCeTe Kal pnv
TTANCIAETE PAOYEG, OTTIOEG 1} TTNYEG BEpPATNTAG.

BeBaiwbeite 611 TO KATTAKI TNG BEVEivNG EXEI
KAEIOEI CWOTA OO0 XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUQ.
BeBaiwbeite 6T KAgioaTe To KaTTdKI BEViivng
OWOTA a@oU CUPTIANPWOATE KAUTIUA.
ATtroBnkeuoTe TNV emTAéov Bevdivn kal Add

O€ EYKEKPIYEVA BOXEID CUPPWVA PE TOUG
EupwaikoUg kavoviopoug.

Mnv xpnaoipoTrolgite Bevdivn TTou €Xel
aTroBnKeUTEi yIa TTEPICTATEPO ATTO dUO WIVEG.
Bevdivn 1Tou €x€1 aroBnKeUTEN yia peyaAuTepa
dlaoTrpaTta Ba KATAoTAOCE! TNV EKKiVNON TOU
pnxavAuaTog 1o dUOKOAN Kai Ba Siac@aAioer un
IKQVOTTOINTIKA aTTddoon Tou KivnThpa. Edv

n Bevdivn BpiokeTal yia TePIcadTEPO A6 dUO
MAVEG EVTOG TNG DECAPEVAG TOU UNXAVAKATOG,
aQaIPECTE Kal AVTIKATAOTACTE T ME GAAN o€
dpiotn kardoTaon.

eMNVIKA

2.5. XPHZH KAl ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

& O TEPAYXIOTAG AUTOG €ival OXEDIOTPEVOG

va Tepaxigel kogpdTia EUAou PiIKpoTEPNG
SiapéTpou armrd 6 cm. ATrayopeUeTal va
€l0GyovTal avTIKEINeVa GAAQ TTPOG TEPAXIOHO(TTY
METAAAQ, TTETPEG, TTAAOTIKA 1 OTIBNTTOTE GAAO
UAIKO). Av BEAETE va TEPAYIOETE PICEG, APAIPETTE
KGO€ ixvog oKOvNG A GuPou 1 GAAWV KATAAOITTWV
TIPIV. TOV TEPaXIOPS. KaBe GAAN xprion Tou
TEYOXIOTH a1rd QUTEG TTOU TTEPIYPAPOVTal E0W,
KaTapyouUv Tnv eyylnon TOU uNXavnuoTog Kal TRV
€uBUVN TOU KATAOKEUOOTA

BeBaiwbeite 0TI €xouv eykaTaoTabei OAeg
Ol OUOKEUEG ao@aAeiag Kal gival o KaAA
KOTAOTAON.

Na BupbéoaoTe 6T 0 XEIPIOTAG TOU PNXaVAUOTOG
eival uTTeUBUVOG yia BAABEG Kal aTuxAPaTa

og GAAoUG avBpwTToug i avTikeipeva. O
KOTaokeuaaTAG dev uBUveTal yia BAGREG TTOU
o@eilovTal o€ KakA 1} AavBacouévn xpron Tou
MNXavApaTog.

To epyaAeio KOG €ival TTOAU aixunpod. Av dev
QAKOAOUBEITE TIG 0BNYieG NTTOPEI va TTPOKANBOUV
OoBapPES GNIES.

AlaTnpeiTe TO pNXAavnua o€ KaAf KaTaoTaon.
EAéyETe OTI T KIvOUPEVA PEPN BeV gival pn
euBuypappIouéva f UTTAOKOPICHEVA, OTI gV
UTTAPYOUV OTTAOHEVA PEPN 1) GAAEG OUVONKEG
TTOU UTTOPEI va €TTNPEACOUV TNV AgIToupyia

TOU PNXAVAUOTOG. AV TO unxavnua €xel BAGRnN,
ETMIOKEUAOTE TTPIV OTTO TNV XPHon. MoAAd
ATUXAMOTA TTPOKUTITOUV AOYW KAKAG OUVTAPNONG
TWV INXAVNHETWY.

EAéyéTe:

- To punxavnua oAoKANPWTIKA Kal KOITAETE
yla xaAapd kai kateoTpappéva pépn (Bideg,
TTAgINADIA, KATT.).

- To A&d1 Tou Kai To eTTiITTEd0

- XaAaopéva kal EAaTTWHOTIKE KOANPEVa
KOMMATIO TOU JNXAVIMATOG.

~
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BeBaiwbeite 0TI TO pnxavnua £xel TEPACEI TOUG
eAéyxoug ouvtipnang. OAeg ol {nuieg TTou
yivovTal oT1o pnxavnua opeiovtal oTnv Kakn
XPNoN Twv avTaAAGKTIKWY , 0Tn XPNon KN
TIPWTOTUTTWY AVTOAAGKTIKWY KOI AKUPWVETAI N
eyyunon kal euBUvn TOU KOTAOKEUAOTH).

AlaTnpAoTE TO TTPOCWTTO KAI TO CWHA 0OG
MakpId atrod 1o unxavnua. Kabwg eigdyete UAIKO
TTPOG TEPAXIONG TN Xodvn, dlatnpnoTe Ta TédIa
0ag OTO ETTITTEDO TWV POBWYV TOU UNXAVHHATOG.

>BAOTE TO PNXAVNUA, aTTOCUVOEDTE TO PTTOUdi
Kal BeBaiwbeite OTI TO EpyaAEio KOTTAG EXEI
OTAPATACE! TTPIV KAVETE TIPOCOPHOYEG,
ave@odiacuo kauaipou, alAayr ageooudp,
KaBapIouod, HETAPOPA KAl ATTOBAKEUCN TOU
pnxaviuaTtog. Me auTtd Ta TTPOCTATEUTIKA PETPA
MEIWVETE O KivOUVOG TUXQIaG EKKivNONG TOU
Mnxavriparog.

Mnv yé€pveTte TO unyxdvnua kabwg eival o€
A&IToupyia n pnxavr.

AvTiKOTOOTAOTE Ta onuadia Kivduvou av
KOTOOTPAQOUV 1} @BapoUv.

2TOPATACTE TV PNXAVH OTTOTE APRVETE TO
HNXdvnua xwpig emTpnon.

MeiwoTe TNV TaxUTNTA TNG PNXAVAG OTaV

TNV ORAVETE Kal av n unxavn €xel BaABida
KAeioipaTog TTapoxng Bevdivng, kKAgioTe Tnv étav
n pgnxavn dev AeIToupyei.

2.6. JEPBIZ

Mepiodikd eAéyETe TO pnydvnua Trnyaivovtag

TO OTOV TTANCIECTEPO EUTTOPO PETAYOPACTIKAG
€EUTTNPETNONG KAl XPNOIMOTIOIWVTAG YVACIA
avtaAAakTiKd. ‘ETol Ba gival eyyunuévn n
COUVTAPNON TOU UNXAVARATOG O€ KAAN KAaTtadaTaon
AgiToupyiag.

~
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3. EMNIZHMANZEIZ

MPOEIAOMNOIHZHZ

O1 €IKOVEG TWV ETMIONPAVOEWY TTPOEIBOTTOINGNG
TTOU gp@avifovtal oTo Pnxavnua kai/n 1o
eyxeIpidlo uTTodeIKVUOUV TIG OTTAPAITNTEG
TTANPOPOPIES VIO ACPAAR XPron Tou
HNXavrparog.

ij Mpoeidotroinon: Kivduvog!.
LLL

AlaBAoTE TTPOCEKTIKG QUTO TO EYXEIPIDIO
TIPIV o110 TNV XPHOoN.

Na gopdte yuahid TrpooTaagiag.

Na @opdTe WTOAOTTIOEG.

Xpnoipotroiote KatdAAnAa yavtia
aopaAeiag.

Mnv oTékeaTE EUTTPOOOEV TOU PNXAVAUATOG

evOoWw gival o€ AsiToupyia.

Alatnpeite TOUg avBPWTTOUG HaKpPIG aTrd
TNV Tepioxn epyaciog (10 m.).

KpartioTe 1a xépia kai Ta Tédia o€
améoTaon.

Mnv BaleTe T X€PIa 1) OTTOIOBATTOTE
C GAAO PEPOG TOU CWHATOG OAG GTO XWVi
TPOPOdOTiag ) OTO HEPOG TOU OTOHIOU
aTTOROANG.

=~ Always rolling rotor
,} by rotor wrench

['upioTe TO poTOPA PE TO
KAEIDi TTOU TTOPEXETAl

EAANVIKA

Mnv avolyeTe T0 unxavnua
TIpoToU aTapaTHooUV OAa
TO KIVNTA PEPN

NO open-up
before machine
fully stopped

Mpoeidotroinon: ZeoTth emigaveial
Kivduvog ykaupaTwy.

Mavta va eAéyxeTe T0 AGdI TOU
OTPOPaAAOBGAAUOU TTPIV §EKIVIOETE.
XwpntikétnTa: 0,6 Aitpa. Addi
20W-40.

4. XYMBOAA MHXANHMATOZ

MNa va d10o0@aAicETE A0POAR Kal CwoTH
A€ITOUPYiO KOl CUVTAPNON TOU INXAVAUATOG,
ep@avidovtal Ta akéAouba cUpBoAa oTo
unxavnua.

iﬂ Aggapevi kauoipou.

I\I KAeioTé TO0K.
-

m ON Avoixtég dIakoTITNG BEVEivng

—_

OE0EIg TOU ETTITAXUVTH:

ON (To pnxdvnua eivai
£TOINO yIa AgIToupyia).

XeAhwva =EAdxioTO.
Aayog= MéyiaTo.

OFF (To pnxdvnua dev ptropei
va AeITOupynaoel).

HOT Mpogidotroinon: Zeoth em@aveia!

y Kivduvog yKaUUATwWV.

OIL

Aegapevi Aadiou.

~
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5. MEPITPA®OH MHXANHMATOZ

5.1. 2YNOHKEZ XPHXHZ

& O TepayIOTAG auTog eival oxedI0oPEVOG va TEPaYiCel KOPPATIa EUAOU HIKPOTEPNG dIAPETPOU OTTO

6 cm. AtrayopeUeTal va eigdyovTal avTiKeiyeva GAAa TTpog TEMaYITUO(TTX ETAAAQ, TTETPEG, TTAACTIKA I
omIdNTToTE AGAAO UAIKO). Av BEAETE va TepaxioeTe pIZEG, apaIPEDTE KABE iXVOG OKOVNG | GUUOU 1} AAAWV
KOTAAOITTWV TTPIV. TOV TEPAXIOUO. KABe GAAN XpAoN TOU TEPAXIOTH) ATTO AUTEG TTOU TTEPIYPA@OVTal £DW,
KOaTOPYyoUV TNV £yylNon TOU PINXAVNUOTOG Kal TNV €UBUvVN TOU KOTAOKEUAOTH .Mnv XpnoIUOTTOIEITE

TO UNXAvnua yia okotroug yia Toug otroioug dev evdeikvuTal. EISGAAWG auTd PTTopEi va odnyroel o€
eTIKivouveg kaTtaoTdoelg. Na BupdoaoTe OTI 0 XEIPIOTAG €ival UTTEUOUVOG yia KIVOUVOUG Kal aTUXPOTO
TTPOG GAAOUG avBpwTToUG ) avTikeiyeva. O KATaoKEUAOTrAG dev eUBUVETAI O€ KaUia TTEPITITWON Yia
aruxAuaTa Adyw Kakng i AavBaouévng xprong Tou PnNXavrAHaTog.

5.2. AENTOMEPHZ MNEPIFPA®H TOY
OPOIONTOZ

‘E¢od0g

Eicodog

NaBn petagopdg

KoupTri éktaktng avaykng
Z1yaoTtApag|(egaTpion)
Kd&Auppa Tou @iATpou aépa
Emrayuvig

Mdpa Bevdivng

Mwpa aoceaAeiag Aadiol
10. Aiakoétrtng On / Off

11. Baoikn xeipoAafr) ekKivnong
12. KAe1di Bevdivng

13. MoxAdg agpa

14. Ageooudp TodvTa

CoNa~ONM=

Ta diaypdupaTta Kol Ta EIKOVOYPAPPATA TTOU TTEPIKAEIOVTAl OE aUTO TO £YXEIPIDIO €ival évag odnydg, aAAd oxi kat
‘avaykn €va akpIBEG avTiypagpo TngG TTPayUaTIKAG HNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

eMNVIKA

Meprypagry TepaxIoTAG
Mdépka Garland
MovTéo CHIPPER 780 QG-V17
Kivntipag 4 stroke
XwpnikdtnTa KUAivEpou (cc) 196

MéyioTn 1ox0g (CV) 6,5

MéyioTn TaxuTtnTa KivnTripa (min-1) 3.600
KatavdAwaon kauaipou atn wéyiatn 1oxu (9/KW.H) 374 - 395 g/kWh
XwpnTikdtnTa doxeiou kauaiuou (1) 3,6
XwpnTikdTNTa TOU KAPTEP AadioU (1) 0,6

AIGUETPOG TEPaYITUOU (Mmm) 60

2 Netrideg atévavTl TAVW aTTO

KOTTNG £€va poTOpa Kal avTi-AeTTida o€
éva TAaiolo.
Bapog (kg) 50

Ta TEXVIKA XApOKTNPIOTIKG eVOEXETAI VO OAAGEOUV Xwpig TTPOonyouEevn TTPOEISOTTOINON.
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6. OAHIEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOIOZ YAIKON

EAEyETe TTPOOEKTIKG TO TTPOIOV yIa va
BeBaiwbeiTe OTI OV UTTAPYOUV KATECTPAMMEVA
oTolxeia. Av BpeiTe KATEOTPAUMEVA R EKAITTOVTO
OTOIXEIO , NV XPNOIUOTIOINGETE TO PNXAVNHO
péXP! TO TTPOBANUa va emdlopBwoei A va
QvTIKATaoTaB0UV Ta YEPN TTOU AEiTTOUV. Kamdki  Tpoxog — KoxAio pe podeha

H xpAon Tou unxavAPaTog xwpeig 6Aa Ta pépn . ) .

TOU { e EAATTWHATIKG UTTOPET VA TIPOKOAETE! TOTTOBETAOTE TO UTTPOCTIVO TIPOCTATEUTIKO, OTTWG
0oBAPO TPAUUATIONO. @aiveral 1o didypappa Kal o@igTe TIg dUO BideG.

6.2. > YNAPMOAOIHZH

6.2.1. TOMOGETHXZH TPOXQN KAI AABH
META®OPAL

6.2.2. TONOOETHZH XOANHZ KAI
E=OAQY

ToTroBeTAGTE TOV Aywyo Kal TNV €000 Tou
owARva
eIk 1

ToTroBETAGTE TOUG TPOXOUG E TN OEIPA TTOU
@aiveTal 010 SIGYPAPUa Kal a@iETe TN Bida

~
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TotroBeTAOTE TO BIAKATITN ACPAAEiag, OTTwG
@aiveTal 0To dIAypappa TTavw atéd TNV Kopuen
Twv OUO X0avVWV Kal KPATAGTE OTn B€0N Tou
XPNOIYOTTOIWVTAG TIG TEGOEPA BidEG.

MOoAig gival atn owaoTn Béon, ogigTe TIg Bideg
ao@aAgiag Tou KEKAIEVOU ETTITTEDOU KAl TNG
€€000U Tou cwARva (€K 1 Kal ZxApa 2).

6.2.3. TOMOGETHZH KOYMII EKTAKTHZ
ANAIKHZ

eMNVIKA

6.3. KAYZIMO AAAIOY

>HMANTIKO: H Bevdivn tTou
& XPNOIYOTIOIEITE OTO PNYAvnua gival
€UPAEKTN. & TTEPITITWAON aVAPAEENG
XPNOIUOTIOIEIOTE TTUPOCBECTAPA.

Mnv kaTTvigeTe KATA TNV TTPOETOINACITT
f Tov ave@odiaoud. Mnv TAnciddete
PAOYEG 1 CEOTA AVTIKEIEVA OTO KAUTIUO.

Avapigre Tnv Bevdivn kai To AGdI og doxEeio TTou
TTPOOPIETAI YIa QUTH TNV XPHon.

Mavta va atmo@elyeTe TNV €TTAQN TNG BeVdivng Kal
Tou Aadiou pe Ta paTia. QoTO00 O€ TTEPITITWAON
TToU £pBouv o€ €TTaQPr, KaBapioTe Ta Ye vepod. Av
aKOUO UTTAPXEl pEBIONOG, GUUBOUAEUTEITE TOV
YIaTPO 0OG.

Mnv xpnoipoTrolgite Bevdivn TTou £Xel
atmodnkeuTel yia TTAvw atro duo piveg. H Bevdivn
TTOU €X€l ATTOONKEUTEI yIa JEYAAO XPOVIKS
d1doTnua PTTopei va SUOKOAEWE! TN EKKivNOn

TNG UNXAVNG Kal va TTPOKAAECEI UTTOAEITOUPYia
Tou KIVNTAPA. Av n Bevdivn éxel TTOpapEgivel aTo
VTETTOJITO TOU PNXOAVANATOG yia TTavw atré dUo
UAVEG, QQAIPECTE KAl AVTIKOTOOTACTE TIPIV ATTO
™ Xpnon.

6.3.1. TEMIZONTAZ TH AEZAMENH KAYZIMOY

1. EmMAEETE TNV KATAAANAN TTEPIOXKN VIO TOV
avepodiacuo.

2. AvokivAoTe 1o doxeio woTe n Bevdivn kai To
AGdI va avapixBouv KaAd.

3. AQaIpEOTE TNV TATTA KAl YEUIOTE PE TO HiyUa.

4. KAeioTe TO VTETTOQITO KOI OKOUTTIOTE JE OTEYVO
TTavi TTAPATTIAVACIO UiyHa TTOU TUXOV EXEI
XUBEi.

MPOEIAOMNOIHZEIZ:
ZTOUATACTE TNV PNXAvH TTPIV TOV ave@odiaouo.

~
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Mnv gekIvaTe TO PNXavnua o€ KAEIOTO XWPO.

Ta kauoaépia, ol atpoi TnG Beviivng kai To

AGdI aAucidag OAa TTEPIEXOUV LOVOEEIDIO TOU
AvOpaKa Kal GAAEG ETTIKIVOUVEG XNUIKEG OUCTIEG.

2 € TTEPITITWON CUYKEVTPWON AEPIWV AOYW
QAvVATTOTEAECHATIKOU £EQEPITUOU, ATTOMAKPUVETE
atré TNV TEPIOXA epyaciag oTidNTToTE EUTTOdICEl
TN OWOTH PON TOU Aépa Kal PNV avaepyaoTeiTe
O€ QUTO TOV XWPO PEXPI VO agpIoTel KAAG Kal va
MNV EavaTTPOKUWEl CUYKEVTPWON AEPIWV.

Mnv ave@odidleTe pe KAUOIPO O€ TTEPIOKEG PE
PAOYEeG, OTTIBEG 1 TTNYEG BEPUOTNTAG. AvEQODIALETE
MOVO O€ KOAG agPIfOUEVEG TTEPIOKEG ME TNV
pnxavr) oBnoTr. Mnv TTapayepioeTe TO VTIETTOJITO.

>¢ epiTrTwaon dlappong Kaugiyou,
€COUDETEPWOTE TN TTPIV EEKIVATETE TO PNXAvVNUO.
Mnv emixeIproeTe va §eKIVAOETE TNV pnxavhn aAAd
QATTOJOKPUVETE OTTO TN SIApPON WAOTE VA Pnv
dnpioupynBei TTNYA avAa@AegnG.

Na oTékeaTe TOUAGXIOTOV 3 PETPO HOKPIG OTTO
TO onueio ave®odiagpuoU TIPIV EEKIVIAOETE TO
pnxavnpa.

Ave@odidaTe TTpIV EEKIVATETE TO pnXavnua. Mnv
BydAeTe TNV TaTTa BEViivng av n PNXavr €ival o€
AgiToupyia ) givair {eoTn.

Mnv xpnoiyotroigite Bevdivn pe aiBavoin n
peBaAvio B16TI Ba BAGWel TOV KIvRTAPA.

6.3.2. AAAI KINHTHPA

Ma Adyoug PETAPOPAG, O KIVATAPOG TOU
MNXAVAUOTOG EPXETAI OTTO TO EPYOOTATIO XWPIG
AGdI péoa. Mpiv EeKIVACETE TOV KIVATAPQ YIa
TTPWTN QopPa TTPETTEI va BAAETE AGDI.

AuTOG 0 KIVNTHPAG XPNOIKOTTOIET
| A1 yia 4-xpovoug, 20w-40

9 1§WdeG. H xwpnTiKGTNTA TOU
KapTep eivai 0,6 1.

lepiovtag 10 KAPTEP AABIOU:
- TOTTOBETAOTE TO PUNXAVNHA O€ ETTITTEDN,
opIOVTIa ETTIPAVEIQ.

- ZeBIBWAOTE TNV TATTA KAUGIHOU.

[epioTte pe 0,6 | AAdI.

Mepipévere 1 AeTITd va ael To AGdI KATW OTO
KAPTEP.

KaBapioTte Tov deiktn atrd 10 AGdI pe Eva Travi.
TomroBeTAOTE TNV PARSO Kal BIBWOTE TNV TATTA.
- ZePI1dwoTe TTEAI TNV TATTA KAl EAEYETE TO ONUASI
TTOU €€l aPrjoel To AadI aTov deikTn. To onuadi
TPETTEl va gival HETAEU TwV opiwv EAAXIGTO Kal
MEéyIoTO.

Av 10 ONuAdI gival KATw aTrd TO EAAXIOTO,
TpooBéoTe Aiyo akdpa AGdI Kal eAEyETE Eavd.
Av 10 onudadi givar TTdvw aTd TO PéyioTo, Ba
TTPETTE VO aaipEaeTe AadI atrd To kapTep. MNa
Va TO KAVETE QUTO, VEIPETE TO PNXAvNUa yia

va Byel Aiyo AGd1 (ToroBeToTE éva doxeio oTnv
dkpn Tou CWAAVA yIa va pnv XuBbei To AadI

aTO PNXAvNua ) 1o £€5agog).

6.4. EKKINHEH
6.4.1. ZHMEIA EAETXOY
&H Mnxavr TTPETTEN va TOTTOBETEITAI KAl va

XPNOIUOTTOIEITAlI CUPQWVA UE TIG 0ONYIEG TTOU
akoAouBouv:

~

122/160



Mpiv TNV ekkivnon Tou Kivntrpa, BeRaiwdeite oTI
0 aywyog €10080u gival eVvTEAWG AdeI0G. Av O,
KaBapioTe TN xodvn €I0000U e TN XPron evog
KAaBI0U 1 KATI EQAMIAAOU.

AlatnpAoTe Ta XEpIa , GAAQ akpa Kal Ta pouxa
MaKpIG aTTé TNV X0dvn €iI06dou , Tou BAacTOU
£EO00U KaI OTTO TA TTEPIOTPEPOUEVA GTOIXEIA .

AlaTnpAOTE YIa KOAR I00ppOoTTia Kal oTa U0
médIa . Mn oTnpiecTte oTn Pnxavn .

AlaTnpAOCTE TOV EQUTO OOG APKETA YOKPIG
atrd TNV TEPIOXH €EOO0U , EVW) TO UNXAVNHA
AeIToupyei .

Av o1 AetTideg XTUTINOOUV £va TTaPAgevo
QVTIKEIYEVO ( OTTOIOONTTOTE GAAO QVTIKEINEVO
B10pOPETIKG atrd To §UAO ) A av TO uNXavnua
apxicel va kavel Tapagevoug Bopuoug kai / i
doveital o€ PIa avWPaAo TPOTTO , OTAPATACTE TOV
KIVNTAPQ , £T01 WOTE Ol AETTIOEG VO OTAPATAOOUV
va repioTpéPovTal . MNapTte 10 unyxdvnua oTo

TTANCIECTEPO QVTITIPOOWTTO GEPPIG VIO ETTIOKEUN .

Av KOAAOE€I TO unxdvnua , Ba TTPETTEl va
OTAPATACETE KAl VO TTEPIMEVETE YIa TIG AETTIOEG va
OTOMOTAGOUV VA yupvay .

€ival UTTOXPEWTIKN.

H xpron yavTtiwv
epyaoiag , wraoTridwv
Kal YUoNIWV epyaciag

To pnxavnua €xel oxedlaoTei HOVO yia xprion

o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG . ATTOQEUYETE VO
XPNOIUOTIOIEITE TO PNYXAVNUQ O€ UTTAiBpIoug
XWPOUG PE uwnAn TOavOTNTA TWV KOUCOEPIWY .

To puN)XAvnua TTPETTEl VO XPNOIUOTTIOIEITAlI JOVO
atré éva dTouo KA @opd .

Mot€ punv Badete Ta xépia 0ag PEoa oTov
TTPoocaywyod €106d0U £wg GTOU OTAPATATEI N
Unxavr Kai ol AeTTideg €XOoUV OTAUATATEI VO

eMNVIKA

TeEpPIOTPEPOVTAL. Ta KoOPpdTIa Tou {UAou TTou Ba
utTopoucav va £Xouv KOAANCEI EYKAPOIa TTPETTEN
va agaipebouv povo oTav €xel OTAUATAOEN TO
unxavnua kai Ta Trepuyia €X0UV OTAUOTAOEI VO
TIEPIOTPEPOVTOL.

N\ MPOZOXH: MHN EISATETE TA XEPIA
ZAZ ZTO POTOPA.

[MoTE unv a@rVeTE TO PNXAVNUO XWPIG ETTITHPNON
1 TN A€ITOoUpyia. ZTAPATACTE TOV KIVNTAPA KAl
QVTIKATAOTAOTE TO PTTOUdi KABWG Kal TTPIV aTTo
TNV QVTIKOTAOTAON TWV AETTIOWY A TOV TTAYKO
AeTTidWV.

MeTd o116 KATTOIEG WPEG EpyaTiag, EAEYETE
TIG Bideg Kal Ta TTagiuadia gival akdpa KaAd
opIypéveg. Av dev gival €101, OQIETE Ta.

MavTa va XpnoIYoTIoIEITE YV oI aVTOAAOKTIKA,
WaoTE va pnv XoBei n eyyunon oag.

Oa TTPETTEl VA ETTIOKEUATTE TO PNXAvnua povo
atré €6ouaIod0TNHEVO AVTITIPOCWTIO TNG META TNV
TTWANON.

6.4.2. EKKINHZH THZ MHXANHZ

Mpiv eKKIVNOETE TO PNXAavnua BeRaiwOeite OTI
uTTdpyEl ETTOPKEG AAdI Kal KAUGIJO .

AlakdTTTN TOU
KIvNTApQ

KoupTri
EKTAKTNG
avaykng

~
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6.4.2.1. KPYA-EKKINHZH THZ MHXANHZ

A. l'upioTe Tov diakdéTrTn ON/OFF otnv Béon
“ON".
B. lupioTe TNV TGTTO KAUGIiWOU € avoiXTh Béan.

\

N

0

puurd
C. ToTroBeTr|OTE TO TOOK A€Pa O€ KAEIOTH) B€on
1.

D. l'upioTe Tov HoxXAS ykadioU oTnv péyioTn Béon

E. TpaBn&re Tn xeipduila péxpl va
A€ITOUPYNOEl O KIVNTAPAG KAl YUPIOTE TO
0XAO Tou aépa olyd-o1ya otn Béon OPEN
“ | ( kavovikr) Béan epyaoiag ) . BaAte To
HOXAG Tou ykadioU oTn B€on TTPOG T KATW
Kal aQrjoTe Tov KivnTApa va {eoTtabei yia 1
AeTrTé TTPIV apxioel va epyddetai .

4« Naydg= MéyioTo.

Y GARLAND

~. XeAwva =EAaxioTo.

6.4.2.2. KKINHZH ME ZEXTH MHXANH

Akoloubrote Ta BAuaTa A & B yia KplUa ekkivnon
TOU KIvnTrpa. BAaATe 10 YA 0Tn pecaia BEon kai
TPABAETE TN XEIPOMIZa PEXPI VO apXiOEl.

6.4.2.3. NAYZH THZ MHXANHZX

MeTakiviiaTe To JoxAS Tou ykadioU aTtn Béon
KATW Kal To SIaKATITN Tou KivnTrpa oto OFF . Av
aTmoBnKeUOETE TOV BPUPPATIOTN, HETAKIVAGTE TO
HOXAO TTpOG To Trépaapa TnG Bevdivng atn Béon
OFF.

7. XPHZH MHXANHMATOZ

& XPNOIYOTIOIEITE TO TTAPOV INXAvNUa JOVO
ylO TIG EPYACIEG YIa TIG OTTOIEG €X€El OXEDIOOTEI. H
XPNAoN Tou BapuvOKOTITIKOU auToU Yia GAAEG
XPNOEIG gival €TTIKIVOUVN KAl EVOEXETAI Va
TTpokaAéoel nUIEG aTOV XPAOTN Kail/f) GTO
pnxavnpa.

TomroBeTAOTE T KAQDIG PECQ OTOV TTPOCAYWYO
€1I0600U KaI aTTO TN OTIYUA TToU gival péoa,
elod@yovTal Kal TTpowBouvTal Ta péva Toug. To
pnxéavnua Ba avappoéenaoel Ta KAadid autoépata.
Katd tnv eigaywyr| peyaAlutepwy KAAdIWV,
BeBaiwbeite OTI 01 OTPOYEG TOU KIVNTAPA €ival
eTTAPKEiG. KOWTE Ta KAAdI& TTAEUPIKA , ME
TAGTOG TTOU Va UnVv utrepPaivel Ta 3 EKATOOTA
atré 70 KEVTPIKO KAASi Kal va EICAYETE AUTA
XwpIoTd. Makpid kAadid Ba uropoloe va oag
XTUTTAOOUV GTO TTPOCWTTO KAl WG €K TOUTOU Ba
TTPETTEN va BIOTNPEITE ATTOOTACT ACPaAAEiag Kal
Va XPNOIUOTTIOIEITE TTAVTA €VA TTPOCTATEUTIKO
TTPOCWTTOU.

>YMBOYAEXZ OPYMMATIZMOY

H okAnpdtnTa Tou {UAou eapTaTal atrod 1o €idog
ToU {UAOU, TO XpoVIKO SIdoTna PETAEU OTO
KAGOENQ KAl TOV TEPAXIOHO Kal TV EnpdTnTa

TwV KAadIwv. MNa BEATIOTO TEPAXIOHO, Ta KAAdIA
TPETTEN va TEPayiovTal apéows PETA TO KAGSEUA.
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&A’QZTE MPOXZOXH XTO E=ZHX
MAPATHPHZEIZ:

- XpnOIPOTIOIROTE TO KOUNTTI €KTAKTNG avAaykng
o€ TTEPITITWON €KTAKTNG avaykng. MNa va
QTTEVEPYOTTOINOETE TO PNXAVNUA KAVOVIKA,
TTPWTA TOTTOBETATTE TOV KIVNTHPO OE OTPOPEG
pPeEAAVTI KOl TN CUVEXEID VO BETETE TNV ETTOQN
oTn Béan ~M (Off).

KouprTri
£KTAKTNG
avaykng

H xodvn e€6dou Trpétel va Bidwbei oTabepd
OTn PNXAVA ava TTAoa OTIyUn, €701 WAOTE va
ATTOPEUYETAl TPAUUOTIOHOG.

Mavta e€aopahioTte 611 01 dUO PBideG TOU KATW
TUAMATOG TOU aywYOoU €10680U €ival KaAd
Bidwpéveg. Av BEAETE va OTOUOTAOETE TOV
TEPAXIOWO, AQRVETE TO PNXAvVNUaA va AgIToupyei
yla Aiya AeTTTd, €101 WOTE TO UAIKO TEPAXIOUOU va
atroBAAAETaI EVTEAWG. Z€ avTIOETN TTEPITITWON,
o dpopéag Ba propoloe va KOAAcouv

TNV ETTOPEVN POPA TTOU XPNOIPOTIOIEITAl TO
unxavnua.

8. ZYNTHPHZH KAI ZEPBIZ

Na ekTeAEITE TIG AKOAOUBEG AsiToupyieg
QUVTAPNONG KOl PPOVTIOAG OTAV TEAEIWVETE TNV
gpyacia Ye 1o unxavnua yia va diacpalioete Tnv
OMOAR AgIToupyia TOU PNXAVAPOTOG OTO PEAAOV.

& Eival amrapaitnTo va otapatdrte TNV unxavr
oTav KOBAPIZETE A HETAPEPETE TO PNXAVNHA.

eMNVIKA

Mpiv ekTeAéOETE OTTOIAOATIOTE GUVTAPNON A
ETTIOKEUN OTO PNXavnua Bepaiwbeite 6T n
pnxavr £Xel CTAUATACE! KOI AQAIPECTE TOV
OwArva Tou Ptroudi.

Mnv puBpiceTe To KapuTTUpaTEP. AV €ival
avaykaio, Trnyaivete To Mnydavnua yia oépfig. H
pUBUIoN TOU KAPUTTUPATEP €ival TTEPITTAOKN, Kal
MOVO aTTd TEXVIKO UVTAPNONG OEPRIG TTPETTEN VOl
yiverai.

Na xpnoipotroigite pévo KatadAANAa avTaAAaKTIKG
yla auTté TO puNXAavnua yia va dioTnproeTe

KOAR A&IToupyia Tou pnxavipaTog. Autd Ta
QAvTAAAGKTIKG JTTOpOUV va Bpebouv GToug
€TTionuoug S1avVOuEiG Tou unxavruarog. H xpAon
GAAWV avTAAAGKTIKWY EYKUPOVET KIVOUVOUG,
{nuI& oTOV XPNOTN, avBpWITOUG YUPW Kal aTo
unxavnua.

Otav koBapifeTe TO PnXAvNua Pe vepd UWnAng
TTiEoNG, TTOTE BEV KATEUBUVETE TNV EKTOEEUON
aTa édpava kabwg auTtd Ba yTropovcav va
KOTAOTPAPOUV KAl aUTO Ba OKUPWOEN TNV

eyyunon.

NITTAVETE Ta £dpava, Ta Paxaipia Kal To pOTopa
atré TN didBpwaon, TPIV TNV ATTOBRAKEUCT TOU
MNXavApaTog.

Mpiv atrd Tnv ekTEAEON OTTOIAOOATIOTE EPYOTiag
OXETIKG JE TO dpopéa, va OeOUEUCETE TO dPOUET
XPNOIYOTTOIWVTAG £va KAEIDI TTAvw GTOoV GEova
TOU PATOPOQ.

EAEyETe oUXVA OTI TO KOUWTTI EKTAKTNG avAyKNg
A€IToupyei.

8.1. 2YNTHPHZH KAI ®PONTIAA META THN
XPHZH

Na exTeAeiTe TIG akOAOUBEG AeiIToupyieg
OuVTAPNONG Kal GPovTidag OTav TEAEIWVETE TNV
EPYQCia PE TO PNXAvNUA yia va SIac@AAICETE TNV
opaAf AgiItoupyia Tou PNXavAPATOG GTo HEAAOV.

~
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8.1.1. KAOAPIZMOZ

Mantenga la maquina limpia, especialmente la

region de tanques y areas cerca del filtro de aire.

8.1.2. EAErXOZ TOY EMINEAQY AAAIOY
KINHTHPA

- TotroBeTAOTE TO pNYAvnua o€ eTTiTTEdN,
opIfovTIa Kal KaBapr| ETTIQAvEIa.
- ZeRidwaoTe TNV Ta1a Aadiou.

- KaBapioTe TOV d€ikTn a0 7O AGdI UE £V TTAVI.

- TomroBetAOTE TNV PARSO Kal BIBWOTE TNV TATTA.

- ZeBIdWOoTE TTANI TNV TATTA KOl EAEYETE TO
onuadi Aadiol TTavw aTov OeikTn. To anuadi
TTOU €x€l PEivel aTTO TOo AGdI TTPETTEN va gival
avAapeca aTo EAAXIOTO Kal PEYIOTO onuad!.

- Av 10 oNpadI gival KATw aTé To EAGXIOTO,
TpooBEaTe Aiyo AGdI Kal eAEYETE Eava.

- Av 10 Onuad! gival TTdvw atrd To PEYIOTO,
TPETTEN VO aaipéaeTe AddI atrd 1o kapTep. MNa
Va TO KAVETE QUTO, YEIPETE TNV PNXavr yKadov
Kal aprjaTe va Byel Aiyo AGdI (ToTroBeTrOTE éva
doxeio TNV GKPN Tou CWAARVA YIa va unv XuBei
AG&d1 6TO pnxavnua fj oTo £5aPOg).

8.2. MEPIOAIKH XYNTHPHZH

Na ekTEAEITE TUXVOUG EAEYXOUG OTO pNXAavnua
yIa va S100@aAICETE ATTOTEAECHUATIKA AEITOUpYia
TOU pNXavAUaToG. Mo oAokAnpwuévn
OuVvTAPNON, CUVIOCTOUME VA TTATE TO XAOOKOTITIKO
g€ TEXVIKO-OEPPIG.

MavTa va xpnoigoTrolgite KaTdAANAa
AVTOAAGKTIKG yIa va dIoTNPROETE KAAR ammodoon
TOU TTPOIOVTOG Kal VO aTTo@UyeTe BAGBES Kal
KIvOUVOUG GTO PNXAvnua Kai Tov XpAoTn.

Ta avTaAAaKTIKG JéEpn TTPETTEN VO TTpoPNnBeUovTal
atré Tov emrionpo diavopéa. H xprion pn
QAUBEVTIKWY OVTOAANOKTIKWY EYKUUOVEI KivOUvo
ATUXAMOTOG, TPAUPATIOPOU TOU XPrOTN Kal
KOTOOTPO®H TOU PINXAVAUOTOG.

Na ekTEAEITE CUVTAPNON PE TRV OUXVOTNTA TTOU
UTTOOEIKVUETAI OTOV aKOAOUBO TTivaKa:
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EMTPOTTEIOU VEPOU UTTOKEITAI O€ Bapid
TpooTIya. YTrdpxouv eIdIkEG BEoeIG GUAOYRAG o€
oTabpoug egutrnpétnong. Av Oxl, OTToIadATTOTE
OnUOoTIKN apxr 6a cag dwaoel TIG OXETIKEG TTANPO
POpIEG.

>nueiwon: 'Exete duo diadikacieg oTnv

8160g0n oag yia va adeidoeTe To AddI Tou
KivnTApa. MTTopeite va atmmooTpayyioete T0 AGdI
gefidwvovtag TV Bida amooTtpdyyiong (Y2) rou
Bpioketal oTNV Baan Tou kavaAiol TTARPWGONG

] MTTOPEITE Va XPNOIUOTIOINCETE TO KABAPIGTIKO
Aadiou kivntrpa NG Garland (ref.: 7199000020,
Oev TrepIAAPBAVETQI GTO PNXAVNMA, UTTOPEITE va
TO BpeiTe oTOV TTANCIECTEPO avTITTIPOoWTIO Gar-
land) ka1 va Tpafn&eTe T0 AddI HEGW TOU CWARVa
TARpwaong (Y1) Tou pnxavAuaTog.

Y2

Ma va aAAGgeTe TO AGdI:

- TomoBeTrOTE TO UNYXAvNua o€ ETTITTEdN,
opICOVTIa ETTIPAVEIQ.

- AdeidoTe T0 AAdI TOU KIVNTApaA:
(a) Av avappo@d 1o XpnoIKOTToINUEVO AGDI:
agaipéoTe 10 Biopa Aadiou (Y1) kai TpapnéTe
T0 AGdI el0GyovTag Tnv okouTra Garland (REF.:
7199000020, dev TrepIAapBaveTal GTO
pNxavnua) oTto KATw PEPOG.
b) Av emAGEeTe va adeidaeTe Tov aywyo (Y2)
MEOW TNG TATTAG OTTOOTPAYYIONG, AauBAavovTag
uttéWn TNV TPOXIG Tou AadIoU, TOTTOBETAOTE
€va peydho doxeio yia va macel Ta Addia TTpiv
TTEOOUV OTO £€00QOG. ZUVIOTOUUE va BAAETE
£€va PHEYAAO TTAOOTIKO KAAUPUQ OTNV TTEPIOXA
TToU Ba aAAGgeTe TO AGdI yia va PNV TTECEI
oTo £dagog. MOAIg n TTepIoxn epyaciag givai
£€101uN agaipéaTe TNV Tama MARpwong (Y1) kai
agaipéoTe TNV (Y2) Tamma amooTpayyiong

eMNVIKA

Aadiou kai yeipeTe EAAPPA TO PNXAVNHA WOTE
va Byaivel To AGdI Kal va TrEQTEl €oa OTO
doxeio.

MO6AIg To Add1 atTooTpayyIOTEl, TOTTOBETAGTE TNV

TATIQ OTTOOTPAYYIONG TTAVW OTO PNXAvnua.

- AdeldoTe To AGdI Tou KIvnTAPA 0€ KATAAANAO
O0XEi0, WOTE VO PTTOPEITE VA TO HETAPEPETE OE
owaoTo Kabapd onueio.

epidovrag 10 KAPTEP ABIOU:

- TOTTOBETAOTE TO PNXAvNUa O€ ETTITTEDN,
opIfOVTIa ETTIPAVEIQ.

- ZeBidwaTe TNV TaTTA TTARPWANG AadioU.

- TomroBetioTe 0,6 | AGdI.

- MNepipévere 1 ATTTO yia va TTAEl TO AGdI EVTEAWG
KATW 01O OTPOPAACBGAaO.

- KaBapioTe 1o deikTn atd 10 AddI pe Eva Travi.

- TomroBeTAOTE TNV PARSO Kal BIBWOTE TO KATTAKI.

- ZeBidwaTe TTAAI TO KATTAKI Kal EAEYETE TO
onuad! mou denoe 1o AadI oTov deikTn. To
onuad amré 1o AadI TTpETTEl va BpiokeTal
avapeoa oTo EAAXIOTO KAl TO PEYIOTO GNPADI.

- Av 10 ONpad!I €ival KATw aTTé To EAGXIOTO,
TPpooBEaTe Aiyo AGdI kal eAEYETE Eava.

- Av 10 oNuad! gival Tdvw atéd 1o PéyioTo, Ba
TPETTEl va apaipéoaeTe AadI. [Na va 1o KAveTe
QauTO, YEIPETE TO PNXAVNMA Kal A@ProTE va
Byer Aiyo Aadi (BaATe éva doyeio aTtnv dkpn Tou
OwAva yia va gnv xubei 1o unyxdvnua i oto
£50(P0G).

8.2.1. EAEF'XONTAZ TO MIOYZI

Otav TpoOKeITal YIa TNV EKKIVNON €VOG
pNYavAuaTog, Ta 1o ouvAen TTpoBARuaTa

~
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eAANVIKG

TTpoépyovTal atmd £va BPWHIKO PTTOUdi i O€ KOKN
katdaTtaon. Na kaBapileTe Kal va eAEYXETE TO
MTTOUCi TAKTIKA.

EAéyEre 611 TO Si1dKevo gival owoTd (0.6 - 0.7
mm).
0.6mm-0.7mm

8.2.2. KAOAPIZMOZ TON MTEPYTIQON TOY
KYAINAPOY

Ta TrrepUyIa Tou KUAivOpou gival uttelBuva yia
TNV YUgn Tou KIvnTApa AGyw TnNG ETTAPNG PE TOV
agpa.

AuTd Ta TITEPUYIQ TIPETTEN VA €ival KaBapd Xwpig
KavEva UAIKO TToU va euTTodidel Tnv por Tou agpa.

Mepikd Bpwpika TITEPUYIa Ba KGvouv Tov
KIVATAPQ va uttepBeppavOei kI auTd gival
€TMIKiVOUVO. Na eAEYXETE TNV KATAOTAON TWV
TITEPUYiWV TOU KUAIVOPOU TOAKTIKG.

~

128/160



9. ENIAYZH NMPOBAHMATQN

Av 10 unydvnua dev Eekivael, EAEYETE TNV CUPTTIEGN TOU KIVNTHAPA KOl TOV OTTIVEAPa Tou uTToud.

eMNVIKA

2UPTITWHA

Meavn aitia

AlopBwTIKA evépyela

To pnxavnua dev Asitoupyei
owoTa.

O péTopag dev avappd@ei
10 EUAO.

To TepaxIopévo UAIKS dev
£XEI TO iB10 TTAXOG.

O1 Aerideg givan apBAUEG.

lupioTe TIG AeTTiIOEG KAl OV KPIVETE
OKOTTIJO QVTIKOTAOTAOTE O€
£E0UCI000TNUEVO CUVEPYEID.

H BIGUETPOG TwV KAABIWV
ivar TTOAD peyaAn.

AgaipéoTe Ta KAADIG UE DIGUETPO
MEYQAUTEPN OTTO TO ETTITPETTOUEVO.

O XWpog METAEU TwV AeTTiIdWV
d¢ev gival cwoTog.

MpoocapudoTe T0 XWPOo €wg 0,5 mm.

O kivnTApag dev Eekiva
oTapard atmé Yovog Tou.

MBavo nAekTpikd TTPOBANUQ.

BeBaiwbeite 611 0 d1OKOTITNG
gival otn B€on | (evepyotroinon).
BeBaiwBeite OTI TO KOUPTTI EKTAKTNG
avAykng dev €xel EvEPyOTTOINOEI.

Xwpig Bevdivn apioTepd.

MpoacBnkn Beviivng.

AveTTOpKEG 1 KOBOAOU AGDI
aTOV KIVNTHPA.

MpooBéoTe AGdI (BAETTE TTAPAYPAPO
8.1.2).

To pnxavnua KoAAdel kata
™ Xenon.

H d1aueTpog TwV KAABIWV
gival TToAU peydaAn

O kivnTApag dev &ekiva, TTEIDA
0 POTOPAG EXEI KOAADTEL.

YTmapyouv UAIKG ato AoUKI £160d0u
OTTWG TTETPEG Kal / 1) p€TaAAO.

XBAOTE TOV KIVNTAPA KAl aPaIpEDTE TO
ptroudi. ApaipéaTe To KGAUppa Tou GEova
TOu poOTOPa. MUpioTE TO POTOPA HEPIKEG
MOIPEG . ATTOKAEIOPOG TOU pATOPa HE Eva
KAE1Di. AQaIPEDTE TO UNIKO OTO CWAARVA
€l06dou Pe Tn Bonbeia evog stick kar Tnv
ETTAVEKKIVNON TOU pnxaviuatog. Epdoov
eival avaykaio, va aANGEETE TIG AeTTIOEG.
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AvdAoya pE Ta GUUTITWHATA TTOU EVTOTTICETE, HTTOPEITE VO AVOKAAUWETE TNV TTIBAVA aiTia Kal va AUCETE

TO TTPORANUA:
H ocupTrieon O
TOU KUAivOpou | omvenpioTig Meavn aitia AlopBwTIKA evépyeia
gival pikpn gival eviagel
Agv urdpyouv kauolya oTn degapevi ZupTTAnpWwoTE KaUoIUa
To @iATpo Kauaipwy gival BPWUIKO KaBapioTe 10 @iATpO
Nepd péoa oTa Kauoiua AVTIKOTOOTAOTE
Na Nai Ta xpnoigotroinuéva kavoiya dev ival | ANGETE Ta kalolpa pe kalaoipa
owoTd ME Ta KATAGAANAQ OKTAVIO
, . 2T1€iATE TO pnYAavnud oag yia
B,
PWHIKO KAPUTTUPATEP opBic
O 810Kk4TTITNG BpiokeTal oTn B€on “0” BdAte 10 diakéTITn OTN B€0N “1”
Nai Oxi Bpwuikog atmivenpioTig KaBapioTte Tov ommivenpiot)
To KaA . .
0 KGAupPpa Tou 01'r’|v9np|c’1m Oev €xel SUvBEoTe
ouvdeBei cwaTd
O omvenpIoTAG gival Xahapog MéoTe
i To moTévI Kai o1 dakTUAIO!I Eival 2T€IATE TO pnYdavnua oag yia
Aduvapia . .
) @Bapuévol a¢pPig
Zuptrieong
Nai . . .
. i . 2T€IATE TO pnYAavnuda oag yia
O KUAIVO Sapb:
KUAIVOPOG €xel yOapOEi oéppic
o Klvqmp’ag dev ®Bappévoc KivnTipag 2T1€iATE TO pr]’xdvnpd aag yia
TIEQIOTPEPETA oépPIg

TNV TEPITITWON TTOU OeV PTTOPEITE va AUOETE TO TTPOBANMA, TTNyaiveTe TO Pnxavnua yia £Aeyxo oéppig.
Ma va evrotrioeTe onueia eUTTNPETNONG PETA TNV TTWANCN TTANCIECTEPA OTNV TOTTOBETia 0ag,
TTAPAKAAOUNE ETTIKOIVWVACTE PE TO onueEio atrd 61Tou ayopdaate To nxavnua.

~
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10. METAOOPA

[MOTE uNV ONKWVETE ) HETAQEPETE TO OKATITIKO
€VW O KIVNTApaAg gival ae Asitoupyia. Eivai
aTapaitTnTo TTavTa ORAVETE TNV UNXavh

OTaV JETAPEPETE TO UNXAVNHa avapeoa o€
OIPOPETIKEG TTEPIOKEG EPYATIAG.

MOAIG OBACETE TO PNXAVNUQ, TTEPIMEVETE 5 AETITA
VIO VO KPUWOEI TTPIV TO PETaPEPETE. H €EATHION
TOU PNXAVHAPATOG TTAPAPEVEI KOUTH apoU EXEI
oBnoel o KivNTAPaG.

Av TTPETTEI VO ONKWOETE TO UNXAVNHA, EAEYETE
TO BAPOG TOU OTA TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKG TTPIV
TO ONKWOETE BePaiwvovTag OTl Exel BAPOG TTOU
QAVTEXETE.

MeTa@épeTe TO unxavnua avé duo yia va
ATTOPUYETE TPAUUOTIOHOUG.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO OKATITIKO ME
oxnHa, ac@alioTe TO KAAQ yia va pnv TTECEL.

11. AMTOOHKEYZH

MOAIGg oAceTe TO PNXAvNUa, TTEPIPEVETE 5 AeTTTA
ylO va KPUWOEI TTPIV TO aTToBNKEUTETE.

H €€aTpion TOU uNXOVAPATOG TTOPAUEVEI KAUTH
Kal eTd 10 oBARCIPO Tou KivnTAPA. MoTE PNV
ATTOONKEVETE TO PNXAVNUO KOVTA OE EUPAEKTA
UAIKG (Eepd xOpTa A EUAQ...), YKAdI ) kalaiya.

BeBaiwbeite 611 ammobnkeveTe TO PNYXAvnua o€
uépog TTou dev €xouv TTPdCRacn TTaIdId Kal TTou
Oev dnuIoupyei KIVOUVOUG yIa KavEvav Kal gival
oTeyvo, kaBapd kail o€ Bepuokpacia peragu 0°C
kai 45°C.

Mpiv ammoBnkeUoETE TO PNXAvNUa akoAouBnoTe
TIG 08nyieg 0TO KEPAAQIO OUVTPNONG.

EAANVIKA

Av TTpOKEITaI VO OTTOBNKEUCETE TO PNXAVNUQ OE
KAEIOTO XWPO, TTPWTA adeldoTe Ta Kauaiua. Ol
avaBupIdoEeIg UTTopEi va €pOouv o€ £TTaPA UE
@AOya i {eOTO QVTIKEIMEVO KOl VO ava@AexBoUv.
AV TO VTETTOQITO TTPETTEI VO OOEIAOEI, AUTO TTPETTEI
va yivel o€ eEWTEPIKO XWPO KAl CUPPWVA HE TOUG
KQVOVIOHOUG avOKUKAWONG.

MNa va peiwdei o Kivduvog TTupkayidg, diatnpeite
TOV KIVNTHPA, TNV €EATHION KaI TO VTETTOITO
KaBapd TepIopifovTag Ta UTTOAEIMPOTA KOTTAG,
Aadiou kai ypdoou.

12. ANAKYKAQZH KAI
ANOPPIYH MHXANHMATOZ

MNpooTatéWTe TO TTEPIBAANOV. AVOKUKAWOTE TO
XpnoipoTtroinuévo AddI autol TOU PNXavAPoTog
o€ KEVTPO avakUKAwong. Mnv xUveTe 10
XpNnoigotroiNuévo AddI og aTToXETEUOEIG, OTO
£50Q0ogG, O€ TTOTANIA, Aipveg i BAAaooEG.

ATTOPPIYTE TNV CUOKEUN 0AG PE
OIKOAOYIKO TPATTO. Agv TTPETTEI VO

TIETATE TA UNXAVAUOTA PE TO OIKIAKA
atmoppippaTa. Ta TTAACTIKG Kol HETAANIKG
ouaoTaTiKG PTropouv va Tagivoundouv avaloya pe
TNV @UON TOUG Kal VO avVOKUKAWBOoUV.

gival avakukAwaoIpa. Mnv TTeTaTe TNV @
OUOKEUOOIA PE TA OIKIOKG TTOPPIUMUATA.

Na Ta TeTdTe O€ €TMIONUO ONUEIO TUYKEVTPWONG.

Ta UAIKG TTOU XPNOIPOTTOINBNKAV Yia
TNV CUCKEUOGIa TOU UNYXavAPATOG

~
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA ETTYHZHZ

Z0pewva Pe Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTEL
eAaTTwpaTIKG e€opTAPATA TTOU OPEiNovVTal OE
£0QAAPEVN KATOOKEUN.

13.2. EZAIPEZEIY
H eyyunon tng Garland dev KaAUTITEL:

E¢apTApaTa TTou £xouv @Bapei Adyw
(PUOCIOAOYIKNG PBOoPAG.

Kakr xpAon, apyéAcia, atroucia ouvTnpnong.
AOCTOXiEG TTOU TTPOKUTITOUV AOYW E0PAAPEVNG
Xpnong Tou TrpoiévTtog. H Garland dev Ba
€uBUVETAI £QV TO AVTIKATOOTNUEVA ECAPTAMOTO
TOU pnyavApaTog &ev gival atro TV

Garland kai €dv 10 unxavnua PETATPATTEN PE
OTTOIOVONTTOTE TPATTO.

13.3. EAA®IKH EKTAZH

H eyyunon 1ng Garland KaAUTITEl TN XWPOA.

13.4 NEPINTQYH ATYXHMATOZ

H eyyunon Ba mpérrel va UPTTANpwOEi

HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTOTIKG ayopdg.

.

MPOEIAOMNOIHZH! &

FATHAIAZ®PAAIZH THZ ZQETHE
AEITOYPIIAYZ TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THZ METIZTHX AZDAAEIAL, ZAX
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA TPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA.

J

~
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AHAQZH ZYMMOP®QZHZ (EK)

O kdTwbI utroyeypappévog, Juan Palacios , egouaiodotnuévog amé tnv Productos Mcland S.L., pe
TNV TTapakaTw dievBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mdéstoles, Espafia , dnAwvel 0TI Ta TTpOidvTa TNG
pépkag Garland povTtéAa Chipper 780QG-V17 pe augovta apiBuo Tou £Toug 2017 kal PETE (TO £T0G
KOTOOKEUNG KATAOEIKVUETAI EPOAVWIG OTNV TTIVOKIOO avayvwpIong Tou EpyaAgiou, akoAouBoUuevo
atré Tov augovTta apiBud) Kal n Asiroupyia Tou oTroiou gival “Mnxavnua pe Kivnthpa oxedialdpevo
TIPOG Xpron o€ poviun Béon, 1o otroio d1aBETel évav ) TTEPICCOTEPOUG KOTITAPESG UE OKOTTO TOV
KOTOTEMAXIOHG OYKWAWY 0pYAVIKWY UAIKWYV. ZUVABWG atroTeAEiTal atrd oTOpIo Tpo@odoaiag HEow
TOU OTT0IOU €I0AYETAI TO UAIKO (TO OTTOI0 EVOEXOMEVWG VO GUYKPATEITAI aTTO 00NnYo £€dpTnUa), cUCTNUA
KOTaTePayIopou Tou UAIKOU Pe oTroladATToTE HEBODO (KOTTH, TEYOXIGHO, BpupHaTIond 1) GAAEG
MEBBOOUG) Kal KEKAINEVO aywyo atréppiwng (YAIOTpa) Tou KoTaTeEPayITHEVOU UAIKOU. Evoexopévwg
ouvdgeTal pe diaTagn cUANOYNG.”, CUMHOPQWVETAI IE OAEG TIG ATTAITACEIG TTOU Ava@EPovTal 0TV
Odnyia 2006/42/EK Tou EupwTraikoU KoivoouAiou kai Tou ZupfouAiou Tng 17ng Mdiou 2006 oXeTiKG
ME TO UNXavrApaTa Kal TRV TpoTroTroinan mng odnyiag 95/16/EK

EmitTAéov, Ta epyaAcia auTd CUPHOP@UVOVTAI JE TIG QTTAITAOEIS TWV TTOPAKATW KOIVOTIKWY 0BNYIWV:

+ OAHI'IA 2014/30/EE TOY EYPQITAIKOY KOINOBOYAIOQY KAI TOY £YMBOYAIOY 1ng 26ng
PeBpouapiou 2014 yia TNV EVAPPOVION TwWV VOPOBETIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE TNV
NAeKTpOpaYVNTIKA cupBaToTNTA (avadiaTuTIwen)

» Odnyia Tng EmTpotmg 2010/26/EE, Tng 31ng Mapriou 2010 , yia TnVv TpOTTOTTOINCNG TG 0dnyiag
97/68/EK tou EupwtraikoU KoivoouAiou kai Tou XupfBouAiou yia Tnv TTPOCEYYION TwWV VOUOBETIWV
TWV KPATWY PEAWV OXETIKA ME TO ANTITEQ PETPA KOTA TNG EKTTOUTTAG OEPIWV KAl CWHATISIOKWY PUTTWV
TIPOEPXOPEVWYV OTTO KIVNTAPEG ECWTEPIKAG KAUONG TTOU TOTTOBETOUVTAI O€ N 0OIKA KIvnTa
MnxavApaTa

* Evappoviopévo mpéTutio:

EN ISO 12100:2010,

EN 13683:2003+A2:2011+AC:2013,

EN 349:1993+A1:2008, EN 953:1997+A1:2009, EN ISO 13857:2008,EN
13525:2005+A2:2009 EN ISO 14982:2009

Méyiotn loxug (kW) 4,77

Juan Palacios
AlguBuvTng Mapaywyng
Mdstoles 5-12-2017

l=a ==/ V==

DIVELIESTIVEY-

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE Maquina MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE Maquina
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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